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LAS VEGAS, NEVADA, TUESDAY; APRIL 7, 2015, 9:51 A.M.

Dulce,

(Court was .called to order)
THE COURT: We're still missing jurors, guys.
Kevin, did you know about the who's sick?
THE MARSHAL: No.

THE COURT: There's one whe's sick. Let me see.

do you know the number?

THE CLERK: Carboni,

THE COURT RECORDER: 172.

MS. MERCER: Oh. Okay.

THE COURT: You can sit down if you want.
50 he won't be joining us.

MS. MERCER: 172 is sick.

THE COURT: He was still in the audience.
MR, COFFEE: Okay.

THE COURT: So we're golng to excuse him and order

him to be rescheduled due to his being ill.

{Pause in the proceedings)
THE COURT: Okay. Kevin, you're missing seven,

THE MARSHAL: Actuélly, Judge, after my final count,

I think I'm good.

Judge.

THE COURT: Then bring them in.
Did Ms. Thompson come?

THE MARSHAL: She hasn't checked in with me yet,

6E@-
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THE COURT: I asked Dan to try and reach her. I
don't know i1f he was able to. |

MS. MERCER: Your Honor, would you like us to put
the stipulatibns on the record real quick?

THE COURT: 1I'd love any stipulations.

MS. MERCER: Exhibit 83 is admitted by stipulatiocn,

as well as the Facecbook records, which I believe was 86
through 91.

THE COURT: Okay. Hold on. Let me get to that
piece of paper on my list here,

So 83 and 86 through 91 will be admitted.

(State's Exhibits 83 and 86 through 91 admitted)

MS. MERCER: Thank you, Your Honor,

In addition, I've provided a copy of my opening
statement on a CD to your court clerk;

THE COURT: We've marked it as Court's Exhibit 1.

MS. MERCER: Thank you.

THE COURT: Anythiﬁg else?

MR. ROGAN: Not from the State.

THE COURT: Okay.

So our goal this morning is to fill seats 13, 15,
and 20. I will hand the cards and do my little brief
discussion with those iﬁdividuals, and then I will turn it

over to you guys.

(Pause in the proceedings)

17
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THE COURT: What?

MR, COFFEE: It's actually two more. We were
talking about eight preempts, but we have preempts for the
alternates also, which gives --

THE COURT: You do.

MR. COFFEE: -- us nine each.

MR. ROGAN: Correct. Which is 18 and --

MR. COFFEE: We need to seat 30.

MS. MERCER: Right.

MR. ROGAN: Thirty-two,

THE COURT: Ok, I need to put two more people in.

MS. MERCER: Yeah.

MR. COFFEE: Yeah.

THE COURT: We'll add them.

MR. ROGAN: Thirty-two actually; right?

THE COURT: Twenty-nine and thirty. No, just two.

MR, ROGAN: - We have two alternates.

M5, MERCER: Right. But there's 30 --

THE COURT: You only get one for each two
alternates. So that's tco more. Good catch, guys. Who
caught that?

MR. COFFEE: 1I'll take credit.

THE COURT: Excellent job.

So we will seat somebody in Seat 29 and 30, as well.

MR, COFFEE: Okay. Blind luck.
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THE COURT: Blind luck., I don't think so.

MS. MERCER: I think it's 32 actuwally, Your Honor,
bacause there's two alternates which would be 14, and then
each side gets --

MR, COFFEE: Oh, yeah.

MS. MERCER: -- essentially nine,

MR. CCFFEE: They caught one too.

THE COURT: Here's the math. There are 12 jurcrs --

MS. MERCER: Correct,

THE COURT: Two alternates --

M5. MERCER: Correct.

THE COURT: -- eight peremptory challenges each, one
perempt for the alternates, eight peremptcries and one for an
alternate. 8o it should be 28, Twelve, fourteen, twentj-two,
twenty-three, thirty-one, thirty-two.

MR, ROGAN: Three two.

MR. COFFEE: There we go.

THE COURT: That's 32.

(Pause in the proceedings)
(Prospective jurors present)

THE COURT: Good morning, ladies and gentlemen. To
the extent you can find a chair, please feel free to be
seated. Counsel, you may be seated.

Ladies and gentlémen, if I could have Ricky Gulati

come sit in Seait Number 15, in the second row.
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1 MR. COFFEE: 13,

2 THE COURT: = Is it 13%

3 THE CLERK: Yes.
4 THE COURT: T can't even read my own handwriting,

51 guys. Sorry.

) And then if I could have Mr. -- Hailey Vanbuskirk.
7| Ms. Vanbuskirk, if you would come sit in Seat Number 15,
8| Cheryl Lind in Seat Number 17. Jeffrey Schulman to Seat

9| Number 20. Nadia Williams to Seat Number 28. Lenora Hausey
10| to Seat Number 30. Steven Jenkins-Edwards to Seat Number 31,
11| and John Morrison to Seat Number 32.
12_ Kevin, iflyou could hand the microphone and the card
13] to Mr. Gulati. B&And, sir, I know you work as a pharmacy

14| consultant for Allergan, Dbecause we talked about that

15| yvesterday. But now you have the handy plastic card in front

16| of you so you can tell me a little bit about yourself, and if
17| you forget any of those issues, I'll follow up with you.

18 _ PROSPECTIVE JUROR NUMBER 132y Sure. I've lived in

191 Clark County for 15 years; I have a Bachelors of Science

20| degree in bioclogy-biochemistry; employed with Allergan,

21| pharmaceutical consultant, always been in the pharmaceutical
22| industry; single; no children; and I've never served on a jury
23| before; and I can be completely fair and impartial.

24 THE CCURT: Thank you very much, sir. If you'd pass

25| the mike down to Ms. Vanbuskirk.
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PROSPECTIVE JUROR NUMBER 133: Did you need me to
say my number?

THE COURT: Your number is 133,

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 133: (Okay.

THE COURT: BSo you can start now. -

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 133: I've live in Clark
County my whole life, 21 years; I have my high school degree -
well, not degree, but -- I'm a little nervous, I'm sorry.

THE COURT: 1It's okay.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 133: I have not attended
college, I'm a barista at Starbucks, I'm not retired or
unemploved, I am single, I dornot have any children, I've
never served on a jury befcre, and I can ke completely fair.

THE COURT: Thank you, ma'am. If you would pass it
down to Ms. Lind.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 136: Badge Number 136,

I've lived in Clark County for 23 years. 1 attended college

~for two years. I am employed. I work for AT&T as a retail

account executive. I am married and have been married for 25
years -- almost 25 years. My husband works in North Dakcta in
the oil industry. I have two adult children. They are both
in college in Colorado. I have not served as a juror before.
And I don't see any reason I couldn't be completely fair and
impartial.

THE COURT: Thank you very much. If you'd pass the
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mike down to Mr. Schulman,

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 140: Badge Number 140.
I've lived in Clark County for 25 years; high school graduate;
I'm employed by Sears as a consultant sales rep; I've been
married over 30 years, have three boys, 29, 23 and 20; the
oldest is 29, has a CCW, concealed weapcn permit; my youngest
is in the military, an intel analyst; I've never served on a
jury before; I can be fair.

THE COURT: And what does your middle child do for a
living?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 140: He's a computer
DroYrammer.

THE COURT: And your wife?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 140: My wife is assistant
manager for the Wynn Hotel & Casino.

THE COURT: Thank you very much, sir. If you'd pass
the mike to the marshal, who will take it to Ms. Williams.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 141: I'm Badge Number 141,
Let's see. I have lived in Clark County for 10 years; I'm
actually currently attending cocllege as a elementary education
major; I am currently employed with a telecommunication
company; I am single; I have one child, she's nine; I've never
served for a Jjury before; and T can definitely be fair.

THE CCURT: What is your current class schedule with

school?
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PROSPECTIVE JUROR NUMBER 141: T go on-line so0 it's
pretty much when I have the free time between work, child.

THE COURT: So there's not a set time that you have
to sign-in?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 141: HNo there is not.

THE COURT: ©Okay. Thank vou very much. If you
would please pass the mike to Ms. Hausey.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: Hausey.

THE COURT;: Hausey.

PRCSPECTIVE JURCR NUMBER 144: Yes. OQOkay. I have
lived in Clark County for 15 years; I lived in California
before moving here; . I have my bachelors in criminal justice; I
am employed as a child protective services investigator.

Let's see. I am divorced; I have one adult child, she is in
college; T have served on a c¢riminal jury before, we did reach
a verdict, I was not the foreperson; and I would be able to be
fair. |

THE CQURT: And if my instructions are different
than those you had in your prior case will you be able to
follow the instructions I give you?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: Absolutely.

THE COURT: All right. Thank you. If you'd please
possess the mike to the marshal whe will carry it up to Mr.
Jenkins-Edwards,

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 145:; I've lived in Clark
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County for 10 years; I have a bachelors degree in philcscphy:
I am employed, I work as a poker dealer at a casino; I am
married, been married for six years; no children; I have never
served as a juror before; and I can be completely fair and
impartial.

THE CCURT: What kind of work does your wife do?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER. 145: She's a poker dealer,
as well.

THE COURT: Okay. Thank you, sir. If you'd pass
the mike to Mr, Morrison.

Good morning, sir.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 146: Good morning. Badge
Number 146, I've lived in Clark County for 25 years; I have
five years -- three years at a major university and two years
at a private music school; I'm a retired professional
musician, I was in music for 25 years and I'm a part time
driver now; my wife passed aware last May so I'm a widcower.

THE COURT: I'm sorry for your loss, sir.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 146: Thank you. And I
don't have any children; and I've never served on a jury
before; and let's see, there isn't any reason I cculdn't be
completély fair and impartial juror if selected in this case.

THE COQURT: Thank you very much.

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 146: Thank you.

THE COURT: If you would hand the mike to the

10
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marshal, I have a few extra questions for my newcomers to the
box. |

First, have any of you ever been involved in law
enforcement or have a friend or close family member -- a
family member or close friend who's involved in law
enforcement?

If we could go individually, Mr. Marshal.

And if you will tell me your badge number as we go
through this one, Ms. Vanbuskirk. Anybody in that second
TowW.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 133: Badge Number 133. My
father was actually processing to be a Metro police officer
before he had and accident, which obviously delayed that, and
he has very many friends that are Metro.police cfficers.

THE CQURT: Okay. Thank you, ma'am,

Anybody else in my new group. If we could pass it

up.
Ms. Williams.
PROSPECTIVE JUROR NUMBER 141: Thank you. 141. My
father, he is now retired,-but he served as 25 -- served 25
years as a homicide detective in Chicago, and my friend -- my

best friend, he is currently in the CL Academy in his fourth

week right now.
THE COURT: All right. Thank vyou.

PROSPECTIVE JURQR NUMBER 144: I am a former

11
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probation officer. I have an uncle who is currently a Metro
police officer and my ex father-in-law is a retired LAPD
sergeant.

THE COURT: And the probation officer, was that
juvenile probation or adult probaticn?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: Juvenile.

THE COURT: Okay. Thank you.

And either of you two gentlemen,

Has anycne on the panel, you or a family member or a
close friend, been a victim of crime or accused of crime? My
new members only.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 145: Badge 145. A few
years ago a friend -- former friend of mine stole my checkbook
and forged some checks. That's it.

THE CCURT: So you were a victim of crime.

PROSPECTIVE.JUROR NUMBER 145: Yes.

THE CCQURT: Was that here in Clark County?

PRCSPECTIVE JURQR NUMBER 145: Yes.

THE COQURT: Okay. Thank you, sir.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: Am I supposed to be
safing my kadge number?

THE COURT: Your Badge Number 144,

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: OQkay. I currently
have two brothers that are serving time in prison.

THE COURT: Is that here in Clark County?

12
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PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: No.

THE COURT: Okay. 2Anvbody else in my new group.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 136: My mother was —--

THE COURT: You're Ms. Lind, Badge 136.

PROSPECTIVE JURQOR NUMBER 136: ©Oh, 136, My ﬁother
was beaten and rapped at gun point quite a few years ago. It
was in Minnesota.

THE COURT: Qkay. Thank you very much, ma'am.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 133: My father's recent
girlfriend -- oh, sorry.' Badge 133. Her previous marriage
she was a victim of domestic abuse. She was held captive and
rapped.

THE COURT: Okay. Thank you, miss.

Did I get all the answers?

Anyone in my new group attend or previously attended
the church kncwn as the Potter's House?

Anyone in my new'group seen any media coverage about
this case? |

Alil right. Would the State like to inquire?

MR. ROGAN: Yes. Thank you, Your Honor.

THE COURT: And I don't think you were done with the
whole panel so you can keep going with where ever you are and
extend yourselves.,

MR. ROGAN: Okay.

THE COQURT: Because I know you were doing individual

13
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questions when we broke yesterday.

MR. ROGAN: Right.

I'll start with Ms. Vanbuskirk.

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 133: Vanbuskirk.

MR, ROGAN: Vanbuskirk, sorry.

You're Badge Number 133. You said that your father
was processing to be in the Las Vegas Metropolitan Police
Department.

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 133: Yes, sir.

'MR. ROGAN: But he didn't complete that.

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 133: No. He had a dual
hip replacement a few years back and unfortunately the
replacement part was actually defective and it broke while he
was at work, and ncw he can't complete that.

MR. ROGAN: I see. So he's not an officer.

PROSPFECTIVE JUROR NUMBER 133: No.

MR. ROGAN: Okay. And you also said your father's -
new girifriend previously had a criminal experience.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 133: Yes.

MR. ROGAN: Was this long before you knew her?

PROSPECTIVE JUROR NO. 133: Yeah. That was befofe I
knew her.

MR, RCGAN: Have you discussed this with her or is
it just something that yocu know?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 133: I've discussed this

14
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with her,

MR. ROGAN: Was this discussion in depth abcut what
Happened and her experience?

PROSPECTIVE JUROR.- NUMBER 133: Yes. She had to get
a restraining order on the father of her son and she was
telling me for my own safety, because I was Watching her son.

MR. ROGAN: Okay. So while ghe's in this
relationship with vour dad, she had to get a restraining order
against her ex-boyfriend? |

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 133: Yeah. She had.to
have the restraining crder before she even met us.

MR, ROGAN: T see. And that was still ongoing at
the time.

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 133: Yes.

MR. ROGAN: Do you know if she still had any
interactions with that boyfriend; was he coming over, was he
bothering her?

PROSPECTIVE JURCR NC. 133: He was not.

MR. ROGAN: So there were no incidents as long as
you've known her with that past boyfriend.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 133:; Yezh.

MR. ROGAN: Okay. Anything about that experience or

what she told you that's going te affect your ability to sit

as a juror here today?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 133: No,

15
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MR, ROGAN: 0Okay. There were some guestions, I
don't know 1f you heard them when you were sitting over on the
side that I asked the whole group and I just want to ask you a
couple of those while I have you here.,

You said -- I'm sorry. I asked whether anybody
watched any of those television criminal programs. Do you
watch any of those?

PROCSPECTIVE JURCR NUMBER 133: I do.

MR. ROGAN: Okay. Which ones?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 133: I watch criminal
minds.

MR. ROGAN: Okay. Anything about watching those
shows going to affect your ability tc evaluate the real life
criminal work that's done by police officers?

PRCOSPECTIVE JURQR NUMBER 133: I know that's
hollywood.

MR. ROGAN: Great. Perfect.

Do you have any -- have you ever been a witness to a
crime or testified in a court proceeding?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 133: No,

MR. ROGAN: Okay. Do you have any family or friends
who are criminal defense attorneys or prosecutors?

| PROSPECTIVE JUROR NUMBER 133: No,
MR. ROGAN: Do you have any prior -- well, you're

23. I'm presuming you don't have any prior military service,
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PROSPECTIVE JUROR NUMBER 133: No,
MR. ROGAN: Do you own a gun?
PROSPECTIVE JUROR NUMBER 133: No.

MR. ROGAN: Okay. Does anybody in your family own a

gun?
PROSPECTIVE JUROR NUMBER 133: Yes.
MR. ROGAN: Your dad?
PROSPECTIVE JUROR NUMBER 133: Uh-huh.
MR. ROGAN: I'm sorry. You have Lo say y&s or no.
PRCSPECTIVE JUROR NUMBER 133: Oh, I'm sorry. Yes.
MR, ROGAN: Okay. Dﬁes he have a concealed weapons
permit?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 133: Yes he does.

MR. ROGAN: Okay. And what's your opinion on
whether people should have to get a permit to carry a
concealed weapon?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 133: I agree with it.

MR. ROGAN: Okay. Again, you're young, but have you
had any bad breakups in your life?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 133: High school bad

breakups, but they were childish,

MR, ROGAN: Childish, After the breakups were there
any kind of like texting or facebook posting, things like

that?

PROSFECTIVE JUROR NUMBER 133: No. They were pretty
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cut-and dry.

MR. ROGAN: Cut and dry. Just ended, over with.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 133: Uh-huh. I'm yes.

MR. ROGAN: Okay. Great.

Do you think you would be able to sit and consider
all three possible forms of punishment if the defendant were
found guilty of first degree murder?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 133: I do.

MR. ROGAN: Thank you very much, ma'am.

If you could just pass that along down to Number
136, Ms. Lind.

Ydu said that your mom was beaten and rapped in
Minnesota some years ago.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 136: Uh-huh,

MR. ROGAN: I'm sorry to hear that. How long ago
was that?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 136: It was probably 20
years ago, nNow.

MR. ROGAN: Did she ever -- was the accuser -- or
was the perpetrator ever caught?

PROSFECTIVE JURQR NUMBER 136: Yeah. He was
sentenced to 18 years in prison.

MR. ROGAN: How do you feel about that?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 136: It was a pretty

violent crime, and someone she knew and thought of as a
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friend, and knew his wife and twe small children. Sc it was
pretty --

MR. ROGAN: It wasn't a stranger rape, then,

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 136:; No. It was -- she
let him in. He was in her house for probably 11 hours.

MR. ROGAEN: Do you feel his punishment fit the
crime?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 136: Definitely.

MR, ROGAN:; Of 18 years,

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 136: Yeah.

MR. ROGAN: How's your mom doing?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 136: She's okay.

MR. ROGAN: Did it take her a long time to get over
that?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 136: Yeah.

MR. ROGAN: Okay.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 136: Just still probably

not over it.
MR, ROGAN: I'm sure. Did she have to
PROSPECTIVE JUROR NUMBER 136: No.

MR. ROGAN: Did vyou have to testify?

testify?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 136: No. I was living

here,

MR. ROGAN: Did she talk to you about what it felt

like for her tc have to testify against her accuser -- I'm
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1| scorry, against the perpetrator?
2 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 136: ©No. Not that
3| specifically, no.
4 MR. ROGAN: Did ycu notice any emotional changes in
5| your mom about the time that she had to testify?
6 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 136: Yeah.
7 MR, ROGAN: 5o you understand that it's a difficult
8 | process for family members or people to testify?
9 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 136: Absolutely.
10 MR, ROGAN: Is that going to affect your ability to
11| judge the credibility of the‘testimony of witnesses that are
12| testifying in fhis case?
13 PROSPECTIVE JURCR NUMBER 136: I don't think so.
14 MR. ROGAN: ©Same questions I asked Ms. Vanbuskirk,

15} Do you watch those television programs?

16 PROCSPECTIVE JUROR NUMBER 136: Yes,
17 MR. ROGAN: Thoée are fake; right?
18 PROSPECTIVE JURQR NUMBER 136: Yeah.
‘ 19 MR. ROGAN: Okay.
| 20 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 136: Definitely.
% 21 MR, ROGAN: Have you ever been a witness to a crime

22| or testified in a court proceeding?

23 PROSPECTIVE JURCOR NUMBER 136: No.
24 MR, ROGAN: Do you have any prior military service?
25 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 136: WNo,
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MR. ROGAN: Do you own a firearm?

PROSPECTIVFE, JUROR NUMBER 136: I do not, but my
husband owns several. |

MR. ROGAN: Owns several. Does he have a CCW
permit? |

PRGSPECTIVE JUROR NUMBER 136: No.

MR. ROGAN: Do you agree that people should get a
CCW permit?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 136: Absolutely.

MR. ROGAN: If you were to sit as a juror and the
defendant were fgund guilty of first degree murder do you
believe you could consider all three possible forms of
punishment?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 136: Yes,

MR, ROGAN: Is there anything else that you want to
tell me that 1'm not inquiring about?

PROSPECTIVE JURCOR NUMBER 136: I don't think so.

MR. ROGAN: Thank you very much, ma'am.

If you could just pass it on to Mr. Schulman, Badge
Number 140. How are you today, sir?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 140; Fantastic. How are
you doing today?

MR, ROGAN: Good. You said that your son has a CCW
permit.

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 140: Yes, my oldest.
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MR. ROGAN: All right. So you were anticipating my
question I'm sure.

How long has he had that?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 140: He's had it four
years.,

MR. ROGAN: Did he go through the training
procedures in order to get_it?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 140: He went through each
précedure to get to where he was, yes.

MR. ROGAN: And do you agree that a person has to
obtain a CCW permit?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 140: I do.

MR. ROGAN: Do you watch those television programs I
mentioned?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 140: Rarely.

MR. ROGAN: Have you ever been a witness to a crime
or testified in a court proceeding?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 140: I was a witness to a
DUI.

MR. ROGAN: Did you have to testify?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 140: They sent me a letter
to testify, but it never came to that. I don't know what
happrened.

MR. ROGAN: It was probably dealt out or dismissed

or something,
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'PROSPECTIVE JUROR NUMBER 140: Correct.

MR, ROGAN: Okay. So you never even had to come to
court.

PRCSPECTIVE JUROR NUMBEE 140: No,

MR. ROGAN: When you were a witness did you have to
fill out a statement abcut what you saw and what you heard?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 140: Yes.

MR, ROGAN: Were you treated by police fairly and
appropriately?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 140: Yes.

MR. ROGAN: Do you have any interactions other than
that with police in the past?

PROSEPECTIVE JUROR NUMBER 140: Very little.

MR. ROGAN: Very little. Do you have any
preconsidered notions of police officers and bias for or
against police?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 140G: No.

MR. ROGAN: Do you ﬁave any family or friends who
are criminal defense attorneys or prosecutors?

PROSPECTIVE JURCOR NUMBER 140: No. My brother's an
attorney in Texas.

MR. ROGAN: In Texas?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 140: Yes.

" MR. ROGAN: Does he handle criminal matters to your

knowledge®?
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PROSPECTIVE JUROR NUMBER 140: Not that I know of,
no.

MR. ROGAN: Have you had -- do you have any prior
military service?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 140: No.

MR. ROGAN: We alfeady went over the firearms stuff.
Did -- have you ever had a bad breakup in the past?

PROSPECTIVE JUROR NUMEER 140: No.

MR, ROGAN: You said that you've been married for 30
years, |

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 140: Yes.

MR. ROGAN: Happily married?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 140: Yes.

MR, ROGAN: Ups and downs.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 140: Of course.

MR. ROGAN: Right.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 140: She allows me to call
my first girlfriend every year on her birthday. I mean, she
passed away last year, but yeah.

MR. ROGAN: I see. Well, i£ was very considerate of
your wife.

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 140: Yes.

MR, ROGAN: Do ~- if you were to be sat as & juror
and the defendant were found guilty of first degree murder,

could you consider all three possible forms of punishment?
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PROSPECTIVE JUROR NUMBER 140: Yes,

MR. ROGAN: If you could actually pass that back to
Ms. Lind. I forgot to ask you that gquestion about bad
breakups.

Have you ever had a bad breakup?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 136: No.

MR. ROGAN: Great. Thanks very much.

And I think we can continue with Mr, Gulati, 132.

I already talked Lo you, correct, Mr. Bosshardt?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 76: Yep.

MR. ROGAN: How are you today, sir?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 132: Good. How are you?

MR. ROGAN: I'm good.

Now, you said you're a pharmaceutical rep.

PROSPECTIVE JURQR NUMBER 132: Yes.

MR. ROGAN: Was it you that said you sometimes have
to travel to Southern California?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 132: Yes.

MR. ROGAN: Do you have travel plans in the next

- week and a half?

~PROSPECTIVE JURCR NUMBER 132: I do., T have -- I
travel pretty much four days a week.
MR. ROGAN: Should you be traveling now?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 132: I will be traveling

ot Thursday.
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Gulati if

MR. ROGAN: This coming Thursday.

FROSPECTIVE JURQOR NUMRBRER 132:; Yes,

MR. ROGAN: Okay. Coculd we apprcach, Your.Honor.

THE COURT: You can. |
{(Bench Conference)

MR. ROGAN: I don't want to waste my time with Mr.

he's got travel plans.

THE COURT: Usually when they say that they say, and

nobody can replace me or 1 can't rescheduled or something like

that. So

questions.

travels?

I need that follow up question asked.
MR, COFFEE:- Court's discretion.
THE COURT: Yeak. Thanks.

{(End of bench conference)

MR. ROGAN: Mr. Gulati, just some follow up
Do you have anyone else that can replace you on your
PROSPECTIVE JUROR NUMBER 132: I don't.

MR. ROGAN: What is it that you'll be doing there?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 132: 1I'll be observing

patients getting injected.

MR. ROGAN: Getting injected.

- PROSPECTIVE JUROR NUMBER 132: Yeah.

MR. ROGAN: With the pharmaceutical whatever that

you represent.
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PRUSPECTIVE JURCR NUMBER 132: Correct.

MR. ROGAN: Okay. And there's no one else that
could possibly do that?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 132: 8o I'm the only
person that has that territory. I cover Las Vegas and L.A.

MR. ROGAN: And if you were to be sat on this jury
would all of those patients need to be rescheduled?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 132: I'm not sure.

MR. ROGAN: Okay.

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 132: Maybe.

THE COURT: Are these botcx injections that you
watch?

PROSPECTIVE JUROR NUMRBRER 132: They are. For
chronic migraine, spasticity --

THE COURT: Right.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 132: Dyétonia.

THE COURT: And you don't watch all the patients in
your care who are injected with botox or those treatments, you
just watch samples of them.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 132: Right.

THE COURT: So if you don't watch them;, they can
still get their treatment?

PROSFPECTIVE JUROR NUMBER i32: .Yeah.

THE COURT: Okay.

MR. ROGAN: Okay. All right. Thank you.
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programs?

real?

Sir, do you watch those criminal law televisicn

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 132: I do.

MR. ROGAN: And you understand that those are not

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 132: Yes.
MR. ROGAN: Yes? Great.

Have you ever been a witness to a crime or testified

in a court proceeding?

PROSPECTIVE JURQR NUMBER 132: No.
MR. ROGAN: Do you have any prior military service?
PROSPECTIVE JUROR NUMBER 132: No.

MR, ROGAN: Do you have any prior experience with

police officers?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 132: No.
MR. ROGAN: Do you own a firearm?
PROSPECTIVE JUROR NUMBER 132: I do not.

MR. RCGAN: Do you agree that it's appropriate to

obtain a carried concealed weapon permit in order to CArry a

concealed firearm?

life?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 132: I do.

MR. ROGAN: Have you had any bad breakups in your

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 132: No,.

MR. ROGAN: No? Ncone whatsoever.
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PROSPECTIVE JURCR NUMBER 132Z: No.

MR. ROGAN: All been amicable?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 132: Yes.

MR. ROGAN: 1If you were to be seated as a juror
would you be able tc consider all three possible crimes of
punishment if the defendant were found guilty of first degree
murder?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 132: I would,

MR, ROGAN: If you'd just pass that microphone to
the person next to you, Mr. Lieu, Badge Number 112.

How areryou today, sir?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER‘112: Good. How are you?

MR. ROGAN: Good. You said that you were married.
How long have you been married for?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 11Z2: I am not married.

MR. ROGAN: ©Oh, I'm sorry. Who's the nail
technician, is that you?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 112: That's my partner.

MR, ROGAN: Oh, youf partner. Okay. I'm sorry.

How long have you been with that person?

PRCSPECTIVE JUROR NUMBER 112: Eight vears.

MR. ROGAN: Eight years. Pfior to that did you have
any bad relationships, bad breakups in your life?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 112: No. Not that I can

recall.
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MR, ROGAN: DPo you have any prior military service?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 112:

No.

MR. ROGAN: Do you own a firearm?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 112:

MR. ROGAN: Do you agree that
obtain a CCW permit in order to carry a

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 112;:

MR, ROGAN: If ycu were to be
this case would you be able to consider
forms of punishment?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 112:

MR. ROGAN: Thank you.

Just want to pass that to the

No.

it's appropriate to
concealed firearm?
Absolutely.

seated as a juror in

all three possible

Yes.

THE COURT: While he's holding that can I ask him a

couple questions?

MR, RCGAN: Sure.

THE COURT: Ycu Iindicate you give the EMG testing at

your office?

PROSPECTIVE JUROCR NUMBER 112:

Nerve conduction.

THE COURT: The nerve conduction.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 112:
THE COURT: How many patients
testing to?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 112:

Yes, ma'am,

a day do you give that

I -- usually my

schedule is about six to eight patients per day.
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THE COURT: And if your not there do those patients
need to be rescheduled?
PROSPECTIVE JUROR NUMBER 112: Yes, all of them..

That's actually one of my concern I wanted to talk fo you

about.

THE COURT: And while the nerve conduction studies
are not -usually emergencies they are things that other doctors
need to rely upon in making their diagnosis?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 112: Yes,

THE COURT: So are you concerned about that issue?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 112: T am actually very
concerned} because my schedule 1s booked about three weeks out
right now.

THE COURT: Okay.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 112: So if I were to
reschedule all those patients they wen't be done until at
least three weeks from now.

THEE COURT: All right. We're going to go ahead and
excuse you, I just needed.that additional information about
the effect on the patients. Thank you, sir.

'PROSPECTIVE JUROR NUMBER 112: Thank you.

THE COURT: So hold on kefore you go, Mr. Rogan.

MR, ROGAN: Yes, ma'am.

THE COURT: So, sir, if you'd go down to the third

floor tell them you've been excused on hardship,
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Mr. Sobieray.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 148: Yes.

THE COQURT: If you could come up and sit in Seat
Number 12.

And, sir, the marshal's handing you the laminated
card. If you could tell us a little about yourself, please.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 148: I lived in -- Badge
Number 148, Don Sobieray. I lived in Clark County since 1977;
schools, some college, naval, electronics., I own my own
business. Married. No children that I know of. DNever been a
juror hefore.

THE COURT: Caﬁ you be fair and impartial?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 148: I think so.

THE COURT: ©Okay. You told me yesterday that you
have a carpet sweeping business and you're the only --

PROSPECTIVE JURQOR NUMBER 148: No. I have a parking
lot —-

THE COURT: I mean, a parking lot sweeping business.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 148: And I dust got off
work about three hours ago.

THE COURT: Okay. So let me ask you the questions I
need to know about that. .About how many hours each night do
you oﬁerate your parking lot sweeping business?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 148: About five.

THE COURT: So if yvou're seated on the jury, you'll

32

698



10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25

do five hours each night of parking lot sweeping before you
come back for jury duty.

PROSPECTiVE JUROR NUMBER 148: Yes.

THE COURT: Are you going to be able to concentrate
and pay attention to the proceedings when you're here?

PROUSPECTIVE JURCR NUMBER 148: As of right now, I

haven't slept for -- I've only had about two hours sleep for

_the last 24 hours.

THE COURT: Ckay. So you're concerned that i1f you
serve on this jury that you will still have to do your parking
lot sweeping and not be able to pay attention when you're here
with us?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 148:l Yes. I have those
contracts te fulfill.

THE COURT: Right. I understand. I just need vou
to answer those questions. We're going tc go ahead and excuse
you, sir. Thank YOu very much for your patience. Have a very
nice day.

If I could have Katie Brandt come sit in Seat Number
12,

Goﬁd morning, Ms. Brandt.

PROSPECTIVE JURCOR NUMBER 150: Good morning.

THE COURT: When you get there we're going to give
you the laminated card and hopefully the microphone. B2And the

marshal is coming with the microphone now,
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If you could tell us a little about yourself,

please,

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 150: Let's see, I've
lived in Clark County for two winters. Okay. I've lived in
quite a few places in the last 10 years. Last summer I was in
Yosemite National Park, and prior to that about 10 years in
Jackson, Wyoming.

THE COURT: 8o do you work the national parks in the
season?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 150: That's corréct.

THE COURT: Okay. And then you winter here in Las
Vegas?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 150: That's correct.

THE COURT: Okay. Thanks.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 150: Okay. I have a
Bachelors degree in science in biology. &nd currently I am
unemployed. I do start up my fire season May 4th. I am
single, but in a relationship. I have no children. I have
never served on a jury before. And I could be fair and
impartial.

THE COURT: What does your partner do for a living?

PRQSPECTIVE JURCR NUMBER 150: Currently he'll be
starting to work at the National Park Service in May, as well.

THE COURT: All right. S0 let me ask you a couple

followup gquestions. You or anyone close to you ever been
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involved in law enforcement?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 1350: I've had f:iends who
work as park rangers.

THE COURT: Okay. You or anyone close to you ever
been a victim or accused of a crime?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 150: My father. He was
abused as a child by his uncle.

'THE COURT: Okay. You or anyone -- skip that. Have
you attended or do you currently attend the church known as
the Pottér's House?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 150: I have never heard of
it before,

THE COURT: Okay. And have you seen any media
coverage about this case?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 150: Negative.

THE COURT: Ydu have?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 150: No, I have not.

THE COURT: Oh. Okay. Thank you, ma'am,

Would you like to inguire of the rest of the people
we haven't seen?

MR. ROGAN: Yes. Thank you, Your Honor.

Good morning. How are you?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 150: 1I'm doing all right,.

MR. ROGAN;: So what is 1t exactly that you do for

the Park Service, Ms. Brandt?
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PRCSPECTIVE JUROR NUMBER 150: I'm sorry. 150. I'm
a wild-end firefighter. |

MR. ROGAN: You're a firefighter. How long have you
been doing that for?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 150: For 10 years.

MR. ROGAN: Getting to my usual questions. Do you
watch those television programs that I discussed with you, or
with the panel?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 130: I've watched them a
little bit, but I usually don't watch a lot of T.V,.

MR. ROGAN: Okay. And you knéw that they're fake?

PRCOSPECTIVE JUROR NUMBER 150? Definitely fake.

MR, ROGAN: Okay. Have you ever been a witness to a
crime or had to testify in a court proceeding?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 150: No.

MR, ROGAN: Has anyoﬁe in your life ever experienced
domestic violence?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 150: Other than my dad
when he was little, no.

MR. ROGAN: Tell me about that. Was that some sort
of physical abuse that he suffered or sexual abuse?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 150: It was sexual abuse.

MR. ROGAN: Was it for a long time that he
experienced that at the hands of his uncle, I think you said?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 150: I believe so.
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MR. ROGAN: Do you know -- did your dad talk to you
about that? |

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 150: Yes,

MR. ROGAN: And was his uncle ever prosecuted for
the crimes that he committed?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 150: No.

MR. ROGAN: 1Is this an emotional subject for you?

PROSPECTIVE JURQR NUMBER 150: Yes.

MR. ROGAN: Okay. We'll come back to it, okay.

Do you have any prior military service?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 1:20: WNo.

MR. ROGAN: Okay. Do you own a firearm?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 150: No.

MR. ROGAN: Do vou think it's appropriate that
people should have to get a CCW permit in order to carry a
concealed firearm?

PROSPECTIVE JURQOR NUMBER 150: Yes.

MR. ROGAN: If you were to sit as a juror would you
be able to consider all three possible forms of punishment if
thé defendant were found guilty of first degree murder?
| PROSPECTIVE JURQR NUMBER 150: Yes.

MR. ROGAN: Thanks very much. And we may come back
to you, okay?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 150: Right.

MR. ROGAN: Great. Thanks.
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If we could pass the micreophone to Mr. Bosnic,
Badge 89.

Sir, I just want to jump back to what you said
sometime yesterday. You said you wére accused of crime at one
peint? |

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 83: Yeah.

MR. RQGAN: What was that crime?

PROSPECTIVE.JUROR NUMBER 89: I den't know, what is
it called, I threatened the guy.

MR. ROGAN: What's that?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 82: I threaten the guy.

MR, ROGAN: ©Oh, a threat --

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 8%: f[Inaudible].

MR. ROGAN: Was that in the United States or is that
back in --

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 89: Here.

MR. ROGAN:  In here. Okay. Did anyone ever come of
that, criminal charges, arrest, citation?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 89: Misdemeanor, vyeah.

MR. ROGAN: Was it a citation that you were given?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 89: Yedh.

MR. ROGAN: Did ycu go to court?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 8%: Yeah., Fcr the deal,

yeah.
MR, ROGAN: Okay. And what was the ultimate result
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of that?

- PROSPECTIVE JUROR NUMBER 89: Misdemeanor.

MR, ROGAN: Conviction?
PROSPECTIVE JURCR NUMBER 89: [No audible response].

MR. ROGAN: Okay. Do ycu, sir, have any prior

military service either here or in Yugoslavia?

thera.

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 8%: No. Yeah, back over

MR. ROGAN: What was yvour jok? What was your role

over there?

firearm?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 89: 3Soldier.

MR, ROGAN: Soldier. Do you currently own a

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 89: Yes.
MR. RCGAN: Do you have a CCW permit?
PROSPECTIVE JUROR NUMBER 89: Yes.

MR. ROGAN: And did you go through all the

procedures in order ¢ get that permit?

have to get that permit in order to carry a concealed firearm?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 89: Of course.

MR. ROGAN: And you agree that it's appropriate to

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 89: Absolutely.
MR. ROGAN: All right. You are married; correct?
PROSPECTIVE JUROR NUMBER 89: Yeah.

MR. ROGAN: How long have you been married for?
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PRCSPECTIVE JUROR NUMBER 89: Eleven years.

MR. ROGAN: Eleven years. Did you have any bad
breakups in your history?

PROSPECTIVE JURCOR NUMBER £9: Friendships.

MR. ROGAN: TIriendships. What about people that you
were 1in a relationship with though?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 89: Not really. Just a
relationship breakup.

MR. ROGAN: I understand. Have you yourself or
anyone that's close to you ever been the victim or accused of
committing domestic violence?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 89: No.

MR. ROGAN: And, eir, if you were to sit on this
jury do you believe that you could fairly consider all three
possible forms punishment if the defendant's feound guilty of
first degree murder?

FROSPECTIVE JURCR NUMBER 89: Yes,

MR. ROGAN: Thank you very much. If you cculd pass
that microphone to Mr. Rodriguez.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 90: Yes.

MR. ROGAN: How are you today, sir?

PROSPECTIVE JURQR NUMBER 90: Good.

MR, ROGAN: Good. You are an automotive tech?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 90: Yes.

MR. ROGAN: All right. But you're able to serve
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1| here because you're one of the lucky ones that gets paid;

2| right?
3 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 90: I guessl
4 MR. ROGAN: Okay. What dces your wife do?
5 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 90: She's like attendant,
6| like -~ she's attendant in coffee shop. |
7 MR, ROGAN: Okay. How long have you been married
] 8| for? |
9 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 90; It's like almost three
10| years.-
11 MR, ROGAN: Pricr to meeting your current wife did

12] you have any bad breakups in your life?

13 PROSPECTIVE JURCR NUMBER 90: No.
14 MR, ROGAN: ©No, Nothing cf a sort?
“% 15 PROSPECTIVE JURCR NUMBER 90: No.
| 16 MR. ROGAN{ Do you have any prior military service?
17 PROSPECTIVE JUROR WUMBER 90:. No.
18 MR, ROGAN: Have you, yourself, or anyone close to

19| you ever been the victim of domestic violence or accused of

201 committing domestic violence?

21 PROSPECTIVE JUROR NUMBER %0: No.

22 MR. ROGAN: Do you cwn a firearm?

23 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 9%0: No.

24 MR. ROGAN: Do you think that it's appropriate that
25] a person has to get a permit'to carry a concealed firearm?
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PROSPECTIVE JUROR NUMBER 30: Yes.

MR, ROGAN: If you ware to sit on this jury would
you be able to consider all three possible forms of punishment
if the defendant were found guilty of first degree murder?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 3%0: Yes.

MR. ROGAN: Thanks very much. If you want to pass
that to Ms. Mansfield, Badge 122,

Now, wyou had prior jury service five or six times,
Ms. Mansfield.

PROSPECTIVE JURQR NUMBER 122: I get picked a lot.

MR, ROGAN: I'm sure. How do you feel about getting
picked again?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: I'm not sure how to
answer., This is a difficult case so0 it wouldn't be pleasant,
but if I'm picked, I'm picked.

MR, ROGAN: So no opinion.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: Yeah.

MR. ROGAN: Now at the end of the trial you're going
to be given a lot of instructions on the law, and I'm sure
that you've experienced that from your past jury service;
right?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 122: I guess.

MR. ROGAN: Will you be akle to consider zll the
instructions as the Judge tells you to?

BROSPECTIVE JUROR NUMBER 122; 1I'll do.my best.
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MR. ROGAN: All right. Now if you disagree -- if
you disagree with a law, you understand that you cannot
disregard it; correct?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: "I understand that.

MR. ROGAN: And you'll do your best to abide or
actually you will abide by the instructions that are given to
you by the Court?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: Yes.

MR. ROGAN: All right. Do you, ma'am, have any
prior military service?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: No,

MR. ROGAN: Do you cwn a firearm?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 122: No,

MR. ROGAN: Same CCW question. Do you think it's
appropriate?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: Absolutely..

MR, ROGAN: Qkay. Have you ever in your life
experienced a bad breakup?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: No.

MR. ROGAN: Have you or someone close to you ever
been accused of or the victim of domestic viclence?

PROSPECTIVE JURQOR NUMBER 122: No.

MR. ROGAN: If you were to be -- yes,.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: Wait a minute. It

was -- I bleeped that out. When we spoke last night I told
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you about the friend I worked with --

MR, ROGAN: Oh, yes.

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 122: =-- her husband
murdered her.

MR. ROGAN: Thanks. And when you spoke, you mean,
after all the other jurors were excused you were here talking
to the Couri; right?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: Yeah. When -- I'm
sorry. Yeah, I'm sorry. I mean, I was in here talking to the
Court.

MR. ROGAN: Okay. And you said that your friend was
murdered by her husband,

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: Her husband, yes.

MR. ROGAN: And that was a coworker; right?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: Yes. We worked
together for a couple years, closely.

MR. ROGAN: All right. &And I think last night you
sald that that's ndt going to.affect your ability to sit here
and judge the facts, and testimony, and evidence impartially;
correct?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: Yeah. That's a
separate case.

MR. ROGAN: And you can put that aside?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: Uh-huh,

MR. ROGAN: And my final question is. Do you think
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that you'd be able to consider all three possible forms of

punishment if the defendant is found guilty of first degree

murder?

PROSPECTIVE

‘MR, ROGAN:

SOrry.

next to vyo

a battery.

Municipal

scomething

PROSPECTIVE

MR, ROGAN:

PROSPRECTIVE
MR. ROGAN:

u.

JUROR NUMBER 122: I'll do my best.
Is that a yes®
JUROR NUMBER 122: Uh-huh.

Okay. You have to say it out loud. I'm

JUROR NUMBER 122: Yes., Yes. Sorry.

Thanks very much. Ms, Starker, right

You mentioned -- Badge Number 93.

You mentioned yesterday that your scon was accused of

PRCSPECTIVE
MR. ROGAN:
PROSPECTIVE
MR. ROGAN:
PROSPECTIVE
MR. ROGAN:
PROSPECTIVE
MR. ROGAN:
Court, like
like that,

PROSPECTIVE

JUROR NUMBER 93: Yes.

When waé that?

JUROR NUMBER 83: Two years ago.

Here in Las Vegas?

JUROR NUMBER 93: Correct.

Did he have to go to court for that?
JUROR NUMBER 93: Yes he did.

Do you know 1f it was prosecuted in a
the City of Las Vegas or Henderson or
or was it prosecuted --

JUROR NUMBER 93: Judge Valerie Vega,
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Las Vegas.

crime?

a year,

MR. ROGAN: So it was a felony.
PROSPECTIVE JUROR NUMBER 93: Cocrrect.

MR. ROGAN: All right. Was he convicted of that

PROSPECTIVE JUROR NUMBRER 93: Yes.
MR, ROGAN: Is he serving probation or prison?

PRCSPECTIVE JUROR NUMRER 93: He went to prison for

and I couldn't get him the mental health care that he

needed here so he moved to California near his dad, and he was

jailed again in California,

MR. ROGAN: For another crime, or for --
PRCSPECTIVE JUROR NUMBER 93: Different crime.
MR. ROGAN: Okay.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 93: He was sleeping in a

car on his way home and he was accused of burglary or

attempted burglary, and he's still in jail in San Diego.

crime?

MR, ROGAN: Is he awalting charges there?
PROSPECTIVE JUROR NUMBER 93: Yes.

MR, ROGAN: Or has he been convicted of another

FROSPECTIVE JUROR NUMBER 93: He's waiting.
MR. ROGAN: Okay. So to this date --

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 93: He's in a mental

health ward with Schizophrenia.
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MR. ROGAN: And so that's what he's been suffering
through for --

PROSPECTIVE JUROR NUMBER-93: Absolutely.

MR. ROGAN: All right. And that's what caused his
initial contact with Judge Vega.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 83: Absolutely.

MR. ROGAN: All right. Do you think your son was
treated fairly by the criminal Jjustice system?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 93: [No audible response],

MR, ROGAN: Did you have any contact with the
defense attorneys who were defending your son?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 93: Very little.

MR. ROGAN: Do vyou think that the defense attorneys

did a competent job in representing your son?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 23: [No audible response].

MR, ROGAN: Will vou hold that against Mr. Coffee
and Mr. Lopez-Negrete because of what your son experienced?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 23: No. I'm a fair
person. I think it's a separate case.

MR. ROGAN: Do you think that the prosecutors who
handled your son's case treated him fairly and appropriately?

PROSPECTIVE JURCR NUMEBER 93: No.

MR. ROGAN: You understand that Ms. Mercer and I
work in the same office as the prosecutors who handled vyour

son's case. Do you think we will handle this case unfairly
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because of what your son experienced?

PROSPECTIVE
MR, ROGAN:
ma'am?
PRGSPECTIVE
MR. ROGAN:
PROSPECTIVE
MR. ROGAN:
and appropriate?
PROSPECTIVE

MR. ROGAN:

JUROR NUMBER 93: No.

Do you have any prior military service,

JUROR NUMBER 93: Neo.
Do you own a firearm?
JUROR NUMBER 93: No.

What about CCH. Do yocu think it's fair

JUROR NUMBER 93: Yes I do.

Okay. In your life have you ever

suffered through a bad or tumultuous breakup?

PROSPECTIVE
MR. ROGAN:
PROSPECTIVE
MR. ROGAN:
PROSPECTIVE
MR. ROGAN:

PROSPECTIVE

JUROR NUMBER 93: Not violent.

Okay.,

JUROR NUMBER 93: But a divorce.
A.divorce. S50 when was that?

JUROR NUMBER 83: Thirteen years ago.
How old was your son -- I'm sorry.

JURCR NUMBER 93: My son was just coming

down with Schizophrenia at that time,

MR, ROGAN:

PROSPECTIVE

MR, ROGAN:
than your son?

PROSPECTIVE

So it became very difficult for you?
JUROR NUMBER 93: Yes,
Do you have any other children other

JURCR NUMBER 93: Yes, one.
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MR, ROGAN: Were they all young when -- at the time

of your divorce, or were they adults?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 93: No., He was already.
affected at eighteen. He got sick at seventeen. That's when
we divorced when he was eighteen. The other sibling is older.

MR. ROGAN; I see,

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 93: She was already in
college. |

MR. ROGAN: I see. Now, during this divorce were
there ups and downs, or was it a clean break?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 9%3: Mostly down.

MR, ROGAN: Mostly down. 8¢ it's a very emotional

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 93: [Inaudible].
MR. ROGAN: Sorry.
PROSPECTIVE JURCOR NUMBER 93: Until divorce.

MR. ROGAN: Yeah. Was it an emotional experience

for you?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 23: 0Oh, yeah.

MR, ROGAN: And for your husband?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 93: Yeah. But we managed
it well. |

MR. ROGAN: Were there times where you felt as
though, what am I deoing? Should I be divorcing him? Should I

get back together with him? Or was it, it's over and we're

49

787



10
11
12
13

14}

15
16
i7
18
19
20
21
272
23
24
25

moving on.

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 93: Yes.

MR. ROGAN: Did he ever express to you maybe we
should get back together? | '

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 93: Before divorce,

MR. ROGAN: Before divorce. I see. So sometimes
that happens; you'd agree?

| PROSPECTIVE JUROR NUMBRER 93: Get back together you
mean?

MR. ROGAN: Yeah.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 93: Sure.

MR, ROGAN: And sometimes people think they should
get back together and they really shouldn't; right?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 93: Correct.

MR, ROGAN: Do you -- you said that it wasn't a
violent breakup, but do you have any experience or close
family or friends have any experience with domestic violence?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 93: No.

MR. ROGAN; If you were seated as a juror would you
be able to cohsider all three possible forms of punishment if
the defendant is foﬁnd guilty of first degree murder?
Remember, those are life without the possibility of parole,
life in prison with the possibility of parole after 20 years,
or a term of 50 years in prison with eligibility for parole

beginning at 20 years.
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PROSPECTIVE JUROR NUMBER 93: Yes.

MR. ROGAN: Thank you very much, ma'am.

Mr. Roe, how are you?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 129: Good.

MR. ROGAN: Yesterday you mentioned that your
brother had been accused of domestic violence?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 129: He just got a
restraining order against him.

MR, ROGAN: Okay. He had a restraining order. Was
that here in Clark County?

PROSPECTIVE - JURCR NUMBER 129: Yes. And she removed
it three days later when they went out to eat, but since then
they've been divorced.

MR. ROGAN: So this was during a marriage that your
ex- sister-in-law got a restraining order against him?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 129: Yeah.

MR. ROGAN: And was the basis of that that she
accused him of domestiec violence?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 129: T believe so, yeah.

MR. ROGAN: You don't know?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 129: I'm not positive.

MR, RCGAN: Did your brother ever -- was he ever
prosecuted for any act of domestic viclence?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 129: No.

ME. ROGAN: Did you talk to you about it?
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PROSPECTIVE JUROR NUMBER.129: Yeah. He said it was
fabricated and --

MR. ROGAN: Okay. Anything about that experience
with your brother that would affect your ability to judge the
witnesses and testimony and evidence that --

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 129: No. I don't think
s0.

MR. ROGAN: Perfect. Do you know of anyone else
that's been accused of or a victim of domestic vieclence,
including yourself?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 129: No. But I did have a
bad breakup. I had a divorce. I've been married to my wife
now for 20 years, but probably this happened about 25 years
ago, and the divorce wasn't very good. I was going to school
and working and trying to raise a son, and you can't héve a
marriage doing all that, you know, s0 my marriage caﬁe last
cut of all those things, unfortunately. And she, you know,
sought affection somewhere else, so —-

MR. ROGAN: So she began a relaticnship with someone
else?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 129: Yeah.

MR. ROGAN: How did that make you.feel?

PROSPECTIVE JUROQR NUMBER 129; Her, you know —-- we

had a son together.

MR. ROGAN: Many of us have been in that situation,
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T mean, it's -- would you agree it's a combination of being
hurt and being.embarrassed; right?

PROSPECTIVE JURQOR NUMBER 129%9: Okay.

MR. ROGAN: Did you feel all of those experiences?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 12%: Of course, yeah,

MR. ROGAN: Now, you subsegquently got a divorce from
this woman?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 12%: Yes,

MR, ROGAN: And during that time did you feel as
though that diveorce was the right idea at some times, and some
times feel it was a bad idea?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 129: Yeah, I did. And
once it céme to like a culminafion and she moved to Seattle
then it was fine then. When she was, you know, not in the
picture then everything was fine. I got custody of my scn and
he would go visit her during the summer for like a month. So

MR. ROGAN: But before that it --

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 129: Befcre that it was --

MR. ROGAN: Rocky.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 12%: -- ugly, yeah.

MR. ROGAN:'.All right. Did you'do anything that you
regret during that period?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 129: Of course. That's

why I'm bringing it up kind of, I drove my car into a
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restaurant.

MR, ROGAN:; Purposefully?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 129: Yeah.

MR. ROGAN: Out of anger?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 129: Yep,

MR. ROGAN: Okay. Anything else?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 129: No. I mean, I didn't
hurt anybody and I just did prcoperty damage, I mean, I wasn't
trying to run her over or anything like that or anybody else,
it was just frustration with the situation.

MR, ROGAN: Was she in the restaurant?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 129:; It's not who I am
and, I mean, it's the dumbest thing I ever did in my life
pretty much.

MR. ROGAN:- And I think -- right. And.I think we
sometimes do things we regret under those situations.

Was she in the restaurant at the time you did that?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 129: She was actually. It
was closed. I used to go te work like 2:00 in the morning,
and my son was asleep and, you know, she was supposed to be
home tc take care of him. I lived with my brother, he lived
with us too so he wasn't left alone, but I pulled up to the '
restaurant and decided, you know, you got to go home, I've got
to go to work, and she ran into -- she was sitting at the

counter drinking with the owners and stuff like that, and as
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soon as I pulled up she ran arcund back like she -- like I
didn't see her and then it just kind of got ugly then.

MR. ROGAN: Right., But that was long in the past
and vyou're --

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 12%: A long time ago.

MR. ROGAN: So now to mere mundane things. Have you
ever.served in the milifary?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 129: No.

MR. ROGAN: Do you own a firearm?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 129: No, I don't.

MR. ROGAN: Do you believe it's appropriate to have

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 129: Concealed permit,

yeah,

MR. ROGAN: If you were selected as a juror do vou

believe that yéu could consider all three possible forms of

punishment?

PROSPECTIVE JUROR NUMBRER 129: Yes, I could, vyes.
MR. ROGAN: Thank you, sir. Thank you for your

honesty.

If you just want to pass it directly in front of you
to Ms. Hausey.

Ms. Hausey, you have a tough jocb.

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 144: ‘I do.

MR. ROGAN: How many CPS investigations are you
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assigned every week?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: It varies. It could
be three, four, five. We could get -- I could myself get a
case every day.

'MR. ROGAN: Now, if you're seated as a juror are you
still going to be assigned those cases despite your absence
from work?

PROSPECTIVE JURCOR NUMBER 144: No.

MR. ROGAN: Okay. When you return will you have an
increased caseload because of ycur absence?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: I will have my
caseload that I have now.

MR. ROGAN: Okay. But you're not going to be
agssigned two a day because you need to catch up to the CPS
investigators caseloads.

PRCSPECTIVE JUROR NUMBER 144: No.

MR. ROGAN: Okay. Good. DNow, I'm sure that ybu've
dealt in your line of work with a lot of people who are
getting divorced and children being abused during the divorce
or accusations of abuse during divorce; ccrrect?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144; Correct.

MR. ROGAN: Is there anything about your
experiences, knowing what you know, from the brief facts that
we gave you? Anything about your experiences that are going

to affect your ability to be a falr and impartial juror here?
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PRCSPECTIVE JUROR NUMBER 144: No.

MR, ROGAN: Okay. You can put everything aside that
you deal with at CPg?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: Yes;

MR, ROGAN: All right.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: Had to learn how to
do that.

MR. ROGAN: Sure. You received a bachelors degree
in criminal justice?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: Yes.

MR. ROGAN: And where did you get that degree from?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: California.

MR, ROGAN: What kind of things do you study for a
¢riminal justice degree?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: I'm not sure I
understand. |

MR. ROGAN: Well, what kind of courses do you take?
Ildon't know if --

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144:; God. 1It's been so
long. We study statistics. We study, I guess, maybe the
mind. Just all areas of the criminal justice system.

MR. ROGAN: Okay. So things like probably what
causes people to commit crimes?

fROSPECTIVE JURCR NUMBER 144: Correct.

MR. ROGAN: And then evaluations of the justice
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system whether it's fair or when sentences are appropriate,
things 1like that.

PRCSPECTIVE JUROR NUMBER 144: Correct. Yes.

MR. ROGAN: Do you have any opinion on the criminal
justice system, whether it's fair, biased, in any way, police,
prosecutors, defense attorneys, courts?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 144: I personally try to
take everything case by case. Sco there have been times where
I have felt that there have been situations that were not
maybe handled appropriately or fairly; but I've also had
situations where I felt that they were handled appropriately.

MR. ROGAN: &o, I guess what I'm kicking from that
is that you'll evaluate this case based upon what you hear and
what you see if you're sat as a Juror?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144:; Yes,

MR. ROGAN: Great. You also mentioned that you were
a former probation officer in the Jjuvenile system,.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: Correct.

MR, ROGAN: How long were you a juvenile probkation
officer for?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: I would say four
years here and then about a year and a half maybe in

California.

MR, ROGAN: Do you -- for your time here do you know

of any other probation officers that subsequently went to work
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1| in the District Attorney's Office?

2 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144; No, I doc not,.

3 MR. ROGAN: Ckay. And forgive me if I'm wrong, but
41 I think the goal of the juvenile probation system is to, I

5| guess, help the offender -- the juvenile not commit future

€| crimes?

7 PROSPECTIVE JUROR NUMRBER 144: Correct,
_] 8 MR. ROGAN: And not continue into adult criminality;
9 right?
10 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: Yes.
11 MR. ROGAN: " And so there's a lot -- it's a lot more

12| lenient than the adult probation system; right?
13 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: Yegh.

14 MR, ROGAN: Okay. You understand this is an adult

15| court?

16 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: Absolutely I do.
17 MR. ROGAN: Things are different?

18 : | PROSPECTIVE JURCR NUMBER 144: Yes,

19 MR. ROGAN: All right. Have you ever testified in

20} an adult court?

21 PROSPECTIVE JURCR NUMBER 144: No.
: 22 ' MR. ROGAN: What about juvenile court?
: 23 PROSPECTIVE JURCR NUMBER 144: Yes.
| 24 MR, ROGAN: Prokably a lot.
25 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: Yes. Family court,
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yes.

MR. ROGAN: And was this as a probation officer or
CPS investigator?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: Investigator.

MR. ROGAN: And the rules of evidence are different
in family court for I'm sure the proceedings of law are then
what you'll experience here during the next two weeks.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: Yes.

MR. ROGAN: Can you follow the rules of law that the
Judge will give you at the conclusion of this trial if you're
sat as a juror?

PRCSPECTIVE JUROR NUMBER 144: Yes.

MR. ROGAN: And you won't consider anything that
you've learned in family court as a juvenile probation officer
if you're sitting here as a juror in this adult trial?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144:; No.

MR. ROGAN: Okay. You alsc mentioned that you had
WO brotheré in prison, but not here in Clark County?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: DNo.

MR. ROGAN: Another state entirely or here in
Newvada?

PROSPECTIVE JURQOR NUMBER 144: California.

MR. ROGAN: California. I'm sorry I have to ask,
but what kind of crimes are they in prison for?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: One is in prison for
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murder, the other one -- yeah. And the other one is in prison
for burglary. |

MR, ROGAN: Burglary. Okay. The one that was.
convicted of murder, was it first degree murder, second degree
murder? Do you know?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: Yes. It was
premeditated first degree.

MR. ROGAN: First degree. And is he serving life in
prison or does he have the possibility cof barole?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: Well, yeah, he had
possgibility of parole.

MR. ROGAN:  Okay. I'm not goirig to get into the
facts of that case, but did it involve any accusation of
domestic violence cr was it between a person that he had a
domestic relationship with?

PRCSPECTIVE JUROR NUMBER 144: It was a lovers
triangle, yes.

MR, ROGAN: Okay. And what rcle in that triangle
did he play?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: He was the cutside
person, I guess. He was -- it was another person's wife. He
was the --

MR. ROGAN: Guy on the side.

PRCSPECTIVE JUROR NUMBER 144: Yes.

MR. ROGAN: Okay. I know California is entirely

6l
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different than Nevada. Were you involved in the process from
the start -- the criminal justice process in California?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: ©No I was not.

MR. ROGAN: Were you called upon to testify at all?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: No I was not.

MR. ROGAN: Are you close with yvour brother?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: WNo. Somewhét, not
really. DNot really.

MR, ROGAN: Did you ever go to observe any of the
court proceedings?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 144: No,

MR. ROGAN: 0Okay. EKnowing what you know about tha
court proceedings do you think that he was treated fairly by
the police, and by the prosecutors, and by the courts?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: 1T was really young.
I was like fifteen when it happened. So I don't know what he
went through, but I mean, I think that Jjustice was served for
him,

MR. ROGAN: Okay. And your brother who was serving
time for burglary, & much lesser offense than murder, of
course.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: Yes.

MR, ROGAN: How old were you when he was prosecuted

for that offense?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: This was just maybe
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about four years ago.

MR. ROGAN: . Also in California?
PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144; Yes.
| MR. ROGAN: And he's still serving time there for

that?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: Yes.

MR. ROGAN: Do you think that he was treated fairly?

PROSPECTIVE JURQOR NUMBER 144; Yes. Yeah., It was a
three-time so he had to -- he had enhancement charges and

everything tco.
MR. ROGAN:
strike in California.
PROSPECTIVE
MR. ROGAN:
at all? |
PROSPECTIVE
MR. ROGAN:
that brother?
FROSPECTIVE
MR. ROGAN:

been in prison?

PROSPECTIVE

MR. ROGAN:
treated?

PROSPECTIVE

So he was suffering under the third

JUROR NUMBER 144: Yes.

Okay. Were you involved in that process

JUROR NUMBER 144:; No.

And same guestion. Are you close with

JUROR NUMBER 144: Very ciose.

Have you gone to visit him since he's

JURCR NUMBER 144: Yes,.

And how do you feel about how he's been

JUROR NUMBER 144; I mean, it's prison.
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MR, ROGAN: 'Yeah.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: So --

MR. ROGAN: Not well,

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 144: He's alive, but it's
prison.

MR. ROGAN: Correct.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: So I guess it's what
it is for him. I mean -~ |

MR. ROGAN: You probably have the unique view that
maybe other panelists on this wenire don't and that's knowing
someone who's currently in prison, and having a brcther that's
convicted of a very sericus crime. If you were seated as a
juror, kn@wing what you know, would you be able toc consider
all three possible forms of punishment, including life without
the possibility of parole?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: Yes.

MR. ROGAN: Retreating back to those other questions
that I have asked. Singe you are new on our panel, do you
watch those television programs, CSI, things like that?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: All of them.

MR. ROGAN: And being an investigator yourself, you
know that those are not real?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: Right.

MR. ROGAN: All right. You must know plenty of

criminal defense attorneys and plenty of prosecutors in your

64

722



1| line of work,
2 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: Yes.
3 MR. ROGAN: Is it fair to say there are good
4| prosecutors and bad prosécutors?
5 PROSEECTIVE JUROR NUMBER 144: Yes.
6 MR. RCGAN: Good defense zttorneys and bad defense
71 attorneys?
8 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: Yes.
8 MR, ROGAN: And you're not going to judge either the
10 | State or the defense based upon your pricor experience with
11| other attbrneys?
12 PRCSPECTIVE JUROR NUMBER 144: No.
13 MR. ROGAN: Okay. Have you ever been a victim of
14| domestic violence, and other thaﬁ your brother, any other
15)] close family members or friends ever been a victim or accused

16| of domestic violence?

17 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: Yes,
18 MR, ROGAN: ©Okay. Tell me about that.
19 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: I had a brief episode

201 myself, and my mother was a victim,

21 l © MR. ROGAN: Were you a victim?

22 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: When I say a victim
231 there was a couple of incidence. So, I mean, it wasn't like
24| ongoing, but there was a couple of incidence.

25 MR. ROGAN: Can you tell me zbout the first
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incident, when was it?

PROSPECTIVE
years ago.

MR. ROGAN:
viplence?

PROSPECTIVE

MR, ROGAN:

PROSPECTIVE

MR. ROGAN:
what happened?

PROSPECTIVE

JUROR NUMBER 144: Probably about 18

Was it physical violence or emotional
JUROR NUMBER 144: It was physical.
Was it ~- it was with a boyfriend?
JUROR NUMBRER 144: Yes,

Okay. Can you juét describe generally

JUROR NUMBER 144: We got into an

argument and it got physical.

MR. ROGAN:
he shouldn't have.

PROSPECTIVE

MR. ROGAN:
him for that?

PROSPECTIVE
order.

MR. ROGAN:
restraining order?

PROSPECTIVE

it, you khow,_expired.

MR. ROGAN:

relationship with him

Ckay. And he put his hands on you where

JUROR NUMBER 144: Yeszh.

Did you ever bring any charges against

JUROR NUMBER 144: I put a restraining

Okay. Did you ever lift that

JUROR NUMBER 144: I didn't 1ift it, but

Expired. Did you continue in your

after that?
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PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: No.

MR. ROGAN: What about the second incident. Tell me
about that. When was that?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: Oh, God, maybe about
10 years ago mayke. I'm not sure.

MR. ROGAN: Boyfriend --

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: No.

MR. ROGAN: -- or & spouse?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: Spouse.

MR, ROGAN: Are you still married to that person?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: I'm divorced.

MR. ROGAN: Okay. Did you get a restraining order
or file charges against your spouse at the time?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: No.

MR. ROGAN: Why not?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: It was such a brief
incident and it was not something that was in our history. It
was something that happened as a direct result of, you know,
what we were going through, and there was nothing after.

MR. ROGAN: Did that occur during the time of your

divorce?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: We were separated at
the time.

MR. ROGAN: 0Okay. Did you have children at the
time? |
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PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: Yes.

MR, ROGAN: Did that make things more complicated
dpring your separation?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 144: Yes.

MR. ROGAN: Emotions up and down.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: Yes.

MR. ROGAN: Did.yOu do anything that you regret
during that time yourself?

| PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: Yes.

MR, ROGAN: We all do, I'm sure,

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 144: Yeé.

MR. RCGAN: Okay. You know domestic violence is a
complicated crime because we know the perpetrator? |

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 144: Yes.

MR. ROGAN: Would you agree?

PRDSPECTIvE JUROR NUMBER 144: Yes,

MR. ROGAN: Anything about yocur experience in the
past with domestic violence or your divorce that would affect
your ability to sit and be fair and impartial in this case?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: No,

MR. ROGAN: Thank you.

Did T ask whether you owned a firearm?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: No,

MR. ROGAN: Do vyou own a firearm?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 144: No,
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MR. ROGAN: Okay. CCW permit do you think it's
appropriate? |

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: Yes.

MR. ROGAN: Okay. Thank you so much again for your
honesty.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 144: You're welcome.

MR. ROGAN: If you could just pass that microphone
off to Ms. Williams, Badge Number 141,

.How are you?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 141: I'm good.r How are
you?

MR. ROGAN: Okay. How do you feel about sitting on
a jury for two weeks?

PROSPECTIVE JURQR NUMBER 141: It's not a prcblem.

MR. ROGAN: Not a problem. Great.

I want to talk to you about your-family members and
friends who were in law enforcement. You said your father was
a retired homicide detective.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 141; Correct.

MR, RCGAN: Do you still talk to him?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 141: Every Saturday and
Sunday, yes.

MR, ROGAN: Did he ever talk to you about his case

at the time he was a detective?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 141: He didn't go into
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detail, but having children he did inform us of what he did
see, and how to prevent some things if we were on the street
in certain situations. But he didn't go into detail about
that particular case.

MR. ROGAN: Okay. Things that you learned from your
dad, are you going to evaluate our homicide detectives when
they're testifying and judge them according to what your dad
did?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 141: No.

MR. ROGAN: Okay. Same thing with cur regular

police officers. If they come in here and testify, are you

“going to evaluate them based upon your dad's experience and

what he shared with you?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 141:; ©No, Not at all,

MR. ROGAN: You also said that you had some friends |

that were CCs?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 141: Correct. Yes.

MR. ROGAN: And is that here in Nevada or somewhere
else?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 141: That is here in
Nevada.

MR. ROGAN: 2And do they work in the prison system or
they work in the Clark County Detention Center?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 141: They are at the

location that's far, near Nellis. So I don't know which one
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that is. But they were just here yesterday at the Detention
Center training.

MR, ROGAN: I see. So they work for the County.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 141: Correct. Yes.

MR. ROGAN: Do they talk to ycu about what they dc?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 141: No. Nect at all.

MR. ROGAN: They don't tell you what they see and
what you hear?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 141: No.

MR, ROGANQ Okay. Do you watch those television --
those criminal television programs?

PROSPECTIVE JURCOR NUMBER 141: My daughter's dad, he
faithfully watches CSI, and I'm in the room but I'm doing
other things. So I'll watch maybe 10 minutes here, 10 minutes
there,

MR. ROGAN: Same questicn. You know it's fake;
right?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 141: Definitely.

MR. ROGAN: Okay. Do you have any prior experienée
with police yourself?

“ PROSPECTIVE JUROR NUMBER 141:; No, not myself. No.
I have friénds who have been -- who have dealt with the
police.

MR, ROGAN: And have they expressed their cpinions

of their interactions with the police with you?

71

729



10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 141: They have. Living --

MR. ROGAN: Positive or negative, either one?

PRCSPECTIVE JUROR NUMBER 141: Béth. Both., Let's
just say that. Yeah, both.

MR. ROGAN: And the things that they've shared with
you does that affect your perception of police officers?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 141: No. Neot at all.

MR..ROGAN: Have you ever been a witness to a crime
or ever had to testify in a court proceeding?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 141: No. But I do have a
friend who is currently waiting trial across the street.

MR. ROGAN: Okay. And what are the charges that
your friend's facing?

PROSPECTIVE JUROR NUMBRER 141: He murdered his wife
in front of one of his two children.

MR, ROGAN: That's pietty close to the facts of this
case, wouldn't you say.

MR. COFFEE: Objection. I'm not assuming this is
murder in any way, shape or form.

MR, ROGAN: That's correct. I'm sorry.

THE COURT: Overruled.

MR. ROGAN: Don't worry about it.

So were you very close with that person?

PROSPECTIVE JURQR NUMBER 141: He was a coworker and

while he was employed with me we were very close, we went to
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lunch together, we just spoke all the time.

MR. ROGAN: And how long had you known this person?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 141: Roughly about six
months.

MR. ROGZN: And when did this killing occur?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 141: 2010.

MR. ROGAN: So it's been five years.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 141: Correct. Yes.

MR. ROGAN: He's still awaiting trial,

PROSPECTIVE JUROR'NUMBER 141: Correct. Yes.

MR. ROGAN: Have you had any contact with him since
he was arrested? -

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 141; No. After that I did
try to possibly come see him, but my employer tocld me for the
media purposes and everything else just to maybe back up and
not come see him,

MR. ROGAN: Your employer told you not to do that?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 141: Yes. Because it was
all over the media.

MR. ROGAN: Okay. So this was shortly after it took
place?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 141: Correct. Yes. He
did a no call, no show, and then that's when it happened.

MR, RCGAN: I see, Did ycu know the circumstances

of the relationship between himself -- him and the --
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1 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 141: He never talked about

2| his wife.

3 : MR, ROGAN: Okay. Did you know his wife at all?
— 4 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 141: No.
5 MR. ROGAN: So you don't know the background of what

6| was going on between the twe of them?

7 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 141: ©No. Not at all.

— 8 MR. ROGAN: And did it seem out of character that he
9| would do this?

10 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 141: Yes, it did. He was

11| the sweetest -- sweetest guy: Bought me lunch, took me to

12| lunch, everything.

13 MR, RCGAN: Anything about that experience that

14| you're going to carry as baggage into this trizl if you were

L _ 15| seated as a juror?

16 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 141: No. Not at all.
? 17 MR. ROGAN: You can separate the two?
j 18 PRCSPECTIVE JUROR NUMBER 141: Exactly.
} 19 MR. ROGAN: Any other experience with domestic

20| violence, either yourself or close family members of friends?

| 21 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 141: Well, it was -~ well,
22 | when I was roughly about 18 years old, I was rapped by a
23| friend of mine. Well, let me not say -- he was-a friend of a
24| friend that I got to know over about a month period cf time.

| 25 MR. ROGAN: An acgquaintance. Did you ever seek
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charges against this man?

PROSPECTIVE JUROR NUMEER 141: No., I did not.

After that happened, he did drop out of college, and I know he
did move, no one heard from him. And pretty much I didn't
tell anyone begides the CO that I know now, because it was —--
I was embarrassed. I don't know why I was embarrassed, but I
was embarrassed,

MR. ROGAN: And that's normal behavior. Do you
still -- I'm sure that you still carry a lot of those emotions
with you today.

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 141: I don't. I don't
know how, but I've actually put that in a place where I don't
mention it, I don't think about it, I just have separate
myself from that whole incident as if it really didn't happen.
So 1if I talk about then yes, but other than that my daily
life, no, I don't think about it., |

MR. RCGAN: All right. A&nd this case is an entirely
different case and you'll be abkle to put aside what you
experienced at 18 years old?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 141: Yes.

MR. ROGAN: Great. Military service.

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 141: No. Not at all.

MR. ROGAN: Do you own a firearm?

PRCSPECTIVE JUROR NUMBER 141; Yes.

MR. ROGAN: What kind?
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PROSPECTIVE JUROR NUMBER 141: I have a 9
millimeter.

MR. ‘ROGAN:; Do you have a CCW permit?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 141: I do not, no.

MR. ROGAN: You agree that it's appropriate for
people to get CCW permits?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 141; - Definitely.

MR. ROGAN: Okay. Bad breakups?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 141: ©Not in the beginning.
My daughter's dad we split when she was roughly about five or
six and everything was fine because I was single. But six
months to a year after us splitting I started dating someone,
and he started to get my daughter invelved and he started
saying little things, and it became a problem after a year of
our breakup. But now, he's used to the guy because he's been
arcund for like three years.

MR. RCGAN: 1 see. So you started daﬁing a new guy
and suddenly the old guy ig causing problems.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 141: Uh-huh.

MR. ROGAN: Okay. You understand why a guy would do
that?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 141: Yezh.

MR. ROGAN: Anything about that experience that's
going to affect your ability to be fair and impartial?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 141: No. DNot at all.
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MR. ROGAN: If you were to be seated as a juror here
do you believe that you could fairly consider all three
possible forms of punishment if the defendant's found gquilty
of first degree murder?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 141: Yes.

MR. ROGAN: Thank you, ma'am.

I can't -- I'm sorry if I mispronounce your name,
Avitia®?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 97: <Yeah. That's close
enough.

MR. ROGAN: Badge Number ¢7.

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 97: Yes.

MR. ROGAN: How old are ycou?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 97; Twenty-three,

MR. ROGAN; Twentywthrée. And vyou said that you're
going to school for HR?

| PROSFECTIVE JUROR NUMBER 57: Yeah. Starting next
semester.

MR. ROGAN: Okay. So you're about to start that.

PROSPECTIVE JURQR NUMBER 97: Yeah, because I was
doing nursing. So I dropped out of that and --

MR. ROGAN: How many years of college did you do for
nursing?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 97: I want to Say.it was

about two.
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1 MR. ROGAN: Same questions that I've been asking

2| before. Do you have any bad breakups with anyone?

3 PROSPECTIVE JURCR NUMBER 97: No,.
— 4 MR. ROGAN: Do you own a firearm?
5 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 97: No.

6 MR. ROGAN: CCW question. Do you think it's fair

7| and appropriate?
— 8 PRCSPECTIVE JURCOR NUMBER 47: Yes.

9 MR. ROGAN: Do you have any past experience with

! 10| domestic violence either yourself or close family members or

11| friends?

12 PROSPECTIVE JURDR NUMBER 97: No,
13 MR, ROGAN: Any military service?
14 PRCSPECTIVE JURCR NUMBER 97: No.
15 MR, ROGAN: All right. And if you were seated as a

! 16| juror do you think you could consider all three possible forms
7 17| of punishment?

i 18 PROSPECTIVE JURCR NUMBER 97: Definitely.

19 MR. RCGAN: Anything in your history or background
20| that would you kind of think, well, this may not -- I may not
21| be a good fit for this jury?

22| . PROSPECTIVE JUROR NUMBER 97: I mean,.I don't know,
231 I thirk I am -- could be pretty fair when it comes to

E 24| evaluating information and deciding whether or not what's a

g ' 25| good punishment or not.
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1 . MR. ROGAN: Okay. If you were selected as a juror

2 | would vou stick up for what you believe in when you're back in
3} that deliberation room?

— 4 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 97: Yeah, if their

5] evaluating the information that were given, yes.

6 MR. ROGAN: Okay. All right. Thank you so much.
7 aind Mr. Andorfer, Badge Number 131.
—; g How are you today?.
9 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 131: Good.
10 MR. ROGAN: Your wife's a hair stylist?
11 PROSPECTIVE JURCR NUMBER 131: Right.
12 MR. ROGAN: How long have you been married?
13 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 131: Fifteen years.
14 ' MR, ROGAN: Were you married hefore or did you have

15| relationships in the past?

16 PROSPECTIVE JURCOR NUMBER 131: Not so much. Pretty
171 much a loaner.

18 MR. ROGAN: Okay. Have you had any bad breakups in
19} your history?

20 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 131: WNo. No.

21 MR. ROGAN: QOkay. D¢ you have any children with

221 your wife?

231 . PRCSPECTIVE JUROR NUMBER 131: One.

% 24 MR. ROGAN: And how old is your child?

% 25 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 13i: Thirteen.
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MR. ROGAN: Okay. Do you own a firearm, sir?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 131: No.

MR. ROGAN: CCW guestion. Do you think it's fair
and appropriate that we require people to get a CCW permit?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 131: Yes.

MR. ROGAN: All right. Any experience with domestic
violence, either yourself or family member or close friend?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 131: Nd.

MR, ROGAN: Military service.

FROSPECTIVE JUROR NUMBER 131: DNo.

MR. ROGAN: If you were to be selected as a juror do
you think you could consider all three possible forms of
punishment?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 131; Yes.

MR. ROGAN: Thank you.

And just want to pass it off to Mr. Hamzehi, Badge
136.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 130: 130.

MR. ROGAN; 130.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 130: One, three, zero.

MR. ROGAN: My chicken scratches I can't read them.
Did you work last night at the smoke shop?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 130: Yeah. I'm going to
after here because I suppose to leave my wife, because I don't

have any employee. But I don't like she works over there at
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the smoke shop. S0 --
MR. ROGAN: When did you get off work?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 130: Close the store at

MR. ROGAN: 8:00 o'clock.

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 130: Yes.

MR, RCOGAN: So it wasn't too long,

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 130: No. Have to do the
paperwork, you know, closes. So --

MR. ROGAN: Are your responsibilities as a shop
owner going to interfere with your ability to sit as a juror?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 130: My problem is because
I don't have employee, I have to do everything. So it's
ordering, cleaning. So small business.

MR, ROGAN: So you're felling me you have no choice
but to work after we finish here with trial every day?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 130: I have é problem,
That's why hard for me tc come here, I have nobody to
[inaudible].

MR, ROGAN: All right. Will you be able to get
enough sleep every night after you do your responsibilities at
work?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 130: Yeah, I sleep. Sleep

at midnight every day.

MR. ROGAN: Okay. And your wife can cover the shop
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while your here?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 130: My wife she does, but
I don't want to, because this is smoke shop. Not the safety,
it's safe, but I mean --

MR. ROGAN: And it attracts bad characters.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 130: Yeah. Smoke shop
business. It's not like Starbuck.

MR. ROGAN: And would she have to work full day
without any relief until you get off?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 130: Because she just
passed the test for the real estate, she's a real estate agent
right now. She has to go to school for [inaudible] now to get
the MLS number of these things.

MR. ROGAN: So she has to actually leave the smoke
shop.

PRCSPECTIVE JUROR NUMBER 130: Yes,

MR. ROGAN: Does she have to close the smoke shop
down when she leaves, or is there someone elge?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 130: ©No. We [inaudible]
to close afternoon she close. We can't_close it for long,
maybe at one hour, because we're losing customers, because we
just open the one year, March last year, I building the
customer, I don't want to lcse, vou know, any customers.

MR, ROGAN: So if you had the choice do you think

that your responsibilities at work are going to weigh on vyou
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during this trial, such that you wouldn't be able to consider
all the testimony and evidence?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 130: Explzin me more,
please,

MR. ROGAN: Okay. So you have a lot of

responsibility at work?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 130: Yes.

MR, ROGAN: The wife's working?

FROSPECTIVE JUROR NUMBER 130: Yes.

MR, ROGAN: Are you going to be thinking about that
instead of paying attention to what people are saying?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER i30: That's true.” I'm
thinking about my business, it is very important my leaving.

MR, ROGAN: Okay. You also menticned yesterday
that, I think it was you that you had some difficulty with
English?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 1320: Yeah. Because I
understand, but it's this case and this Court, I mean, the
words, some words, you know, for [inaudible] the court, maybe
I don't understand.

MR. ROGAN: Okay.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 130: So -—-

MR. ROGAN: Have you understood everything I said
today, because yesterday you said you didn't understand?

PRCSEECTIVE JUROR NUMBER 130: Yeah. BRecause you
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was repeating these questions 30 times now.

MR. ROGAN: Yeah. Okay. Sorry about that.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 130: That's okay.

MR. ROGAN: All right.

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 130: I mean, this
repeating.

MR, ROGAN: 0Okay. Thank you very much, sir. If you
just want to pass it forward to Mr., Jenkins.

Mr. Jenkins, Badge Number 145, You said you were a
victim of forged checks.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 145: It's Jenkins-Edwards.

MR. ROGAN: Jenkins-Edwards. I'm sorry.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 145: Yeah.

MR. ROGAN: That was here in Clark County?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 145: Yeah., It was about
seven years ago.

MR. ROGAN: Okay. Did you ever file charges agailnst
the person? |

PROSPECTIVE JURQOR NUMBER 145: I did call the police
and I filled a form --'I went down to the station and filled
out a form and that's the last I heard of it. My bank
fefunded the money, like about 400.00 bulks was taken cut. So
I didn't hear anything about it after that.

MR. ROGAN: So did this person just take your

checkbook and sign your name?
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PROSPECTIVE JUROR NUMBER 145: They did. Yeah.
They just -- I was cut of town dealing a pbker tournament and
I had a friend watch my place, and she invited another friend
over and they, I guess, pilfered through my cleoset, stole my
checkbook and forged a check for like 400.0C bulks,

MR. ROGAN: ©Qkay. Do you hold any hard feelings
toward the police for not investigating your case?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 145: No. I got my money
back so I don't care.

MR. ROGAN: So you're happy. Okay. You don't care
that the person wasn't held accountable for the crime that
they committed?

PROSPECTIVE JUROE NUMBER 145: No, Not really.

MR, ROGAN: OQOkay. Going back to the line of
questions I was asking of the panel yesterday. Do you watch
those television programs, CS8I?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 145: No.

MR. ROGAN: Do you have any prior experience with
police officeré, other than that one instance you already
discussed?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 145: 1I've had one traffic
ticket and that's it.

MR. ROGAN: Positive experience, negative
experience, or ambivalent?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 145: The guy was a jerk,
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1| but whatever, it's fine.

2 ' MR. ROGAN: All right. You're not gbing to hold

3| that against any police officers?

4 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 145: No.

5 MR. ROGAN: Okay. Do -- you ever been a witness to
6| a crime or testified in a court proceeding?

7 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 145: No.

8 MR, ROGAN: Do you ycurself have any experience with
9| domestic violence or someone close to ydu, a family member or
101 a friend?

11 : PROSPECTIVE JUROR NUMBER 145: 1I've never -- well,
12| T've never been physically assaulted or sexually assaulted,
13| and neither has any friends or family. However, my first

141 relationship was with a woman who was in an open marriage, and

15} it ended when I moved to Clark County 10 years ago. I broke
16| up with her long distance, and she threatened to kill me. She

17| sent me pictures of her holding a gun telling me she was going

18| to come kill me.

i9 MR. ROGAN: How did that make you feel?

20 PRCSPECTIVE JURCR NUMBER 145: I was nervous,

21 MR. ROGAN: What did you do about it?

22 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 145: I did nothing about
23} it. Because I decided -- I almost went to the police, but I

24| decided that she was bluffing, she was just upset that I had

25| broken up with her, and she was Jjust trying to get me to react
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to her so I decided to just not respond.

MR, ROGAN: And nothing obviously ever came of that.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 145: Yeah. I'm still here
so i1t's fine.

MR. ROGAN: But you were afraid that she would
actually do something? |

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 145: Yes, I was. I was
worried for quite a few months that I would walk out my front
door and someone would kill me.

MR. ROGAN: Okay. Other than that break up, any
other bad break ups? |

PROSPECTIVE JURQR NUMBEER 145: No. That's it.

MR. ROGAN: Okay. And do you own a firearm?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 145: ©No, I don't.

MR. ROGAN: Sounds like you needed one akout 10
years ago, though?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 145: Right.

MR. ROGAN: CCW question. Do you think it's --

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 145; Yes., It is
appropriate.

MR. ROGAN: And, sir, if you were to be selected as
a juror do you think that you could consider all three
possible forms of judgment of punishment if he were found-
guilty of first degree murder?

PRCSPECTIVE JUROR NUMBER 145: I could not. The
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reason is that I am ethically opposed to the death penalty. I

understand that the Stateris not seeking the death penalty in
this case; however, it's my opinion that life in prison
without parole is morally equivalent to the death penalty.
And so I will only consider punishments that include some form
of parole.

MR, ROGAN; I see., Is that from a religious belief
or just from a --

PRCSPECTIVE JUROR NUMBER 145: 1JTt's from -- it's my
philosophical dpinion.

MR. ROGAN: Okay. And you actually said, I think,
that you had a bachelors degree in Philosophy.

PROCSPECTIVE JUROR NUMBER 145:; Yes,

MR. ROGAN: So have you thought this through
considerably in the course of your life?

. PROSPECTIVE JUROR NUMBER 145: 1I've considered it
somewhat in the past. However, ﬁith this case today, I've
thought -- I spent yesterday and last night thinking akout it
and that's my considered cpinion.

MR, ROGAN: And this is a firmly held belief that I
can't disabuse you of?

PROSPECTIVE JURGR NUMBER 145: Yes. I'm not going
to change my mind on this.

MR. ROGAN: Judge, I'm going to challenge for cause

Badge Number 145.
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1 THE COURT: Let's wait until you finish everybody.

2 MR, ROGAN; Okay.
3 Thank you, sir. Thank you for your honesty.
4 Does anyone agree with what was just said by Mr,

5| Jenkins-Edwards? Seeing no hands. Thank you.
3 And, last but not least, Mr. Morrison, Badge Number

71 146. How are you today, sir?

E 8 BROSPECTIVE JURCR NUMBER 146: I'm good. Thank you.
9 MR. ROGAN: You're a retired musician?
) 1d PROSPECTIVE JUROR NUMBER 146: Yes.
E 11 MR. ROGAN: What instrument did you play?
12 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 146: I was a singer and

13| bass guitar player and I played in a lot of recreations of old

14| recording acts, Coasters, Platters, Drifters. I played with

15| James Brown, J.J. Jackson, as a hired hand.

16 MR. ROGAN: You don't do that anymore?

! 17 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 146: My wife passed away

| 181 last May, and I've had a few health problems, I have a heart
19| condition, had the surgery eight years ago, and a couple years
201 ago I just kind of backed off and retired. I still do
21| occasional shows, but I'm -- all I'm doing right now is I'm a
22| part-time cab driver three days a week.
23 _ MR, ROGAN: Okay. Since you're part time is serving

241 as a juror going to interfere with your business at all?

25 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 146: They will excuse me,
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but I work on a commission and tip basis, so I'll miss that

money, and there may be a limited amount of time that I'm

allowed off from this,

excuse me for that.

MR. ROGAN:
PROSPECTIVE
MR. ROGAN:

selected as a jurcr,
PROSPECTIVE
MR. ROGAN:
through over the next
PROSPECTIVE
you know, but I could
MR, ROGAN:
gir?
PROSPECTIVE

MR. ROGAN:

I'm not sure, but I think they'll

Well, they have to excuse you,.
JUROR NUMBER 146: Yes. Yes.

You're going to get paid if you're

JUROR NUMBER 14%: Right. Righf.
Is that going to be encugh to carry
week or two?
JUROR NUMBER 146: It'll be difficult,
probably get through.

Okay. How long were you married for,

JUROR NUMBER 146: Almost 10 years.

Did you have any previous relationships

prior to your late wife?

PROSPECTIVE
was my second wife so

MR, ROGAN:

PROSPECTIVE

MR. ROGAN:
that history?

PROSPECTIVE

JUROR NUMBER 146: I was married., She
I was married bhefore,

How long was that marriage?

JUROR NUMBER 145: Three years.

Do you have any had break ups during

JUROR NUMBER 146: No.
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first wife was quite a bit younger than myself, and she had
some ~- well, she had some personal issues and she got into
gambling and drugs a little bit. I don't drink or do any
drugs, but she had some problems.- But we ended on good terms
and there was never any trauma or drama really between us.

MR. ROGAN: Okay. Age makes a big difference in a
relationship.

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 146¢: Yes.

MR. RCGAN: Was that‘one of the difficult parts of
your relationship was the age difference between yourself and
vour ex-wife?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 146: Yes, I think sc.
Definitely. There's a maturity issue, and alsc, you know,
there's, you know, just different life experiences, you know,
she hadn't had yet. And -- the short answer, yes. Sorry.

MR. ROGAN: But it was an amicable break up?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 146: Yes, it was.

MR. ROGAN: Getting back to some questions from
yesterday. Dc you watch those CSI television programs,
anything like that?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 146: I used to a few years
back, but I haven't really watched them in the last few years.
I think I've seen all of them. BSa --

MR. ROGAN: Yeah. They keep making them, I don't

know why.
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1 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 146: Yeah.

2 MR. ROGAN: Do you have any experience with police,
3| either positive or negative?
4 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 146: I've never had any

5| negative experiences. I had, you know, a ticket, but it's

61 been several years ago, just a traffic violation.

7 _ MR. ROGAN: What about being a witness to a crime or
8 | ever having ever to testify in a court proceeding?

9 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 146: No. I've never had

10| to do that.

11 MR, ROGAN: Do you have any prior military service?
12 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 14%6: No. I've worked as a
13| musician for -- with the USO, but I've never had any formal

14| military experience.

15 MR. ROGAN: All right.' Domestic violence. Do you
16| have any experience with domestic violence, or have close

! 17| family members or friends that have experienced domestic

|

|

18} violence?

% 19 PROSPECTIVE JURCR NUMBER 146: No, I don't.
‘ 20 MR, ROGAN: Okay. Do vou own a firearm?
21 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 146: No. 1 don't.
22 MR. ROGAN: Ahd your opinion on CCW permits?
23 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 146: Absolutely agree with
24| that.
25 MR. ROGAN: Ckay. That you have to get them?
92
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PROSPECTIVE JURCR NUMBER 146: Yes.

MR. ROGAN: Okay. And if yoﬁ were selected as a
juror would you be able to consider all three possible‘forms
of punishment?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 146: Yes, Definitely.

MR. ROGAN: Court's indulgence, please.

THE COURT: Sure,

MR. ROGAN: A couple follew up questicns, If you
could pass the microphone back to Ms. Starker, Badge Number
93. |

What was the relationship between your son and the
person that he was accused of battering?

. PROSPECTIVE JURCR NUMBER 93: She was a caretaker at
the group home he lived in and she was an ex-felon. I think
she had a State attorney, but my son did not.

MR. ROGAN: State attorney?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 93: What's your pcsition?

MR. ROGAN: I'm a District Attorney.

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 93: Oh. I'm sSorry.

MR, ROGAN: Yeah.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 93: My son had a private
attorney.

MR, ROGAN: TUh-huh.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 93: And it was his first

Cdse.,
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MR, ROGAN: So the woman that your son allegedly
beat up was this caretaker?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 93: A caretaker at the

| group home, and he was afraid of her. I saw him regularly.

MR. ROGAN: All right.

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 93: He wasn't in trouble
before that.

MR. ROGAN: Okay.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 93: He'd been sick, very
sick for 10 years.,

MR. ROGAN: You understand that as District
Attorneys, just getting back to what you said before, as
District Attorneys we don't represent individuals, we
represent the State of Nevada.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER %3: Okay.

MR. ROGAN: Okay.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 93: What was the gquestion
—- the last question?

MR. ROGAN: There wasn't a question, just talking to
you about it. So he did not have an intimate relationship
with this woman it was Jjust someone that took care of him?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 93: Well, he was in fear
of her., He said she was ruffing him up for a couple of months
and he was afraid of.her. But I had convinced him not to be,

because she need her work there as a caretaker, and she
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wouldn't jeopardize her job. So he complied with that. But

the day that he did hit her was the day he was released from

Spring Mountain Hospital over saturated with medications, and
he was totally out of it.

MR. ROGAN: Okay.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 93: And he was dismissed
properly. They didn't give me a diagnosis, but I knew he was
about to 0D, and that's when the incident occurred, 30 minutes
later after I dropped him off at his group home,

MR. ROGAN: Okay. And again, anything about that
that you're going to hold against the State of Nevada cor the
witnesses that are going to be testifying in this case?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 93: No.

MR. ROGAN: Thank you so much.

And, Ms. Williams, directly in front of you,.
Court's indulgence.

Ma'am, do you have the name of your friend that's
awalting trial?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 141: Sure. It is Bobby
Richards., |

MR. ROGAN: Bobby Richards. Okay.

Judge, other than the challenge I previously raised,
we'll pass the panel for cause.

THE COURT: Would you like to traverse Mr. Jenkins-

Fdwards, Mr. Coffee?
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MR. COFFEE: Judge, just briefly.

Philosophy degree, Mr,. Edwards?

PROSPECTIVE JURQR NUMBER 145: That's right.

MR. COFFEE: And you've given some consideration
[inaudible]?

PROSPECTIVE JUROR NUMRER 145: Yes, 1 have.

MR, COFFEE: These proceedings kind of make it
difficult, though, because they bring everything into -~ kind
of a point to some extent for personal beliefs. Is that fair?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 145: That's right.

MR. COFFEE: And it's easy to answer a guestion to
say, I can consider all three forms of punishment. Is that
fair? You can say, yes or nc, and not give much
consideration, but you're not like that, you're actually --
gave i1t some thought for us.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 145: No. I really thought
about it last night, because I've -- I've -- my studies
haven't been in ethics -~ cohcentrated in ethics much, but, I
mean, I've obviously encountered a lot of ethical thought, but
I've never had a situation where -- I mean, I mean, you know,
I'm a pretty easy going guy, I don't cause problems, and you
know, this is like the first time in my life where I've
seriously had to -- like I've had some weighty ethical
situation in front of me weighing the life of another human

being and I really considered what I'm comfortable with doing
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and the -- the conclusion I reached the main reason that I
can't sentence somecne to live in prison without parole is
kbecause I believe that I think it's wrong to condemn a man to
a situation where he has no chance for redemption. And my
opinion that redemption has to come through action, not just
belief.

MR. COFFEE: Understood. Is your opinion that
redemption is possible for everyone?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 145: I deo. I think that
everyone -- vyes, I do. I think that even the worst criminals,
MR. COFFEE: Even the worst of the worst?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 145: That's correct. If
-- my wife asked me last night if Osama Bin Laden was sitting
here would I be saying the same thing and I thought about it
and my conclusion's the same. I would not send --

‘MR. COFFEE: So I suppose my final question is if I
were to tell you a little more about first degree murder,
because that’s what we're talking about, we've used the words
here, but we don't all necessary understand what the law means
by that. 2And what we're talking about is a willful killing,
that was deliberated, meaning that weight the consequences.
It was premeditated, meaning there was some sort of planning,
ckay? Even in that situation, wililful, deliberate,
premeditated killing, if the jury somehow came back and

convicted Troy White of doing that, you still couldn't
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consider a sentence of life then?

PROSPECTIVE - JUROR NUMBER 145: That's right{ Now,
that may seem strange, but it's -- my belief is prefaced on
the fact that -- that say the parole board will, you know,
fairly evaluate whether or not the defendant is capable of
being released into society later.

MR. COFFEE: But we have to trust other people to do
thelr jobs in the system at some point,

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 145: That's correct.
That's a situation in many areas of 1life, we have to trust
other people.

MR. CCFFEE: Okay. Thank you for your honesty, sir.
Wé'll submit on the cause challenge, Judge.

THE COURT: Thank you. I'm going to grant the
challenge for cause. Sir, I appreciate your honesty and
thoughtfulness in reaching that conclusion. I'm geing to send
you down to the third floor, and they're going to process you
out. Thank you very much and have a nice day.

- PROSPECTIVE JUROR NUMBER 145: Thank you.

THE COURT: If I could have Chastity Cloutier come
up and sit in Seat Number 31. In a minute we're going to give
you the card and the micropheone.

8o, ma'am, if you cculd tell us a little bit about

yourself,

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 152: My name is Chastity,
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Badge Number 152. I've lived in Clark Cocunty for 11 years.
graduated high'school. I also went to culinary scheol,
graduated with an associates degree. I am employed. I work
at Aria. I work in the pastry shop in the back of the house.
I am married going on 13 years. I do not have any adult
children. I dc have one daughter, who is soon to be eight.
And I have never served on a jury before. And if I am
selected I can be completely fair and impartial.

THE COURT: Thank yocu. What kind of work does your
husband do? |

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 152: My husband is a
manager for one of the Auto Zones.

THE COURT: Okay. And you or anyone close to you
involved in law enforcement?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 152:; No.

THE COURT: You or anyeone close to you accused or a
victim of crime?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 152: No,

THE COURT: You or anyone close to you a victim or
accused of domestic wviolence?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 152: No.

I

THE COURT: You or anyone close to you -- I'm sorry.

Stor. Have you attended or do you currently attend the

Potter's House?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 152: No.
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THE COURT: And have you seen anything about this
case on the media?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 152: I read a small piece
in the Journal, but --

THE COURT: Okay. We'll talk to you about that in a
little bit. |

PRCSPECTIVE JURCR NUMBER 152: Okay.

THE COURT: All right. Would you like to iﬁquire?

MR. ROGAN: Ms. Cloutier, do you watch those
television programs?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 152: I do.

MR. ROGAN: Fake or real?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 152: Fake.

MR. ROGAN: Okay. Do you have any experience with
police officers in the past, traffic stop, anything of that
nature?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 152: I've had a speeding
ticket, traffic incident for a little fender bender, but --

MR. ROGAN: Nothing bilg?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 152: Nothing big, no.

MR. ROGAN: Any opinions on police based upon that?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 152: No. No negative.

ME. ROGAN: Okay. Were you ever a wiiness to a

crime or had to testify in a court proceeding?
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PROSPECTIVE JUROR NUMBRER 152: No.

MR. ROGAN: Did you have any prior military service?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 152: No.

MR. ROGAN: Do you own a firearm?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 152: ©No, I don't.

MR. ROGAN: And CCW permit, for or against?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 152: I definitely agree.

MR, ROGAN: Any bad break ups in your 1iife?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 15Z2: No,

MR. ROGAN: Okay. Tf you were seated as a juror
would you be able to consider all three possible forms of
punishment?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 152: Yes.

MR, ROGAN: Thank you very much. Pass for cause.

THE COURT: All right. Ladies and gentlemen, I am
geing to let all of you go to lunch except Ms. Cloutier.

During this recess you're aqunished not to talk or
converse among yourselves or with anyone else on any subiject
connected with this trial, or read, watch, or listen to any
report of of commentary on the trial or any person connected
with this trial by any medium of information, ingluding,
without limitation, social media, text, newspapers,
television, the Internet, and radio, or form or express any
opinion on any subject connected with the trial until the case

ig finally submitted to you.
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We'll see you at 1:15 outside Courtroom 14A at the
other end of the hallway,

And, ma'am, just keep the mike because wé've got a
couple questions to ask you outside the others.

MR. ROGAN: Your Honor, can we approach?

I meant to brihg to your attention [inaudible]. Ms.
Brandt, she was sitting in the Seat 12, she was tearing up,
couldn't speak about her_father.

THE COURT: We'll do her at the next break.

MR. ROGAN: Perfect.

THE CQURT: 1T'll let her go.

MR. ROGAN: All right.

(Prospective jurcrs not present)

'THE COURT: Ma'am, you indicated you saw a piece in
the R-J and you read about it. Can you tell us what you reéd?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 152: Basically it was what
you informed us of when we were first brought into this room.
But other than that, I haven't heard of anything else except
for, vyou know, basic informatibn. What I read was the crime
and that there are children involved. But cther than that,
and with the situation as far as an affair. But other than
that that's all I know,

THE COURT: Can you judge the case kased upon what

you hear in the courtroom setting aside what you read in the

newspaper?
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PROSPECTIVE JUROR NUMBER 152: Definitely, yes

THE COQURT:  Okay.  Any follow up questions?

MR. ROGAN: Ma'am, have you preformed any opinion
about the guilt or innccence of the defendant based upon what
you've read?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 152; MNo.

MR, ROGAN: Nothing.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 152: Can I also say
something, if you don't mind?

THE CCURT: Yes, ma'am.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 152: I'm glad that
everybody ~-- there's nobody in the room, it's perscnal. But
I've been in the situaticn as far as having an affair, both
sides, myself and my huskand. As a result of that, I did get
pregnant, and that is my daughter, our daughter. We're
happily married though. We have resolved our issues, we've
put it aside and we ccntinue.

THE COURT: Thank you, ma'am. Any follow up
questions, Mr. Rogan?

MR. ROGAN: No.

THE COURT: Mr. Coffee?

MR. CQFFEE: Thank you for your candor, ma'am. No
mere questioné.

THE COQURT: All right. Thank you. We'll see you at

1:15.
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PROSPECTIVE JUROR NUMBER 157: Okaﬁ. Thank you.
Where should I put this.

THE COURT: Just set it in the chair.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 152: Okay. I'll just set
it here. Thank you.

THE COURT: Perfect. Thank you. See you at 1:15.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 152: 0Qkay. Thank you.

THE COURT: It's almqst closed. I'm watching. No,
it's okay, it's closing. It just sometimes the wind pressure.

Other than potentially the issues related tc Ms.
Brandt, does the State pass for cause?

MR. ROGAN; Yes, Your Honor.

THE COURT: All right. Sc when we come back, I'm
going to bring Ms. Brandt in first so we can ask her more
about the sexual abuse of her father by her uncle, or his
uncle, and see if there's any other issues. But I want you to
pass for cause before I move on. So we'll just have her come
back first when we see the group. Okay?

MR, ROGAN: Perfect. Thank you, Your Honor.

THE COURT: Anything else?

MR, COFFEE: Just real briefly, one of the jurors
mentioned that they've got a friend who's awaiting murder
charges, I think his name is Bobby --

MR. ROGAN: BRobby Richards.

MR, COFFEE: Bobby Richards. If the State does any
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research, I'd just ask that they share it with me.

MS. MERCER: That's actually my case, Your Honor.
That's why I wanted him to ask the defendant's name.

MR, COFFEE: Oh.

MS., MERCER: I'm prosecuting that case,

MR. COFFEE: Okay.

THE COURT: Is it =--

MR. COFFEE: 1I'll talk with her then.

THE COQURT: -- a PD case?

MS. MERCER: No. He's represented by Patricia
Erikson.

{Court recessed at 11:38 a.m., until 1:09 p.m.)

| (Prospective jurors not present)

MR, COFFEE: Quick procedural question before I
start asking questions.

THE COURT: Sure.

MR. COFFEE: I1f we get to the point where it looks
like there's going to be a for cause challenge for somebody do
you prefer --

THE COURT: Just wait until the end.

MR. COFFEE: -- we do it at the bench or wait until
the end?

THE COURT: Wait until the end.

MR. COFFEE:; Okay. I will keep a list some ﬁlace

then. That's what I was curious about.
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THE COURT: The only reason is because that way when
T substitute I only have to ask the general questions
together, one time;

MR. COFFEE: Perfect. ©Qkay.

THE COURT: So it makes it easiei on me for my note
taking and analysis in gquestioning.

MR. COFFEE: Okay. And -- .

" THE COURT: If there's one that looks like you
though -~ that you have a hardship issue --

MR. COFFEE: Okay.

THE COURT: -- you know, let's get them out of here,

MR. COFFEE: Okay. How much do you want us to -- if
it looks like it's going to be a for cause challenge sometimes
that can take a little while,

THE COURT: You don't need to.

MR, COFFEE: Okay.

THE COURT: Most of them I've already got notes on.

MR. COFFEE: Okay.

THE COURT: I usually have more nctes on for cause
challenges than you guys do, because I hear them differently
than you guys do --

MR, COFFEE: Makes sense.

THE COURT: -- because I have a different groﬁp of
things I'm locking for.

MR. COFFEE: Right.
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THE COURT: Which is why I sometimes ask the
guestions differently than you guys do even thoﬁgh they're
trying Lo get to the same point.

(Pause in the proceedings)

THE COURT: Ms. Brandt, if yoﬁ could get your own
chair, which ever one it was. I think it's Number 12.

Counsel, you can sit down.

We asked you to come back separately kecause there

‘was a point during the questioning Mr. Rogan had that you

teared up, and we thought you were uncomfortable and wanted to
ask you the questions cputside the presence of the other
juroxrs.

| PROSPECTIVE JUROR NUMBER 150: Okay.

THE CCOURT: So I know that the questions he's going
to ask you are difficult, and if you need some Kleenex or you
need some water, you need to take a break as you're going
through this explanation just let us know. We're trying to
make it as.comfortable for you so that we can get the
informaticn we need from you, and I know that it's hard.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 150: I appreciate that.
Thank you.

THE COURT: All right.

MR. ROGAN: Ms. Brandt, I think when we left off you
were talking about -- it was your dad and he was molested by

his uncle; correct? Right?
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PROSPECTIVE JURCR NUMBER 1350: That;s correct.

MR. ROGAN: Thank you.  And that was ongoing for a
nunber of years when he was a child; right?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 150: That's my
understanding, vyes.

MR. ROGAN: Okay. Now, did you -- I can't remember
if I asked, but did your dad talk to you a lot about what
happened?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 150: Yeah,.

MR. ROGAN: And it's obviously very emotional for
you still today.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 150: Oh, it's just hard
because he just told me about two years ago.

MR. ROGAN: That was the first time that he told you
about it.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 150: Uh-huh.

MR. ROGAN: Was that difficult for him to express it
to ycu what hadloccurred?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 150: Yeah. I think it
was.

MR. ROGAN: And the emotions that you're feeling
today knowing that this case is not a molestation case or
sexual assault case is that going impact your ability to be a
fair and impartial juror in this murde; case?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 150: No, I don't think so.
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MR, ROGAN: It's just difficult to talk about this?

PROSPECTIVE JURQR NUMBER 150: Yeaﬁ. It's always
difficult to talk about it, just because due to statute of
limitations my dad can't do anything about it. So it's sad.

MR. ROGAN: Is the uncle still in the picture
somewhera?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 150:  Yeah., We don't talk
to him, but, you know, he's still --

THE COURT: Mr. Rogan, you've got to stay near the
microphone.

" MR. ROGAN: Oh. I'm sorry.
PROSPECTIVE JUROR NUMBER 150: Sorry. It's just

hard because he's, you know, he's still alive, and it's just

‘disappointing to see that there's nothing that my father, who

I love very much, like he can't do anything about it at this
point. Sc --

MR. ROGAN: Okay. All right. Thank you very much.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 150: Yep.

MR. ROGAN: Nothing further, Your Honor. Pass for
cause.

THE COURT: Does the State pass the whole panel for

cause?
MR, ROGAN: Yes.

THE COURT: Mr. Coffee, would you like to follow up

with Ms. Brandt outside the presence of the cther jurors, or
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do you think we've dealt enough?
| MR. COFFEE: If we could for just a moment,

THE COURT: Absolutely.

MR, COFFEE: Gobd afternoon, Ms, Brandt,

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 150: Good afternoon.

MR. COFFEE: 1If you're selected for the jury, at
some polnt yvou're going %o have to discuss matters with a
whole group of people, you understand that of course?

PROSPECTIVE JUROR NUMEER 150: Yes, I do understand
that.

MR. COFFEE: And one of the concerns, I suppose both
parties have certainly the.defense has, is that you associate
with somebody, who ever it might be, Mr. White, the people who
that were shot, and you get emotionzlly invested in the case,
which is -- there's nothing wrong with that, but the concern
is can you keep it together if you have to deliberate., Do you
understand? k

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 150: As long as I don't
have to talk about my father, I'll be able to keep it
together.

MR. COFFEE: We promise -- well, I won't promise he
won't be the subject of discussions, I haven'£ been back.in
the jury room, I don't expect he would be the subject of
anybody's discussicns, and if anyquy brought up that subiect

you could call the marshal., I don't think that's appropriate
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for your deliberations. Okay? Your father's not going to
come up at all,

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 150: Excellent.

MR, COFFEE: 0Okay. Other than that you did say that
there's a concern that there's never going tc be justice for
your uncle, meaning he can't be prosecuted, there's nothing
that can be done.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 150: That's my
understanding is that it's past the statute of limitations.,
So --

MR. COFFEE: Do we need to be concerned that because
justice wasn't done there you're going to make sure that, you
know, justice is going to reign a firm hand here. Do you
understand my point?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 150: I understand your
concern, and I don't think there's need for concern for that.

MR. COFFEE: COkay. Very good. Thank you for your
time, ma'am,

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 150: You're welcome,

THE COURT: Any additional questions outside the
presence of the other jurors?

MR. ROGAN: WNot from the State.

THE COURT: Mr. Coffee, any additional ones?

MR. CCOFFEE: No. Thank youf

THE CCURT: Okay. We're going to let you go back to
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the other jurors, Kevin's going to round them all up, try and
make sure everybody's here,-and as soon as everybody;s here
he's going to bring you all back in.

PROSPECTIVE.JUROR NUMBER 150: Okay.

THE COURT: Thank you again for your patience with
us.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 150 Yeah., Sorry. It's
just someone talking about it.

THE COURT: It's okay.

{Pause in the proceedings)
(Prospective jurors are present)

THE COURT: You can be seated. Good afternoon
ladies and gentlemen. Mr. Rogan, does the Staté pass the
panel for cause?

MR. ROGAN: The State does, Your Honor.

THE COURT: Mr, Cocffee would you like tb inquire?

MR. COFFEE: Thank you, Your Honor..

I'm going to try not to repeat too many questions.
We've questioned a lot of people, but I expect some other
things may come up again.

Can I have a show of hands for the number of gun

owners? 5About half. How many own & handgun? I'm locking

about half. How many have a CCW permit feor the handgun? Two,

about -- out of eight or ten.

There were some guestions concerning whether or not

=
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you agree with the necessity for Carrying a concealed weapon
permit, and everybody on this panel to a person said that they
did, but some of the times things we agree with aren't things
we do in practice.

I want to talk te you a little bit more about
punishment. I want tc talk to you a little bit more about
domestic viclence, and we will go through those things as a
panel first,

We had somebody who had a conscience problem with a
sentence with life without parcle, you all heard that, and
that is a completely valid viewpoint. Some of the times we
ask -- we raise our hands so quickly and we answer questions
so quickly that we think maybe we're judged sitting here and
that is not anybody's function in what we're doing, but we
need to get to the bottom of what people think. Does that
make sense to everybody?

Show.of hands, everybody bkay with that? Okay.
With this punishment the State has charged Mr. White with
first degree mﬁrder, and we've talked about that briefly.
Deliberate, meaning done on purpose, okay?

Deliberation, weighing consequences for and against.

Premeditated, meaning thought about it beforehand.
Some sort of planning, it can be short, butvsome sort of
planning.

Willful, again, intentional.

et
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If the State is able to prove those things, all of
those things beyond a reasonable doubt, and that's. the
starting ground that we are at before we ever get to
consideration of punishment. Is there anybody that could not
consider, and what I mean not consider, we all know what
consider means; right? I might consider making'a donation to
éharity and think better of it, and know beforehand that I'm
going to think better of it. By consider we mean give
meaningful consideration to a sentence of 20 td 50 years.

Meaning, parole eligibility after 20 years perhaps as long as

50 years, that would be the minimum sentence in that

situation, it would be one that you could consider.
Is there anybody who says 1f it's a willful,

deliberate, premeditated killing, if they prove it, life for

life I can't consider that. It's certainly a viewpoint that

some people might have, meaning full consideration. Is there
anybody here that can't give that meaningful consideration?

Yes, sir. Your badge number, please?

PROSFECTIVE JUROR NUMBER 110: 110.

MR, COFFEE: And tell me about that, if you might?
Let me get the microphone, I'm sorry. I'm used to the old
days when we had the --

PROSPECTIVE JUROR NUMRER 110: If I understood the
question correctly, you*re saying that 1f -- if it's proven

and we're convicting, I would not consider any possibility of
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parole. That's what you're asking me?

MR. COFFEE: Yeah.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 110: Yeah. I wouldn't
consider it. I just don't think it's fair.

MR, COFFEE: You don't think it's fair. Somebody
took a life --

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 110: Yeah.

MR, COFFEE; -- irrespectively of the circumstances.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 110: I wouldn't want
somebody in my family that I lost that I'm never getting back
again, no way.

MR, COFFEE: Okay. And anything I might say to you
isn't going to change your mind akout that, I would imagine?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 110: No.

MR. COFFEE: Let me ask you this question., Do you
think everybody -- every time someone dies at human hand tba£
it's first degree murder? Do you understand the question?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 110: Yeah, I don't think
so. You know if -- you know something things can be an act of
passion.

MR. COFFEE: Could be act of passion.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 110: You know, you're out
of your mind, you're out of your gourd, it could be an
accident. Yeah. But if == but if, you know, based upon what

you said, if it's proven that it's premeditated, you know,
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1| willingly done, all that stuff, no.

2 MR. COFFEE: Okay.. And those are the allegations

3| that are set forth. So --

4 PROSPECTIVE JURCR NUMBER 110: I understand.

5 MR, COFFEE: -- you are aware. Thank you, sir. And

6{ vour badge number?

7 PROSPECTIVE JURCOR NUMBER 110: 110.
"8 MR. COFFEE: 110.
9 Now, having heard that as a panel, it brings up an

104 interesting point, there might be people who say, T don't

11| think passion matters. T think we should all act in a perfect
12 | manner, in a logical manner, and I don't think the law should
13| consider passion in setting punishment. Do you follow me so
14| far?

15 The Judge asked you a generic guestion, can you

16| follow the law, but 1t's really hard to answer in a vacuum;

17 right? And juror number --

18 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: 122.

19 MR. COFFEE: 122. And I apologize, I don't have

20| list of names.

21 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: Kathy Mansfield.
22 MR. COFFEE: I think we've got a microphone for you.
23 PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: I have no problem

241 with the concept of the three different punishment lévels for

25| first degree murder, but I get very confused and uncomfortable
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when you talk_about other circumstances that could affect how
you choose one or the other, because you said it's deliberate,
willful, intenticnal. So I don't see how passion could be a
part of that. Because if you do something in passion, you
haven't planned it out or something. So I'm very confused on
that, and maybe when we get through the process you'll give me
enough education that I will understand some of those nuances
and be more coﬁfortable, but right now with what you have said
with first degree, and like the other gentleman, I don't see
why they shouldn't get the toughest penalty. I mean, twe
lives are gong, and numerous -—-

THE COURT: And, ma'am, we --

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: -- lives have been
hurt.

THE COURT: -- we will give you jury instructions at
the end of the case that provide additional information about
how you evaluate that willfulness portion, and the
deliberative process that Mr. Coffee's spoken about, but those
are issues that are subject to the jury instructions and are
legal issues. So the lawyers will explain how they think the
facts in the case apply to the jury instructions that I give
you. So he can't really explain to you the passion issue
without going too much into the legal issue.

| Mr., Coffee.

MR, COFFEE: But what I think I can explain is that
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the law recognizes that we aren't automatons. Does that make
sense? |

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: Sure.

MR. COFFEE: That some cf the times that just
because we do an action doesn't mean we do it with the three
things the Judge just mentioned, willfulness, deliberation,
premeditation. There's a concept of passion and that might be
something the jury has to cgnsider, and there are some people
who would say, I don't care, I can't give that meaningful
considerétion. Does that make sense? If you pull a trigger
to bad it's on you, I don't care about the rest of it, I don't
care if you were jealous, out of your head, acting in passion,
T don't care what the instructions are, I can't follow those,
I can't consider that mental state. Does that make sense?

And it's a completely legitimate point of view if you have it,
but if you have it we need to know about it now. Is there
anyone that thinks that way? And I still see quizzical looks.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: I'm torn. I honestly
don't know.

MR. COFFEE: Okay.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: I guess if I had more
information and smarter, I could be more comfortable with it,
but I do know that on the jury when we get to that point T
will do my best to be open minded.

MR. COFFEE: Absolutely.
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PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: I'm still
uncomfortable now,

MR, COFFEE: You brought up ancther point when we
were talking about this a moment ago, and you said like the
gentleman in therback. If they prove these things that
they're going to have to do to get to a first degree murder --

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: Uh-huh.

MR, COFFEE: -- conviction. A life for a life, it
sounds like you might not ke able tc consider the other
possible punishments, if they prove all those things.

PROSPECTIVE JUROR NUMRER 122: Unless you
demonstrate something else during the trial with other
evidence or other information that would make me say, okay,
maybe I should tamper that. I don't know.

MR. COFFEE: Okay.

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 122: I honest te God ¢an't
say definitively right now without having all the information.

MR. COFFEE; And your badge number?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: 122,

MR. COFFEE: Thank you.

Anyone else? I saw a head nod in the front row. If
we could pass the microphone forward.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 097: Well, I am open to

all three options.

MR, COFFEE: Can I get your number, I'm sorry.
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PROSPECTIVE JUROR NUMBER 087: 097.

MR, COFFEE: Okay.

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 097: I just believe that
we have to give people the benefit of the doubt and look at
both sides of the story. And once we know all the information
I think it's -- when we're going to decide whether which
option to choose, but I still believe that we have tc give
people the benefit of the doubt.

MR, CCFFEE: So even if Mr. White was convicted you
might look at other things like his past record, whether he
héd one or not, those soris of things in deciding what an
appropriate punishment might be.

PROSPECTIVE JUROR NUMRER (087: Well, vyeah, maybe
the background of the story. Yeah,

MR, COFFEE: Okay.

PROSEECTIVE JUROR NUMBER (027: T& see, if you know

MR, COFFEE: And in the right circumstance even a
willful, deliberate, premeditated killing, might call for the
20 to 50 sentence.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 087: Yezh. With maybe
parole, because we don't know what made this person do what he
did.

MR. COEFEE: Okay. 0OQkay. Very good. 1 also saw

another head nodding in the center here,
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PROSPECTIVE JUROR NUMBER 136: I kind of feel the
way the first two people did,

MR. CCQFFEE: Number?

FROSPECTIVE JUROR NUMBER 136: If it's very --

MR. COFFEE: Badge number, I'm sorry. It's my
fault.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 136: Oh. I'm sorry. 136.

Like you said, it's pretty explained out, you said
they have to meet those three criteria to be considered guilty
and at that point it's —-

MR. COFFEE: And just so we're clear, to be
considered guilty of first degree murder the jury may have
other options. | 7

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 136: Okay.

MR. COFFEE: The jury may have options of second
degree murder, options of manslaughter. In fact I expect the
jury's going to have those options, and the Judge will giVe
you the legal description of those.

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 136; Okay. I mean, if --

MR. COFFEE: But if we get to the first degree stage

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 136: Then it does seem
pretty cut and dried the it's premeditated, you know, if he

thought it out, you had a cholce.

MR. COFFEE: 2And you couldn't consider parole
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eligibility at 20 years in a term of 507

-PROSPECTIVE JUROR NUMBER 136: I probably could. I
don't, you know, I'm kind of in the same boat as her, until
I'm -~ at the moment I can't see that, but depending on what
the evidence is --

MR. COFFEE: I know it's very difficult, because we
bring you in héré-and we ask you questicns that you probably |
haven't contemplated --

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 136: Right.

MR. CQFFEE: -- until you were in a position cf
having teo judge someone.

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 136: Exactly.

MR. COFFEE: Thank you for your honesty. Two over
to your right, if I may.

Badge number?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 133: 133,

MR. COFFEE: All right. 2And I saw a nod with you
also.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 133: Well, I do believe if
the three conditions are proven I could still consider all
three options.

MR. COFFEE: Okay. Okay. Aand I hope T haven't
frightened everybody and got you to the ?oint where you're
going to sit on your hands and not nod or make any movements

out of concern that you're going to get picked on.
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Here's another simple question. Who here enjoys

public speaking? A couple maybe. Who here really doesn't

care for it that much? All right. It's a tough situvation and

we appreciate the honesty of everyone.

If I could pass the microphone forward. Is it Mr.
Roe?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 129: Yes. 129.

MR. COFFEE; Mr. Roe, you drove a car into a
restaurant.

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 129: Twenty-five years ago
or longer, yeah. |

MR, COFFEE: You said you didn't mean to hurt
anybody.

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 129: Yeah., I -- there was
no chance of hurting anybody.

MR. COFFEE: Okay. You were acting out?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 129: Yeah.

MR, COFFEE: Angry?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 129: Uh-huh.

MR. COFFEE: We've talked about this passion thing.
Do you think it's possible for people to act in passion, make
rash decisions with terrible consequenceé?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 129: Yes. Of course.

MR. COFFEE: Does anybody disagree with that?

Does anybody think that people don't get angry?
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Has anybody here never gotten angry?

We've talked about battery domestic violence and it
is a very difficult subject to talk about in public, but, but,
but, but, so we are clear it doesn't necessérily mean that the
police were called; right? It could be as little as a shove.
Iet me ask this in the other direction. Has anybody here been
in a long-term relationship that has never had any scort of
physical confrontation at all, whether it be a slap, a shove,
anything like that?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 122: Never?

MR, COFFEE: ©Never. Never. Very good. About half
and half,

How many people have actually called the police for
battery domestic viclence? One.

If we could pass the microphone down.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 105: Badge 105.

MR, CQFFEE: 105. Your name starts with -- your
name, please,

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 105: Sarah. My name is
Sarah Ingmanson.

MR. COFFEE: Ingmanscn.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 105: Yeah.

MR. COFFEE: And I'm sorry the badge number again?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 105: 105.

MR. COFFEE: 105. You had actuaslly called the
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police?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 10%: I did. One time.

MR, CCFFEE: One time.

PRCSPECTIVE JUROR NUMBER 105: I tried other times,
but he intercepted my phone and his son, my adopted son, would
plead with me not to call the police. So most the times I did
not. The one time I did because he wasn't home and he was
threatening my life and I was scared for my life, so I called
the police and apparently one of my neighbors was a police
officer and he came over just to check on me and he asked me
if I wanted to file a report or if he just wanted to try to
talk to my husband at the time. And my husband had prior
domestic violence -- prior record of domestic violence with
his first wife, and he had told that if I had reported him
they would take him away, and that was something that his son
wes very fearful of. So I cpted to just have the officer talk
to him and that helped for a while.

MR. COFFEE: He used his prior convictions against
you to prevent you from reporting,

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 105: Correct.

MR, COFFEE: How long were you married?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 105: Just over a year.
MR, COFFEE: Okay. Feirly short relationship then.
FPROSPECTIVE JUROR NUMBER 105: Yes.

MR. COFFEE: Were you physically injured during the
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relationship?

PROSPECTIVE . JURCR NUMBER 105: There was one
incident. I wasn't physically injured tc the point I had to
go to the hospital, but I was shoved against a wall and like I
dropped -- it bruised my tailbone, which hurt for a while, and
he also put his hands around my neck, which is traumatizing
just -- in that way, and I was spit on several fimes.

MR. COFFEE: Regardless of what is characterized in
prior relationships or relationships up to the point of the
shooting, this case will involve domestic violence, there's no
way around it, it is a husband who shot his wife and her
lover. There's no question about that. Does your past
experience -- are you going to be able to fairly judge things
given vour past experience? And you understand --

PRCSPECTIVE JURCOR NUMBER 105: Yes.

MR. COFFEE: -- understand the question?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 105: = yes.

MR. éOFFEE: You think you could still sit?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 105: yes.

MR. COFFEE: If you were sitting in Mr. White's seat
would you want someone with your backgrbund --

PROSPECTIVE JUROCR NUMBER 105: Yes.

MR. COFFEE: -- on the jury?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 105: Yes.

MR, COFFEE: Why?
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PROSPECTIVE JUROR NUMBER 105: Because I understand
-— I understénd my exhuskand's pain in losing his temper or
not having contrcl of his emoticns., I don't see him as a bad
person.

MR. COFFEE: That's very interesting.

PRCSPECTIVE JURORlNUMBER i05: I ~- he's a wonderful
father‘to our children and I completely trust him with our
children.

MR, COFFEE: So even though he has a flared temper,
he's not a bad person necessarily.

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 105: Absolutely not.

MR. COFFEE: Just bad personality traits?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 105%: He lacks control scme
times,

MR, COFFEE: He lacks control,

And we talked about this passion thing, the fact
that the law may allow, doesn't give people a pass, nobody's
talking about a pass for somebody who lacks contrcl, but the
lay that the law may allow for consideration of someoneracting
in heat of passion, you're okay with that concept?

PRCSPECTIVE JURCR NUMBER 105: Yes,

MR. COFFEE: Does anybody here think that Mr. White
has to take the stand to prove his innocence?

Anybody think, you know, if he didn't do it, or he's

truly sorry he's going to get up there and tell us as much.
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Anybody think like that?

Pass the microphone, if you will.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 093: But I think --

MR. COFFEE: What's your number?

PROSPECTIVE JUROQOR NUMBER 093: 093.

MR. COFFEE: Thank you.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 0%3; I would think
everyone has the right tc defend their story and their
actions.

MR, COFFEE: Okay. And that's true, we do have a
constitutional right, and he has a constituticnal right to
take the stand if he chogses to and if I give him the adviece
te and if he follows my advice.

PRCSPECTIVE JUROR NUMBER 083: [Unintelligible] of
sound mind; right? Competent.

MR. COFFEE: If you're of sound mind --

PROSPECTIVE JUROR NUMBER (093: Mentally.

MR. COFFEE: —-- and competent. And he's here, he's
of sound mind.

‘Can anybody think ¢f some reasons why someone who's
accused wouldn't take the stand?

Can we pass the microphone back.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 140: 140. In being in
sales for along time words are your worst enemy.

Cemmunication is the key to success in anything, and people,
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not purposely, but sometimes have a fend to say something they
may not mean or it can be misprescribed by people --
interpreted or assumed differently than what the person is
actually trying to communicate, because not everybody can
understand it, because not everybody is a great speaker.

MR. COFFEE: And we had that discussion about how
many people like tc get up and speak in public before.

Who here thought -- walked in the courtroom, another
innocent man on triél, I can't believe it? One more time. We
don't come into the court with those perceptions. Mr. White
has been accused by the State of Nevada and that carries
certain connotations even though there's a presumption of
innccence,

Because of that, does anybody disagree that he would
have a certain motive if he got on the stand, guilty or not,
to say the same thing? Does that make sense? Okay.

Suppose I steal some cockies from a cookie jar, my
mother asked me if I did it, I can answer yes or no. Wﬁat
does my answer add? Maybe nothing; right? If I'm quilty I've
get a built-in motive and he's been accused, so do you think
maybe if he doesn't testify it would be appropriate to judge
the evidence that we get from the stand, not what he has to
say, because guilty or not he might say the same thing. Does
that make sense? Does anvbody disagree With that?

This is about the State proving a case beyond a
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reasonable doubt. Somebody said shadow of the doubt. The
Judge will give you the exact instructions. They are very
specific. They are set forth by the Nevada Legislature., But
does anybody here think -- Mr. White is conceding to the
shooting, you've heard as much, you know that much, but that
is unfair that the State has tc prove the case against beyond
a reasonable doubt? Does anybedy think he should have to
prove that he is not guilty or gullty of some lesser crime if
there is evidencerof lesser crime? Does that make sense?

For example, by conceding that he is doing the
shooting do we all understand he is not conceding he's guilty
of murder? Everybody comfortable with that?

Is everybody comfertable with the fact that the
State's still going to have to prove up this latter of
charges, manslaughter, second degree, first degree murder, the
State's got to prove éach wrong. Does that make sense?

Court's indulgence.

THE COURT: Certainly.

MR. COFFEE: Can we approach for a moment, Judge?

THE COURT: You can.

{(Bench Conference)

MR. COFFEE: I'm real clcse to moving for cause, but
there's a few that I don't know if vou want to talk about it
or bring back or what we'd like to do.

THE COURT: D¢ you have gquestions outsicde the
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presence of the jury via some of them?
| MR. COFFEE: We might depending on what the Court's

position is on it.

THE COURT: Tell me numbers.

MR, COFFEE: 110, 122, 137, 133, and I think that's
it.

THE COURT: And these are all cause issues?

MR. COFFEE: Yes.,.

THE COURT: Hold on a secend.

MR. COFFEE: Actually let me look at my seating

chart, because I may have wrote down an extra number when I

~was asking some of the -- something differently than

[unintelligible].

THE COQURT: The two that I do nct have marked
someone for cause —--

MR, COFFEE: 136 and 133.

- THE CQURT: =-- are 133 and 136. The other two I
have already made the notation you were going to ask for
cause.

MR, COFFEE: Okay. Let me take a loék at 133 and
136, because I may have just wrote down the numbers when I was
asking questions.

THE COURT: Well, if they're the two ladies you
talked about in the -- or in the first front of the box

MR. ROGAN: 133 is the young girl, Vanbuskirk, who
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said she could consider all three forms of punishment.

MR. COFFEE: Okay. We're fine on -33 and -36 then.

THE COURT: Okay. But these two I had noted you
were going to ask that. Are you going to object to those two
being excused?

MS. MERCER: Which one's 1227

MR. ROGAN: Mr. Oliai and Ms. Mansfield. Oliai
can --

MS. MERCER: We're okay with Oliai.

MR. ROGAN: But I want to traverse Ms, Mansfield.

THE COURT: Okay. Thank you.

MR. COFFEE: Thanks, |

THE COURT: So tell me the numbers out loud.

MR, COFFEE: Okay.

(End of bench conference)

THE COURT: Mr. Coffee, if you could give me those
numbers again.

MR. COFFEE: Yes, Jurors 110 and 122.

THE COURT: Okay. And deoes the State wish to
traverse on either 110 or 1227

MR. ROGAN: With regard to Jurcr 122 we would, Your
Eonor.

THE CQURT: S50 the challenge for cause as to Juror
Number 110, Mr. Oliai.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 110: Oliai.
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THE COURT: Oliai, is granted. Sir, in a minute I'm
gding to have you go down to the third flocr and process out,
but don't leave yet.

And if you want to traverse Ms. Mansfield.

MR. ROGAN: Thank you wvery much, Your Honor.

THE'COURT: Ms. Mansfield, let's get you the
microphone.

MR. ROGAN: Back again, Ms. Mansfield. You're the
star of this panel.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: Not a good pesiticn
to be in.

MR, ROGAN: 1It's an appropriate position., It's
important to share everything that you are feeling gso that we
have a fair jury. Do you understand? |

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: Sure.

MR. ROGAN: You answered scme of Mr, Coffee's
questions in ways that give him concern. So I need to delve a
littlie bit deeper into your thought right now.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: Uh-huh.

MR. ROGAN: You said in answer to his questicns, I
think, that it's difficult to evaluate or give an answer in a
vacuum.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: Uh-huh.

MR. ROGAN: Is that fair to say? Right now you

don't know what the difference between first degree murder and

133

731



10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25

what we call voluntary manslaughter is; right?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: DNo. That's not what
I was saying. Although I -- that's not what I was saying, but
I probably don't have the good answer to that guestion either.

MR. ROGAN: Okay. So tell me what you were saying
then. I must have misunderstcod what you were saying.

PRCSPECTIVE JURCR NUMBER 122: I thought the whole
issue was relative to first degree murder that you can found a
parson guilty of first degree murder, or if this jury did,
that we would have the choice after finding him guiity of
first degree to decidelon one of three penalties.

MR, ROGAN: That's correct.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: Life without parole,
a chance of parole in 50 years or, I can't -- the three
options. ©Not anything to de¢ with second degree or
manslaughter.

MR. ROGAN: That's correct.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: And the way 1t was
deséribed to me is if you think -- if you find someone guilty
of first degree murder then that means that you believe --
that the jury believed it was deliberate, willful, and with
intent., Was that the three things or whatever?

MR. ROGAN: Close enough,.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: So 1if that's true, I

don't understand why one person that meets that criteria would
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get life with no parole and someone else would be eligible in
20 years. It seems like they -all should get the steepest
penalty, And I don't understand enough about it to -- to be
able to decide how, you know, where the nuances are, and
someone kept mentioning the concept of passion or other coming
into play in it, but I don't see where under the definition as
I understand it if it's willful and deliberate and you planned
it premeditated, I don't see where -- in my mind passion means
that you just get mad and you just suddenly lose control and
it's unexpected and you do something and then you go, holy
crap, what'd I just do, as opposed to thinking it through fecr
some period of time and wilifully doing it, and yeah, you may
be mad and angry and out of contrcl, but you thought it
through and made the decision to take those actions, which is
what premeditated sounds like to me, And so I'm having a vefy
hard time understanding why I should be convinced that that
pefson shouldn't get a tougher penalty.

| MR, ROGAN: So that's your philosophy on someone who
commits premeditated murder, is that you're looking more
likely at life without the possibility of parcle. Is that
correct?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: Yeah, Based on the

little bit of knowledge I have now. Aand in my mind T kind of
feel like -- you've heard the expression, a little knowledge

is dangerous, that's kind of how I feel right now, because I
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only have a little knowledge, and so -- but based on that
little knowledge that's how I-feel.

MR. ROGAN: Well, you know nothing about this case.
and let's not jump to conclusions about the facts of this case
or the circumstances of Mr. White. All right?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: Uh-huh,

MR. ROGAN: But the legislature has set penalties
for first degree murder --

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: Uh-huh.

MR. ROGAN: ~-- and those were asked -- we discussed
before, 20 to 50 years, 20 years to life, both parole eligikle
or life without the possibility of parole.

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 122: Right.

MR. ROGAN: 2and those are going to be your options.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 12Z2: Uh-huh.

MR, ROGAN: &nd if we get to this point you'll hear
arguments from both sides --

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 122: Uh-huh.

MR. ROGAN: -- as to why we think a certain, what
the State thinks a certain punishment is appropriate and why
the defense thinks a different punishment may be appropriate.

PROSFECTIVE JUROR NUMBER 122: Uh-huh.

MR. ROGAN; Can you listen to the arguments that the
State is gocing make?

PRCSPECTIVE JUROR NUMBER 122: Yes, I can listen to
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them.

MR. ROGAN: Can you listen to the arguments that the
defense is going to make?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 12Z2: Yes, I can.

MR. ROGAN: And if you are persuaded that a certain
punishment is appropriate will you be able to effectively
render that punishment, and say this --

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 122: Yeah, if I'm
persuaded. |

MR, ROGAN; If this person deserves 20 to 50 years
you could raise your hand and say 20 to 50 years is the
appropriate punishment?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: Yeah. I mean, my
thinking is T don't have a problem with any of those levels of
punishment. It's not like I've -~ one gentleman earlier said,
no, 20 with parole is the max or what ever, I don't have‘a
problem with someone -- with it being a life with no parole or

any of thoge, I just don't understand under first degree, you

‘know, what the mystery circumstances would be that would

incline me Lo go to a lesser punishment,

MR. ROGAN: Okay.

THE COURT: So let me ask you a question, ma'am.
None of the people in the courtroon, including me, have told
you that in this additional proceeding we will have there will

be evidence presented related to mitigating circumstances, and
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that you would be provided with additional jury instructions
related to that to assist you in making a determination of
which of the three levels of punishment, if you find the
defendant gquilty of first degree murder, is the one that the
jury can or thinks is the most appropriate one.

PROSPECTIVE JURQR NUMBER 1Z22: Uh-huh.

THE COURT: Are you willing to listen to that
mitigation evidence and then review the jury instructions, and
in consultation with the other jurors evaluate which c¢f those
three level of penalties are appropriate if the jury makes the
decision that the defendant is guilty of first degree murder?

PRCSPECTIVE JURCOR NUMBER 122: Yeah. I'll listen.

MR, ROGAN: Thank you.

THE COURT: WNot Jjust listen, but consider. Think
about it.

PROSPECTIVS JUROR NUMBER 122: I can't sit here an
tell you I'm not totally uncomfortable with this, I'm not
going to lie, but I will do my best to listen --

THE COURT: Okay.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: -- and consider and
try and be open about it. .

THE COURT: I understand, ma'am. Thank you.

Anything else, Mr. Rogan?

MR. ROGAN: ©No, Your Honor. Thank you.

THE COURT: The challenge for cause is granted.
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Ma'am, I'm going to go ahead and excuse you. I'm going to let
you go, and they will process you out on the third floor.
Fifst, I want to congratulate you on serving on five or six
different juries. You are the most jury serving person I'd
ever met. So congratulations on that.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: That holds true for
me too, DMNeone of my friends have ever done it.

THE COURT: So thank yoﬁ, ma'am,

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 122: Should I leave now?

THE COURT: You may. Both of you may go to the
third floor and process out. Have a nice day and thank you
again for your honesty.

If T cculd have Ms. Madoff come and sit in Seat
Number 10 and Ms. Mzlin come and sit in Seat Number 23. 10 is
on the teop in the back and 23 is right there in the middle in
the row right ‘in front of the bér. And if you could take that
to Ms. Madoff up in the top row. And, ladies, as you've heard
us talk before, if yvou could use the information on the card
to tell us a little bit about yourselves.

And, Ms., Madoff, as you're going through this
describe for me a little better about what your jobs are that
are upcoming in the next few weeks.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 153: 0Okay. I'm Badge 153,
I was born and raised in Las Vegas, moved when I was 18 te go

to college, moved to California for work and then moved back
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recently maybe eight years ago. I finished with a bachelor in
science in elementary education in Reno. - I'm self-emploved,

I work in entertainment, so it's kind of a mixed bag of
acting, wrestling. I have a small video production company
where I create small projects for people, I edit and shoot,
and I work as a print model once in a while. So I hope that
-- does that help or --

THE COURT: It helps a little bit,

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 153: Okay. And so my jobs
are very random and unpredictable. I could be working one
week where I'm working maybe three days. If I land a
commercial that I auditioned for depending on how long the
shoot is for it could be two to three days. They give you
different call times for each after working a day. So that's
why I wasn't sure about what times to give you. Does that
clarify?

THE COURT: That does help, thank you.

EROSPECTIVE JUROR NUMBER 153: ©Okay. I've been

doing it for 20 years off and on, so just to let you know.
I'm single, but I'm in a relationship. My boyfriend works for
Century Link. I don't have any children. I've never worked
-- T .never served as a juror before., 2And I have no reason why
I couldn't fair and impartial.

THE COURT: All right. If you cpuld please rass the

mike down so the marshal can hand it to Ms., Malin.
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PROSPECTIVE JUROR NUMBER 154: I'm Number 154. I've
lived in Clark County for almost 10 years, from Chicago.
Graduated high school, I am not employed now. In Chicago I
was a teacher's assistant in a preschool. I am married, 41
years. My husband is in sales for a plastics manufacturing
company, he travels a lot. I have two adult children, ohe
works for Capitol One in the -- he's a project manager in the
software side, my daughter works for Motion Picture Television
Fund, she's an event planner, they're both married. I have
three grandchildren. I've never been a juror before. And
there's no reason why -- I could be fair and impartial.

THE COURT: Thank you. MNow for you two ladies,
anyone, close friend, family member, yourself, been involved
in law enforcement? Yes, ma'am.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 153: I have a close friend
that’'s a U.S. Marshal here in Las Vegas.

THE COURT: Okay. Either of you have a friend or
family member who have been either accused of a crime or been
a victim of crime?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 154: No.

THE COURT: Either of you have yourself, close
friend, family member, been either accused of domestic
viclence or a victim of domestic violence?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 154: No.

THE COURT: Okay.

—
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PROSPECTIVE ‘JUROR NUMBER 153: My father was abusive
growing up as a child. I was married to somebody who was
abusive and I had a boyfriend that was abusive.

THE CQURT: Q{kay. Either of you ever attended cr
currently attend the Potter's House Church?

PROSPECTIVE JUROR NUMRER 154: No.

THE CQURT: Either of you seen any media coverage
related to this éase? |

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 154: No.

THE COQOURT: Wouid the State like to inquire?

MR. RCGAN: Thank you, Your Honor.

Since you have the microphone, Ms, Madoff, I'll
start with you. Let's just_start with your friend who is a
U.S. Marshal, Close friend?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 153: VYeS.

MR, ROGAN: Do you talk about his work?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 153: Once in a while. He
Just tells me funny stories.

MR. ROGAN: Is he in the apprehension of people who
ére on the run, is that what he does or is he --

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 153: Yeah. He works
actually at the other courthouse. He was actually just here
to say hello. |

MR. RQGAN: Okay.

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 153: On the break.
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MR. ROGAN: Anything about your friendship with him
that's going to affect your ability to be fair and impartial
in this case?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 153: No.

MR, ROGAN: I want to get a little bit into your
history with domestic violence since -- as Mr. Coffee pointed
out, active domestic violence. You said your father was
abusive and you had & husband that was abusive and you had a
boyfriend that was abusive.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 153: That's correct.

MR. ROGAN: So you've had a long experience with
domestic violence?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 153: Yes.

MR, ROGAN: Did you ever call the police or
prosecute these people?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 153: No.

MR, ROGAN: Okay. And how long were you married?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 153: I was married for
five years, but with him three years prior to that5

MR. ROGAN:. Okay. And your boyfriend, how long were
you with him?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 153: For two and a half
years. He was an -- he lived in Michigan, it was a iong

distance.

MR, ROGAN: I see. The abuse that you're talking
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about was it physical abuse or verbal abuse.or emotional
abuse, or all of them.

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 153: Physical and
emoticnal from my father, emotional with my husband and then
it turned physical and that's when I asked for my divorce, and
the third one was emoticnal and physical. He held a gun to my
head.

MR. ROGAN: I see. Were these things done in
private? |

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 153: My father abused me -
in front of the high school, but the other two were in
private,

MR. ROGAN: So your friends and family did they know
what was going on with you?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 153: My mother did with my
father, but didn't want to say anything.

MR. ROGAN: Right. That's perfectly normal.

That's what happens in domestic situations. When vou
eventually left these two men how did they take the breakup?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 153: Well, ﬁhe divorce was
obviously a little bit messy, but I didn't get bothered after
that. But the boyfriend was stalking me and harassing me from
long distance, and I actually had my friend who is a U.S.
Marshal help me with that a little bit.

MR, ROGAN: Okay. So he wasn't leaving you alone
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even though it was over,

PROSPECTIVE JUROR-NUMBER 153: Exactly.

. MR. ROGAN: Were there times where you felt as
though maybe you shouldn't end this relationship when you were
going through your divorce or ycu were breaking up with the
long distance guy?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 153: I'm sorry. Was I
wasn't sure that I wanted to end it or --

MR. ROGAN: Yeah. Was it -- was it, abuse happened,
clear cut I'm cut or were there times when you reconsidered
your position or thought about going back to the men?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 153: With my husband it
was definitely clear cut, With my boyfriend I knew he had
issues, emotionally I was trying to be understanding with him,
but. I realized after being away fcr a while that I was making
a huge mistake trying to get back tcgether -- letting him talk
me into coming back with him. So then it was clear cut. I
Just cut everything off.

MR. ROGAN: And it's at that point that he started
harassing you, stalking you, things of that nature?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 153: Exactly, untii I had
my friend talk to him.

MR, ROGAN: AOkay. All right. Now, do you havé any
perspective that other people don't have coming into this jury

if you were able to sit as a panelist, as a member of the jury
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would you be able to put that aside and evaluate the
circumstances of this case alone?

PROSPECTIVE JURQR NUMBER 153: I could be fair
because everybody is different.

MR. ROGAN: Ckay. With regard to your work, you

mentioned that you have to work this friday and then next week

.you're scheduled at scme point to work Monday through Friday.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 153: Correct.

MR. ROGAN: This Friday is obviously ncot a problem,
but next week you don’'t know what your hours are yet.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 153: I only know Wednesday
T have a 3:00 o'clock to roughly 7:00 or 8:00 depending on
when we wrap, and Friday it's in the afternoon sometime, I
gon't know the time for that vet.

MR. ROGAN: 1Is this a photo shoot or commercial?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 153: Wednesday's a photo
shoot, Friday's a commercial, and then there's pending, vou
know, on the other days. That's why I just said Monday
through Friday.

MR, ROGAN: So it's not possible to move any of
these appointments because there's a lot of other people who
are involved in the production; right?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 153: Yeah. Unfortunately,
yeah.

MR, ROGAN: Okay. Is that -- would it be possible
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for you to forego those appointments and skip out on those and
instead sit on this jury or would you rather go to those -
appointments?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 153: I mean, honestly I'd
rather because it's a lot of money, but if I have to serve on
the jury there's nothing I can really do about it. I would
have to call them and let them know I can't do the job.

MR. ROGAN: Would you be upset with us if we asked
you to sit on this jury?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 153: Not really, because I
understand there's, you know, as & citizen, you know, to serve
cn a jury it's a privilege so I understand, I mean, if -- even
if I do lose money I know I could be a fair person so
therefore I wouldn't mind sitting on the jury.

MR. ROGAN: Ckay. Thank you very much. Excuse me
for one moment.

And, ma'am, you heard all this talk about the three
forms of punishment if someone were found quilty of first
degree murder, 20 to 50 years, 20 tec life, or life without.
would you be able to consider all three forms of punishment
after, if and when, the defendant.is found guilty of first
degree murder?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 153: Yes,

MR, ROGAN: Do you own a firearm?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 153: I do have one.
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MR. ROGAN;
PROSPECTIVE
MR. ROGAN:
a CCW permit?
PROSPECTIVE
MR. ROGAN:
If we could
How are you today?
PROSPECTIVE

MR. ROGAN:

Do you have CCW permit?
JUROR NUMBER 153: No.

And you agree with people having to get

JURCR NUMBER 153: Yes.
Thank you very much.

jump on down to Ms. Malin, Badge 154.

JUROR NUMBER 154: Okay.

You unlike the previous jurcr, you don't

have any experience with domestic violence?

PROSPECTIVE

MR. ROGAN:

JUROR NUMBER 154: No.

Okay. Do you have any experience with

law enfecrcement, be it a traffic ticket or car burglary or

anything like that?
PROSPECTIVE
MR. ROGAN:

testify in court?
PROSPECTIVE
MR. ROGAN:
PROSPECTIVE
MR. ROGAN:
PROSPECTIVE

should be a permit.

MR. ROGAN:

JUROR NUMBER 154: No.

Have you ever seen a crime or had to

JURQOR NUMBER 154: No.
Have you any prior military experience?
JUROR NUMBER 154: No.
Do you own a firearm?

JUROR NUMBER 154: Nope. But yes there

Ckay. Thank you. Given the three forms
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cf punishment, can you consider fairly all three?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 154: Yes.

MR. RCGAN: Thank you very much, ma'am. Pass these
two for cause, Your Honor.

THE COURT: Thank you. Would you like to inquire,
Mr. Coffee?

- MR, COFFEE: Thank vou.

Ms., Malin?

PROSPECTIVE JURQOR NUMBER 154: Yes,

MR. COFFEE: Keep the microphone with you for a
moment. Any Second Amendment issues? Do you have a problem
with people owning guns, keeping guns in their home?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 154: No.

MR, COFFEE: Okay. And you've heard about these
three possible punishments. You can consider all those fully?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 154: Yes.

MR. COFFEE: Let me add another ilittie twist to
things, because we always do; right? There are a number of
other charges that the State have levied here. They've
charged five counts of child abuse and neglect, and they have
charged a count of attempt murder. You're going to be told
that you can't consider -- well, you have to determine
punishment on the count of murder, you can't consider what the
punishment may‘be, that's going to be in the Judge's

prerogative, what the punishment may be for those other
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counts., Can you keep that out of your discussions in the jury

room, what the punishment might be for these other counts, if
Mr. White's convicted? Does that make sense?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 154: Yes.

MR, COFFEE: We kind of force you to walk --

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 15&: Yeah.

MR, COFFEE: =~- two paths at the same time. You
have to decide one punishment, but you can't consider the
others. You can do that for us?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 154: Ves.

MR. COFFEE: OQOkay. Let me sse if there is anything
else I had. I would pass for cause for Ms. Malin. And if we
could move the microphone back.

Ms, MadefZf?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 153:; Do you need the
numker again, 153,

MR, COFFEE: Perfect. Thank you.

You said you had a prior boyfriend who was stalking
and harassing you.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 153: Yes.

MR. COFFEE: And understand that there's not a
charge ©f harassment in this case, not a charge of stalking in
this case, that's not something the State's alleged, but
you're going to hear about relatiqnships, I would expect.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 153: Yes.
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MR. COFFEE: Hear what went into Mr. White's
relationship with his wife, hear what her relationship was
with this other man, John [sic] Averman. Is there anything
about Having been stalked, harassed, that will make it
difficult for you to look at that? Eecause that might gc into
determining what his state of mind is at the time. Dces that
make sense?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 153: VYes.

MR. COFFEE: Anything about your past background
thaf will make it difficult for you to have a fair evaluation
of the state of mind whether Mr. White was acting in passion
for instance, or whether it was willful, deliberate,
premeditated, as the State has alleged?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 153: I don't think so.
Because if you're stating the facts and I'm hearing the
background I really can't use what my past story is, because
everybody has a different story. So I think I could be pretty
fair.

MR. COFFEE: OCkay. You've been a victim of abuse at
a number of hands, and thank you for being honest about that I
know it's very difficult. Anything about them that would make
it difficult for you to sit in judgment of a case like this?

PRCSPECTIVE JURCR NUMBER 153: I don't think so,
because I've had good relationships too. It's not like every

single relationship I've had has been horrible.
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MR, COFFEE: Qkay.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 153: Everybody's
different. S5So I don't think that I could use my past as a
judgment towards this case. |

MR. COFFEE: Very good. In terms of punishment, is
there anything about your past that you would say, you know,
somebody put -- I think you said there was a gun held to your
head at one pcint even.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 153: Yes.

MR. COFFEE: Somebody put a gun to my head, but you
know, you want to get back at that person, for example, and T
know we don't consciously try to do this sort of thing, but
vou understand the concern?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 153: Yes, I understand.

MR, CCFFEE: That Mr. Whiie might get punished
because of something in your background. Is that something
the defendant, that I, need to be concerned about?

PRCSPECTIVE JUROR NUMBER 153: No. He didn't hold
the gun to my head so I can't really judge him that way,
because it's a different person, it's a different
circumstance.,

MR. COFFEE: You have a problem with -- I know you
own a firearm. Do you have a problem with other people owning

a firearm?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 153: No.

152

810



10
11
12
13
14
15
16
17
18

19

20

21
22
23
24

25

MR. COFFEE: Understand it's part of the Second
Amendment, no issue with it.

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 153: Not at all.

MR. COFFEE: What kind of gun do you own?

PROSPECTIVE JUROR NUMRER 153: It's a 9 millimeter.

MR. COFFEE: 9 millimeter. No carrying a concealed
weapon permit though? |

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 153; No.

MR. COFFEE: Do you ever take that gun with yoﬁ any
place?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 153: No. I've only taken
it shooting with my friend who's the U.S. Maréhal teaching me
how to use it. |

MR. COFFEE: Okay. And that brings up an
interesting point. You'wve got a friend who's a U.S. Marshal,
We didn't ask other jurcrs this, we probably should have, but
with your friend iﬁ law enforcement would you feel the need to
Justify your verdict to that friend? And let me give you an
example, Suppose I ccme from a law enforcement family and it
is, you know, cut and dry everything, there's no break, if you
do wrong it's the absolute match and that's my family
philosophy, and I go to Thanksgiving dinner and T realize if
I'm sitting on a jury they're going to ask me what had
happened and I feel like I might nead £o justify deoing

something less than what they would expect. Do you
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understand?

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 153: I wouldn't let
anybody else influence what I feel from what I -- how I
interpret the information that's being given to me.

MR, COFFEE: Okay.

PROSPECTIVE JUROR NUMBER 153: I wouldn't feel the
need to do that.

MR. COFFEE: The point being to some extent, the
buck stops with you or the other pecple that are selected for
the jury and you have to make your own independent decision.
You can do that for us?

PROSPECTIVE JURCR NUMBER 153: Yes.

MR. COFFEE: Okay. I didn't ask it as a general
group, s¢ I'm going to ask one last question. Is there
anybody that would feel the need to justify a verdict to
anyone close to them?

Okay Seeing no hands. Thank you. And we will pass
for cause.

THE CQURT: Thank you.

Ladies and gentlemen, at this time the attorneys are
going to do what i1s called exercising their peremptory
challenges. They will do this silently or pretty silently.‘
And if you'd like you may stand up in your chairs or around
your chairs and visit among yourselves and you can even play

games on your cell phone if you'd like.
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Counsel, if you have any questions as you go through
these execution of the peremptory challenges, I would prefer
you ask the questions then we have a mistake made.

{Pause in the proceedinés)

THE COURT: Counsel, can you épproach? Bring Mr.
Coffee with you,‘please.

(Bench Conference)

THE COURT: It's easier to ask me.

MR. ROGAN: I know.

THE COURT: If you waive you don't miss -- you give
up all your others, you only lose that cne.

MR, ROGAN: That's fine.

THE COURT: Was that vour question?

MR. ROGAN: No.

MS. MERCER: No.

THE COURT: ©h. I was trying to read your
[unintelligikle].

MR, ROGAN: When we get to the point of alternate do
we only -- we only have the ability to walve the person in
Seat Number 9 or the person in Seat 14, or does it apply to
the entire panel?

THE COURT: It applies to the entire panel, because
the -- remember the alternates float and you're not golng to
know who they are until the last peremptory challenge is

exercised.
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MS. MERCER: Okay.
MR. ROGAN: Great.
MS. MERCER: Thank you.
MR, ROGAN: Thank you.
{(End of bench conference}
{(Pause in the proceedings)
THE COURT: Counsel, can you approach please?
(Bench Conference)
THE COURT: Let's make sure I did my paft righf
before I let people go. Does that loock accurate?
MS. MERCER: Yes,
THE CQURT: Were there any issues about the
execution of any of the peremptory challenges?
MR, COFFEE: Nope..
MS. MERCER: No.

(End of bench conference)

THE COURT: Ladies and gentlemen, first I want to

thank all of you even those of you sitting in the most

uncomfortable chairs in the building for your attention today.

Without people like you who come and are willing to serve as

jurors our system of justice wouldn't work, because it is
built upon the -jury system, and you as members of our
community who have agreed to participate in that are the
backbone. So I want to_express my appreciation both from

myself, the parties in this case, as well as all the other
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judges in the Eight Judicial District, because without you our
system wouldn't work. So thank you so'much for being here
today.

I'm now going to read the names and numbers of those
individuals who are going to remain with me for the rest of
the trial and then we're going to take a short break before we
hear opening statements. If I do not read your name and
number you can go down to the third floor and process out..
I'm fairly certain they don't need any other jurcrs and you
will be able to go home, because they asked if I needed more.
So hopefully you'll be out of here pretty soon.

So if the following individuals will remain with us,
please. Badge Number 64, Lawrence Martin; Badge Number 67,
Jonathan Leavelle; Badge Number 68, Diane Luciano; Badge
Number 109, Robert O'Grady; Badge Number 111, Wilfredo
Navarro; Badge Number 132, Ricky Gulati; Badge Number 76, John
Bosshardt; Badge Number 81, John Reid; Badge Number 121,
Gerald Jones; Badge Number 84, Ashley Bonilla; Badge Number
140, Jeffrey Schulman; Badge Number 154, Joanne Malin; Badge
Number 97, Diana Avitia; and Badge Number 152, Chastity
Cloutier,

So if T did not read your name and number thank you
again for your service, we truly appreciate it. Have a very

nice afternoon.

(Pause in the proceedings)
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THE COURT: Will you all please raise your right
hands and stand up se¢ we can swear you -- you've got to stand
up and raise your right hand. Scrry. 1 got my order out.

‘(Jufy SWOrn)

THE COURT: Ladies and gentlemen, we're going to
teke a 10 minute recess bhefore we begin with opening
statements and some other preliminary remarks,

During this recess you're admonished nct to tatk or
converse among yourselves or wilth anyone else on any subject
connected with this trial, or read, watch, or listen to any
report of or commentary on the trial or any person connected
with this trial by any medium of information, including,
without limitation, social media, text, newspapers,
television, the Internet, and radio, or form or express any
opinicn on any subject connected with the trial until the case
is finally submitted to you.

Anybody want me to get you some coffee?

Okay. I'll have some coffee brewed. All right.
We'll bring it out to you in a few minutes.

We'll see you in a little bit.

(Pause in the proceedings)

THE COURT: Hold on. Wait before you leave.

MS. MERCER: Just as a scheduling matter. Do you
anticipate getting to witnesses? We do have two witnesses

wailting --
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THE COURT: I think we will get to witnesses.

MS. MERCER: Okay. -Thank you.

THE COURT: While we were at the bench as I had you
review the executed peremptory challenges, I made inquiry of
both parties as to whéther there were any issues about the
execution of the peremptory challenges and I was told, no.
Does anybody disagree?

MS. MERCER: Nope.

THE COQURT: All right. Now you can have your break.

MR. ROGAN: Thank you.

MS. MERCER: Thank you.

(Court recessed at 2:47 p.m., until 3:12 p.m.)
(Jury is present)

THE COURT: All right. Counsel stipulate to the
presence of the jury?

MS. MERCER: Yes,

MR. COFFEE: Yes.

THE COURT: Ladies and gentlemen, you are now sworn
members of this jury. Before we commence with opening
statements I need to make some introductory comments.

You are admonished that no juror may declare to a
fellow juror any fact relating to this case of his or her own
knowledge, and if any juror discovers during the trial or
after the jury has retired that he or she or any other juror

has persohal knowledge of any fact in controversy in this
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case, he or she shall disclose that me.

What that meaﬁs is when a witness walks into the
room and, like Mr. Rogan did earlier in the jury selection,
you recognize somebedy from the gym, but you didn't recognize
their name when the names were read, you need to bring that to
my attention. The way you do that is by telling the marshal,
and then we will make a determination as to whether we have to
make any further inquiry.

During the course of this trial the attorneys both
sides, the parties, the witnesses, and court personnel, other
than the marshal, the law clerk, and the JEA, are not
permitted to converse with members of the jury. These
individuals are not being antisociai; they are bound‘by ethics
and the law not to talk to you. To do so might contaminate
your verdict.

You are admonished additionally that you are not to
vigit the scene of_any of the acts or occurrences made mention
of during this trial unless specifically directed to do so by
the Court. Please don't investigate this case or anyone who
has anything to do with this case on your own. Do not
undertake any legal or factual research on your own, and, as I
indicated earlier, that includes research on the Internet.

What I will now say.is intended to serve as an
introduction to the trial of this case. It is not a

substitute for the detailed instructicons on the law which I
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will give you at the clcse of the case and before you retire
to consider your verdiét.

This is a criminal case commenced by the State of
Nevada, which I may sometimes refer to as "the State, " against
Troy Richard White, the defendant. The case is based on an
information. The clerk will now read the informaticn to the
ladies and gentlemen of the jury and state the plea of the
defendant to that information. |
| THE CLERK: "Filed in open court April 6, 2015.
District Court, Clark County, Nevada, State of Nevada,
plaintiff, versus Troy Richard White, defendant. Case Number
C-286357, Department Number 11. Second amended information.

"State of Nevada, County of Clark, Steven D.
Wolfson, Clark County District Attorney, within and for the
County of Clark, State of Nevada, in the name and by the
authority of the State of Nevada, informs the Court that Troy
Richard White, the defendant above named, having committed the
crimes of murder with use of a deadly weapon, attempt murder
with use of a deadly weapon, carrying a concealed firearm or
other deadly weapon, and child abuse, neglect, or
endangerment, on or about the 27th dey of July 2012 within the
County of Clark, State of Nevada, contrary to the form, force,
and effect of statutes in such cases made and provided and
against the peace and dignity of the state of Nevada.‘

"Count 1, murder with use of a deadly weapon. Did
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then and there wilfully, feloniously, without authority of
law, and with malice aforethought kill Echo Lucas White, a
human being, by shooting at and into the body of the said Echo
Lucas White with a deadly weapon, to wit: a firearm. Said
killing having been wilful, premeditated, and deliberate.

"Count 2, attempt murder with use of a deadly
weapon. Did then and there without authority of law and
malice aforethought, wilfully and felonicusly attempt teo kill
Joseph Averman, a human being, by shooting at and into.the
body of the said Joseph Averman with a deadly weapcn, to wit:
a firearm.

"Count 3, carrying concealed firearm or other deadly
weapon. Did then and there wilfully, intentionally,
unlawfully, and feloniously carry cencealed upon his person
a firearm or other deadly weapon, to wit: a black Taurus
PT-32C 9 millimeter semiautomatic handgun bearing Serial
Number TOA33791. |

"Count 4, child abuse, neglect, or endangerment.

Did wilfully, unlawfully, and feionliously cause a child under
the age of 18 years, tc wit: Jodey White, being approximately
nine years of age, to suffer unjustifiable physical pain or
mental suffering as a result of abuse or neglect, to wit:
neglect treatment or maltréatment and/or cause séid Jodey
White to be placed in a situation where he might have suffered

unjustifiable physical pain or mental suffering as a result of
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abuse or neglect, to wit: negligent treatment or
maltreatment, by discharging a firearm inside the child's home
within close proximity to the child and/or shooting the
child's mother, Echo White, failing to seek assistance for
Echo White, and allowing her to die while the said Jodey White
was coming in and out of the room and/or was in the near
vicinity.

"Count 5, child abuse, neglect, or endangerment.
Did wilfully, unlawfully, and feloniously cause a child under
the age of 18 years, to wit: Jesse White, being approximately
five years of age, to suffer unjustifiable physical pain or
mental suffering as a result of abuse or neglect, to wit:
negligent treatment or maltreatment and/or cause said Jesse
White to be placed in a situation where he might have suffered
unjustifiable physical pain or mental suffering as a result of
abuse or neglect, to wit: negligent treatment or
maltreatment, by discharging a firearm inside the child's home
within close proximity to the child and/or shooting the
child's mother, Echo White, failing tc seek assistance for
Echo White, and allowing her to die while the said Jesse White
was coming in and out of the room and/cr was in the near
vicinity.

"Count 6, child abuse, neglect, or endangerment.
Did wilfully, unlawfully, and feloniouély cause a ghild under

the age of 18 years, to wit: Jayce White, being approximately
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eight vears of age, to suffer unjustifiable physical pain or
mental suffering as a result of abuse or neglect, to wit:
negligent treatment or maltreatment-and/or cause the said
Jayce White to be placed ih a situation wheré he might have
suffered unjustifiable physical pain or mental suffering as a
result of abuse or neglect, to wit: negligent treétment or
maltreatment, by discharging a firearm inside the chilid's home
within close proximity to the child and/cr shooting the

child's mother, Echo White, failing tc seek assistance for

Echo White, and allowing her to die while the said Jayce White

was coming in and out of the room and/or was in the near
vicinity.

"Count 7, child abuse, neglect, or endangerment.
Did wilfully, unlawfully, and feloniously cause a child under
the age of 18 years, to wit: Jazzy White, being approximately
six months of age, to suffer unjustifiable physical pain or
mental suffering as a result of abuse or neglect, to wit:
negligent treatment or maltreatment and/or cause the said
Jazzy White to be placed in a situation where he might have
suffered unjustifiable physical pain or mental suffering as a
result of ébuse or neglect, to wit: negligent treatment or
maltreatment, by discharging a firearm inside the child's home
within close proximity to the child and/or shooting the
child's mother, Echo White, failing to seek assistance for

Echo White, and allowing her to die while the said Jayce White
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was coming in and cut of the room and/or was in the near
vicinity.- |

"Count 8, child abuse, neglect, or endangerment.
Did wilfully, unlawfully, and feloniously cause a child under
the age of 18 years, to wit: Jett White, being approzimately
two yeafs of age, to suffer unjustifiable physical pain or
mental suffering as a result of abuse or neglect, to wit:
negligent treatment or maltreatment and/or cause the said Jett
White to be placed in a situation where he might have suffered
unjustifiable physical pain or mental suffering as a result of
abuse or neglect, to wit: negligent treatment or
maltreatment, by discharging a firearm inside the child's home
within close proximity to the child and/or shocting the |
child's mother, Echo White, failing to seek assistance for
Echo White, and allowing her to die while the said Jayce White
was coming in and out of the room and/or was in the near
vicinity. |

"Signed, Liz Mercer, Chief Deputy District
Attorney."

To which the defendant has pled not guilty.

TEE COURT: Thank you.

This case is based on the information which has been
read to you by the clerk. You should distinctly understand
that the information is simply a charge and that it is not in

any sense evidence of the allegations.
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The defendant ﬁas pled not guilty to the charges
contained in the infcormation. The State therefore has the
burden of proving each of the essential elements of the
charges beyond a reascnable doubt. As the defendant sits here
now he is not guilty. The purpose of this trial is to
determine whether the Sﬁate will meet that burden. It is your
primary responsibility as jurors to find and determine the
facts. Under our system of criminal procedure you are the
sole judge of the facts. You are to determine the facts from
the testimony you hear and the other evidence, including
exhibits introduced in court. It is up to you to determine
what inferences you feel may be properly drawn from the
evidence.

At times I may sustain objections or direct that you
disregard certain festimony or exhibits. You must not
consider any evidence to which an c¢cbjection has been sustained
or which I have instructed you to disregard.

Anvthing yvou may have seen or heard outside the
courtroom is not evidence and must alsc be disregarded.

You must not be influenced in any degree by any
personal feeling of sympathy for or prejudice against the
defendant or the State. Both.sides are entitled to the same
fair and impartial ccnsideration.

In considering the weight and value of the testimony

of any witness you may take into consideration the appearance,
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attitude and behavior of the witness, the interest of the

witness in the outcome of the case, if any, the relation of

the witness to the defendant or the State, the inclinaticn of
the witness tc speak truthfully or not, and the probability or

improbability of the witness's statements and all c¢f the facts

and circumstances in evidence. Thus, means you may give the
testimony of any witness just such weight as you believe it
deserves.

There are two kinds of evidence, direct and
clircumstantial., Direct evidence is testimony by a witness
about what that witness personally saw or heard or did.
Circumstantial evidence is testimony or exhibits which are
proof of a particular fact from which, if proven, you may
infer the existence of a second fact.

You may consider both direct and circumstantial
evidence in deciding this case. The law permits you to give
equal weight to both, but it is for you to decide how much
weight to give to any particular piece of evidence.

Opening statements and closing arguments of the
attorneys are intended to help you in understanding the
evidence and applying the law, but they are not evidence.

Until this case i1s submitted to you you must not
discuss 1t with anyone, even with your fellow jurors. After
it is submitted_to you you must discuss it only in the jury

room with your fellow jurors. It is important you keep an
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open mind and not decide any issﬁe in the case until the
entire case has been submitted to you under instfuctions from
me,

If you cannot hear a witness, please raise your hand
as an indication. Also, if you need to use the restrcom or if
you feel 111, please let us know by railsing your hand. I try
and take a break every %0 minutes or 56, but sometimes I
forget. If you need to take a break earlie; than that, please
raise your hand and let us know.

I do not have any objection to you bringing drinks
into the courtroom or snacks if you need to have something to
eat during the proceedings.

I may during the trial take notes of the witnesses'
testimeny, and you will see me working on my computer. You
are not to make any inference from that action; I'm required
fo prepare for legal arguments of counsel during the trial,
and for that reason I will be taking notes and working on the
computer.

You will mot have a transcript to consult at the
close of the case. However, you have been furnished with note
pads and pencils, and you are allowed to take notes.

The trial will proceed in the following manner. The
Deputy District Attorneys will make an opening statement,
which 1s an outline to help you understand what The State

expects to prove. Next the defendant may, but does not have
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to, make an opening statement. Opening statements are not
evidencé, but serve as an introduction to the evidence which
the party making the statement intends to prove.

The State will then present its evidence, and
counsel for the defendant may cross-examine those witnesses.
Following the State's case the defendant may present evidence,
and the Deputy District Attorney may cross-examine those
witﬁessgs. However, as I've said, the defendant is not
obligated to present any evidence.

You will be given the opportunity to ask written
questions of any of the witnesses called to testify in the
case. You are not encouraged to ask large numbers of
questions, because that is the primary responsibility of
counsel.

Questions may be asked only in the following manner.
After both sets of attorneys have asked their guestions and
before I let the witness get up and leave if you have an
additional question yocu would like the witness to answer,
please write it with your juror seat number and -- on one of
those yellow sheets of paper neatly cne question per page.

The marshal will then pick up the questions and bring them to

-me, I will review them with counsel to determine if they are

legally appropriate., If the question is legally appropriate,
I will then go ahead and ask it on your behalf.

You are not to place undue weight upon any questiocns
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asked by a Juror, and you are not to make any adverse
inferences if I do not-permit a question that was submitted by
a juror,

After all the evidence has been presented I will
instruct you on the law. After the instructions on the law
have been read to you each side then has the opportunity to
present oral argument. What is said in closing argument 1s
not evidence. The arguments are designed to summarize and
interpret the evidence. Since the ¢laimants have the burden
of proof on their claims, each of the State has the burden of
proving the defendant guilty beyond a reasonable doubt, the
State has the right to open and close those arguments.

After the arguments have heen completed you will
then retire to deiiberate on your verdict. Again let me
remind you that until this case is submitted do not talk to
each other about it or about anyone who has anything to do
with it until the end of the case when you go to the jury room
to deliberate on your verdict,

Number two, do not talk with anyone else about this
case or about anyone who has anything to do with it until the
trial has ended and you have been discharged as jurors.
"Anyone eise" includes members of your family and your
friends. You may tell that them you are a juror in a criminal

case, but don't tell them anything else about it until after I

have discharged you.
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If you should need a letter for your employer to let
them know where you are and when you'll Dbe éoming back, please
let the marshal know, and he will have a letter prepared for
you. |

Do not let anyone talk to you about the case or
about anyone who has anything to do with it. If someone
should try to talk to you, please report it to me immediately
by contacting the marshal.

Do not read any news stories or articles, or listen
to any radio or teievision reports about the case or about
anyone who has anything to do with it. Do not visit the scene
of any of the events mentioned during the trial or undertéke
any investigation or research on your own, including research
on the Internet. 2And dc not do any posting or communications
on any social networking sites or do any independent research.

Would you like to make an opening statement?

MS. MERCER: Yes, Your Honor.

THE COURT: By courtesy of the CityCenter case we do
have two large monitors, one on each end of the block, so you
can see them. So if you need to shift a bit to be able to see
better, please feel free to move & little,

You're up.

.MS. MERCER: May I proceed?

THE COURT: You may.

STATE'S OPENING STATEMENT
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MS. MERCER: Thank you, Your Honor.

Have you heard the cquote, "If you love someone, set
them free. If they come back, they're yours. If not, they
ﬁever were"? Well, I like this version better. "If you love
someone, set them free. If they don't come back, hunt them
down and kill them. Ha ha ha ha ha." That was the
defendant's Facebook post on July 9th of 2017 -- or 2012, It
was 17 days before he went to the home at 325 Altamira and
shot and killed Echo White.

Echo White at the time.of her death én July 27th of
2012 was a 29-year-old mother of five young children. She was
separated from the defendant. You will hear in this case that
they'd been separated for several months. You will also hear
that during the week Echo resided at the home at 325 Altamira
with the children, Monday through Friday, or technically
Sunday night through Friday evening. When the defendant would
get off work on Friday, typically late afternoon, early
evening, he would come to the home at 325 Altamira and reéume
taking care of the children. Echc would leave the house for
the weekend and return when his time was up.

During the week the defendant resided with a friend
by the name of Hermen Allen, and that was at 6255 West
Tropicana. Herman Allen was a friend of the defendant. They
met abt the Potter's House Church. Coincidentally, the quote

that he posted to his Facebook page on July 9th of 2012 he
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repeated to Herman Allen approximately one week before he shot
and killed Echo White.

Echo at the time of her death was dating Joseph
Averman. You will hear evidence in this case that the
defendant énd Echo White met Jcseph Averman many years before
2012. They met approximately eight to nine years before, and
they also met at the Potter's House. He was closer friends
with Echo over the course of those many years.

In April of 2012 Joseph Averman got a divorce from
his wife. Because of his close relationship with Echo White,
he knew that the couple was having marital problems. The two
didn't begin dating until June of 2012. And the defendant
knew about that relationship. He knew about that relatiocnship
for many, many, many weeks. It wasn't a surprisé to him on
July 27th of 2012,

In fact, it was the defendant's choice that Jcoseph
Averman would stay the night at the house on Altamira with
Echo, because Echo said, I want to move out} I want to find my
own place. He wanted her to stay in that home. So he was
aware that Joseph Averman was staying the night.

But that relationship angered him. It angered him
tremendously. That anger festered for weeks and weeks and
weeks. In this case you will be provided with the ceil phone
examination that was conducted by a MetrQ Forensics employvee,

Brad Berghuis. It will basically show you all of the text
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messages between the two of them. The furthest text messages

in time on that phone started on July 17th of 2012, And on

~July 17th of 2012 the defendant texted her saying, "After all

of that I hope you're alone tonight. If not, we have nothing
to talk about tomorrow. I mean it. If he spent the night,
goodbye for good, because all the YouTube videos and your sad
faces and maybe tears meant nothing to me. Actions sheow love
and [inaudible]., I'm pretty sure he's there." Less than a
mninute 1étef he follows up with, "Don't bother texting me or
calling till Friday, then. What a waste."

The next day he texts her, "I will leave you to your
asshole, yoﬁ leave me to myself." That was at 4:27 in the
morning, by the way.

On July 19th of 2012 Echo texts him and said,
"Stop." He responded with, "You should send him home right
now if you really miss me, and then call me." .

Cn July 20th of 2012 at 5:05 in the morning he
texted her, "What you're doing in that house on that bed with
him, it rises up in me and I hate you all over again. So then
you say we have to get a divorce. A divorce doesn't matter.
Your moving cut of the house won't stop the hate. The divorce
won't stop the hate. Stopping, "meaning stopping the
relationship, ™ will stop my hate. Please stop it. Please get
rid of him. Please get safe. Let us be happy tqgether, not

together as a couple, live together.”
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MS. MERCER: A few hours later, "Now, Echo, you know

what T always say. I always say when you say that, I say, no,

‘you stop it. Fuck. Well, not the fuck part. But I'm really

tired of being cheated on, so I've increased my vocabulary,
'Bye, Cheater. Wait. It's funny. You want me to be nice,
but all the while you fuck some other guy. You suck his dick,
teoo." This is seven days before the murder.

Four days before the murder, "And every name in the
book with anything from you. But, ho, I'm the asshole,

Thanks for nothing. Thanks for fucking him in my bed. Thanks
for fucking'destroying me and everything about me. 1 hate you
for choosing him over me." Four days before the murder,
again.

Then the day before the murder, "Thié is like
torture. You have -- your wife walked out on you so close to
coming back and she just won't come back yet. So I will leave
you alone so that some day you will. 'Bye." This is 12:39 in
the afternoon. "I wish you wanted to be together this
weekend.' Goodbye, Echo, until you finally made a decision.
Hopefully after today you still want all vou said you did
yesterday. It's here waiting for you. I love you."

The evidence in this case will make it clear to you
that there was some sort of interaction between Echo and the
defendant on the 25th wherein she expressed to him.that there

were parts of her that missed him. She said, I need more
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1| time, I'm not ready to come back. But the defendant couldn't
2| give her that. The defendant-couldn't accept that she

3| wouldn't return to him right then and there. And he stewed

4 about.that all night.,

5 On July 27th cf 2012 between 3:30 a.m. and 11:26

6| a.m., which is approximately eight hours, he sent her over 130
7| texts and over 30 calls. Those text messages grew more and

8 | more hateful over the course of those hours to the point where
9| he called her a liar, a, cquote, "chicken shit," close guote, a
- 10| skank slut, and a biﬁch whore. She repeatedly asked him to

| 11| please stop, please leave her alone, I don't want to talk to
12 ] you. That made him even angrier, and he wasn't accepting

13| that.

14 So on July 27th of 2012 the defendant went into work
15| early. You will hear from Michael Montalto, who was his

16| employer at the time, that typically the defendant went in

17t about 5:30 in the morning, but recently he'd been coming in a

18| little bit earlier. He said that July 27th was one of those
191 days.

20 The defendant went into work approximately 3:30 in
21| the morning. He called his boss about 4:30 and said, I'm

22| having trouble sleeping, I just wanted tc come in early and
23| get off early. Michael tellé him, okay, sure, no problem, I
241 have one more job for you to do, after that you can leave.

25. Then at about 7:45, 8:15, the defendant came back
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from doing that last job that Michael needed him to do. They
had a brief conversation. He noticed that the defendant was
carrying a backpack. That backpack was later found at the
crime scene. During that conversation the defendant made a
remark to him along the lines of sometimes he just wants to
kill thém, being Echo and Joseph Averman. He had expressed to
Michael the problems they were having in their marriage and
his anger toward the two of them.

So he leaves work., TIt's 7:45 or 8:15, He lived
fairiy close by with Herman Allen. So at that point he coes
home, he changes cut ¢f his work clothes, puts on normal
civilian clothing, and get a firearm from the apartment. Then
-~ let me back up for a second. He used the backpack that
Michael Montalto saw him with that morning at work to conceal
the firearm. Because at this time the couple only had one
vehicle. It was a Dodge Durangc. And that Dodge Durango
staved with whomever was caring for the kids. S0 while Echo
had the gquestion the Durango was with her; It wasn't his turn
to have the kids, so she had the car.

He bought a bus pass at 10:32 that morning. Thirty
minutes before he bought that bus.pass he sent her a text,
"Get ready for hell."™ Then he got on the bus, still stewing,
still angry, still sending hateful texf messages. You'll see
all of those. And then the last text he sent her was at 11:26

a.m., about an hour later. "But now you're pissed off and now
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you think IT'm a blank blank'blank blank blank again. Or just
wait and see. Just wait and see.”

Around that time he would have been arriving at the
bus stop near the address of 325 Altémira. He proceeded to
walk to the house. You will hear from Fernando Diaz, one of
the neighbors, that he saw the defendant walking towards the
home around that time. And you will hear that he was carrying
that backpack. He ended up leaving the backpack in the
driveway. You can see it to the left of the vehicle in this
photograph. And inside Qf the backpack he left the firearm
holster. He concealed the firearm on his person so that no
one would see if when he entered. 2And at the time that he
arrived at the house he knew full well that all five of his
children were there and that Joseph Averman was also there.

Jodey White, the oldest, was nine years old. Jayce
white was the second oldest, and at the time he was eight
yvears cld. Jesse White was five years old. Jett White was
Just two years old. And the baby girl, Jazzy, waé about sgix
months old.

He entered the home and he asked to see Echo. Echo
at the time the defendant came into the house was -~ she'd
just gone to lay down and take a nap in the master bedroom,
where the baby slept.‘ She was walking out of the room as he
walked in. He said, let me talk to you for five minutes by

yourself. She agreed to speak with him, and told Joe, just
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glve us five minutes alone. So the two of them walk into this
room, the craft rcom. It was directly across the hallway from
the master bedroom. Joe had the baby in the master bedroon,
and he left fhe door slightly open, the door to the master
bedroom, so that he could hear what was ge¢ing on in there. He
couldn't hear theilr full conversation, but at some poiht he
heard her say, "Stop, Troy. Don't do it.”"

When he locked out the master bedroom after hearing
that scream he saw the defendant shoot Echo White. The bullet
in this case.entered her chest. You will hear from Dr. Gavin
that there was stippling around the wound. She'll explain to
you the significance of that. She will tell you that at the
time the wound was inflicted the end of the barrel of the gun
was approximately 6 to 16 inches from Echo White. She will
tell you that that bullet perforated her diaphragm, her aorta,
her liver, her pancreas, and other tissues and vessels, but
essentially her [inaudible] cavity's filled with blood, and
her lungs collapsed. She will tell you that because of the
injury to the aorta there was nothing that anybody could have
done to save her, she would have died, and she died quickly.
After shooting Echo White -- or I'm scrry. You'll alsc hear
that during the autopsy they recovered the bullet that she was
struck with in the soft tissues in her back.

After he shot Echo White he turned to where Joseph

was standing in the doorway of the master bedroom and fired
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two to three more rounds at Joseph Averman. One round struck
in him in the arm., It was & -- in his left upper arm. It was
a through and thrcoucgh, meaning it went in one side of his arm,
out the cther. He also.sustained two buliet wounds to his
pelvic area. You can see them in this photegraph. And once
he was struck in the hip Joseph collapsed immediately, because
it hit his pelvis. He collapsed between the bed and the
dresser. Couldn't really get up. The defendant, after he
shot him, came over and started tauhting him. "Is this what
you wanted? Are you happy now?" And then he told them, "I'm
already'going tc prison, I might as well finish you."

When the children heard the shots being fired they
ran to see what was happening, and they began throwing things
at the defendant to try to stop him. One of the boys grabbed
something from the kids' room and threw it at him, telling him
to stop it. They begged him tec call an ambulance for their
mother. At some peint Joe asked one of the children to hand
him his phone. Jayvce handed him the phone; The defendant
comes over and takes that phone.. So then Joe can't c¢all for
help.

At that point Jodey runs across -the street to seek
assistance from the neighbors. You will hear from Robert and
Wanda Wilson, the neighbors in this case, that they were just
arriving home when they encountered a frantic Jodey, who was

panicked and needing assistance. He said, my father shot my
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mom. You'll hear the 911 call the nine-year-o0ld Jodey placed
to the dispatéher. You will also hear that as Jodey Was at
the neighbor's house he saw the defendant fleeing the 325
Altamira address in the Dodge Durange. The Dodge Durango had
a distinct license plate. It said "USN3BOYS."

You will also hear that one of the bullets that was
fired at Joseph Averman hit that mirror direct;y behind the
crib where six-month-old Jazzy was placed at the time of the
shooting. You can see the hole kind of -- a little bit more
than halfway down in that mirrer. That hole went through the
mirror into the wall, through the wall, and out the front of
the house. The bullet was recovered in the driveway.

Once the defendant fled in the 2008 Dodge Durango
bearing the license plate USN3BOYS he ended up driving to
Prescotl, Arizona. At about 5:30 or 5:40C that evening,
several hours after he murdered his wife and shot Joseph
Averman multiple times, he dreove to the Yavapai County
Sheriff's Detention Center, and he turned himself in.r He
buzzed -- he rang the buzzer, waited for someone to answer,
arnd then said, I'm here to turn myself in, I'm wanted for a
shooting that happened earlier this morning in Las Vegas. He
also told them, I'm not armed, and lifted up his shirt tc show
that he wasn't armed, and told him where they would fird the

firearm,

Detectives from the Las Vegas Metropolitan Police
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Department, along with a crime écene analyst, Tracy Kruse,
travelled to Yavapai County to process the vehicle, You'll
hear that the local law enforcement obtained the search
warrant, buf it was our law enforcement and-the crime scene
analyst that assisted in the search.

When they searched the car they recovered this
firearm hidden in the compartment in_the rear of the Durango.
With the firearm were two magaziries., One was a lé-capacity
magazine that had 12 rounds. The other was a 13-round
magazine that had 9 rounds. 5o he had 21 rounds of
ammunition. There was an additional round of ammunition found
in the trunk of the car, loose., And you will hear from Crime
Scene Anaiyst Tracy Kruse that they récovered three shell
casings at the scene, which is consistent with three rounds
having been fired at the home at 325 Altamira.

S0 on Jﬁly 27th of 2012 when the defendant went to
that home and shot and killed Echo White because she wouldn't
come back to him he had 25 rounds of ammunition on him.
Ultimately this firearm and the magazines and the cartridge
casings are all recovered and impounded as evidence.

You will hear that a DNA analyst processed the
firearm, fingerprint analyst examined the firearm, and the
ballistics examiner look at the firearm, as well. The
defendant's DNA was, of course, found on the firearm. There

were nc prints recovered from the firearm, no usable prints.
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And the ballistics that was conducted in this case matched the
firearm to the casings fired at the scene. So this was in |
fact the murder weapon.

Following the trip down to Yavapal County the
defendant was ultimately arrested, and he was charged with one
count of murder with use of a deadly weapon, one count of
attempted murder with use of a deadly weapon for firing
several rounds at Joseph Averman, five counts of child abuse
for each of the five children, and one count of carrying a
concealed weapon, because he carried that firearm over there
concealed, and then he concealed it on his person when he
entered the home so that nobody would be alarmed.

And at the conclusion of this case the State is
going to ask that you return guilty verdicts as to all of
those counts, and with regards to the murder with use charge
we're golng to ask that you find him guilty of first degree
mirder with use of a deadly weapon.

THE COURT: Thank you.

Would vou like to make an opening statement?

DEFENDANT 'S OPENING STATEMENT

MR. LOPEZ-NEGRETE: Yes, Your Honor. Thank you.

Ladies and gentlemen, you'll get to meet Troy White
and hié family during thié.trial. You'll see that he is a
family man. He wasg happily married for years with tho.

Ultimately he was betrayed by Joseph Averman, one of his
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closest friends. Troy, of course, intensely wanted to save
his marriage, to get back his marriage. And what ended up
happening was simply the result of heated passion and a rash
[inaudible].

This is the family of Troy and Echo White that once
was. There are his children, Jodey, Jayce, Jett, Jesse, and
Jazzy. This is a picture of Troy and Echo from their home,
taken by the crime scene analyst. This picture was still
hanging at the time of the shooting.

Originally Troy and Echo met at church. She was 22
years old, and they married about six months after meeting.
From her phone ycu'll get to see a little bit of Echo. This
is a mean that she had. She's a free-spirited woman. Going
to show what her personality is like, fun-loving person. She
was a beautiful person. But at the time that they met she
also had responsibilities. She was pregnant with Jayce, and
had already had Jodey. When Troy and Echo got married he not
only bécame her husband, but he became their father. 2aAnd Troy
provided for his family. He's a blue-collar worker working
for Yesco, sign company, for about 10 years. She was a
homemaker. About a month or two after they got married she
stopped working, and her responsibilities included taking care
of the children, raising the family.

For seven years they had a happy marriage. ‘They had

a happy family. These are pictures from Troy's Facebook that

184

842



10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20

21

27

23
24

25

he would post. They would show that he loved, he adored Echo,
he adored his family. And that's a picture of their Durango,
as the State stated,

Troy worked, Echo took care of the home. They still
enjoyed themselves, however. Liked to go out, and, when they
could, they would go out with friends. And that would include
going out with Joe and Dena Averman. They knew each other
from church, for Potter's House. Additionally, they would not
only know each other, but they would fellowship together, they
would carpool, they would go out to eat, play cards. But,
more than that, they trusted each other. Even babysat for one
another. And over the course of their friendship Joe became
one of Troy's closest friends. Ultimately, as the State
stated, Joe and Dena divorced, because, as it turns ocut, Joe
was a cheater. And when she found cut about it, you know
what.

Now,‘eventually Troy and Echo themselves encountered
some marriage trouble, and in the guise of providing comfort
to Echo Joe begins tc text her. And eventually they have an
affair. Now, Troy finds out that Joe and_Echo have sex. He
finds out about the affair through a picture on Facebook. He
still wanted tc reconcile his marriage with Echo. He, even
though saw that Joe and Echo were cpenly dating, begged her to
come back to him and begged him to stop it. But Joe didn't

care. He wasn't scared of Troy. Joe was much younger than
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Troy. He was actually 28, I believe, He's élso Army trained.
He's in the National Army Reserve -- or Army National Guard,
excuse me., He would tell Joe about his weekend training,
knowing how to handle weapons, and knowing about hand-to-hand
combat. EHe even started teaching his kids hand-to-hand
combat, and Joe had that opportunity because he had moved into
Troy's house. And Joe will tell you that Troy gave his
blessing. But the evidence will show and your common sense
will tell you that he did not agree to this, he had to do it
in order to save his marriage; in order to keep his family
together the best that he could. And he ended up sleeping on
alr mattress right there at his friend's house, Herman Allen,
who he knew from church.

Incidentally, when they investigate and lock for
Troy, they find ancther picture of his family at the scene.
Always on his mind. Troy wanted his life back. He didn't
give his blessing for this. He had to do it because it was
the only option to try to keep things together. So Joe's
living in Troy's house, under his roof, sleeping in his bed
with his wife, and around his children.

Troy wanted desperately to get his wife back and to
get his family kack. And in fact Echo's mom didn't think it
was such a good idea that Joe would move into that house, She
actually wanted her to stay with her while Joe -- excuse me,

Troy and Echo were working things out. She had noticed a
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change in Echo since she started going out with Joe. She was
dfinking more, -she was smoking mere, she got more tattoos:
Still, Troy was doing everything that he could to keep his
family together. He was paying all.the bills. Echo hadn't
worked. He was still paying all of her expenses, giving her
spending money, taking care of the kids, doing what he should
as a man. And he was still obﬁiously trying £o reconcile with
Echo. And these messages that we're talking about, they're
going to reveal that actually Troy thought this was on the
horizon, a reconciliation was a possibility. You have a
report of his Facebook, 766 pages, and you'll have plenty of
messages on there, and you'll have plenty of angry comments
Just like the State has produced to you so far. And it's not
surprising that he's hurt.

Here's one where he's corresponding with an old
friend of his from high school. 2nd it's a long message, but
here's the part that matters. And this is sent July 26th, the
evening before the shcoting, talking to his friend Lisa. He
says, "My ex, but you know we are still actually married, said
to me yesterday, I want it all back." And you go on and you
see what Troy's thinking. Of course I ultimately want my
marriage back, doing the best that he could to move on, but
because he still loves her and this is ultimately what he
wants, to get back together with‘her, this is what's on his

mind based on conversations with her giving him hope, thinking
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that reconciliation was on thé'horizon.

Here's another message.. And this is an NMS message,
not simply text -- these phones are very sophisticated now --
where he sends to her not an angry message, "Please call me
when you can. I want to give you my heart. I love you, Echo,
sweetlie. Please, please stop seeing him if you want us back.
Please. You have to. Please, It'll never work if you won't
let him go. Please, please, I'm begging vou, For cne last
time I'm begging. Totally honest. I can't handle this
anymore., Hcnestly I'm asking vou to please stop seeing him
immediately. If you want me back, this is it. I can't keep
doing this. I'm going insane. I love you so much."

More messages. These are from Echo to Troy. Some
of those the night befcre -~ or the day before. "You don't

know her like I do. It's a country song. Kind of reminds me

of us."™ From Echo to Troy. "Jodey asked so many times I hurt
my neck --" I'm sorry. That's not the right one. "Have you
heard it? Just text, please." Asking, asking Troy to text

her back. "Just text, please, please,"” all caps. On the
furthermost right column you'll see that it looks like Echo
was deleting these messages. And you'll hear that Joe and her
would both go over her phone, that he had access to her phene,
More messages. Angry messages, of course. But you see the
underlying desire from Troy, "Tell me you're coming back to

me, and then you don't need your time in Chelsea's. Driving
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me crazy. I will say it again. You're driving me crazy

already because you told me you want me back, and then you say

you stay with Joe.™

Ultimately on July 27th of 2012 you'll hear that
Troy went there calmly. He let himself in. I mean, it's his
house, after all. He had a key. And he's there to talk with
Echo. EHe goes into the back room to speak with her. And, as
Joe will tell you, didn't think anything out of the ordinary,
didn't see him agitated or aggressive or anything like that.
But ultimately an argument breaks out, and it escalates. And
then you hear about the shooting. But you won't find any
evidence of when, any evidence that it was a thought-out
decision, and no evidence that there was a welghing of
consequences by Troy. This was a rash impulse, someone who
had hopé of getting back with his wife that he adofed, and
shoots Joe additionally in the heat of the moment, under the.
heat of passion. But if he had the opportunity to kill him,
he would have. '

| Ultimétely at the end of this tfial we're going to

ask you to find Treoy guilty of what the evidence supports.
And we're going to ask you for a verdict of manslaughter.
Thank you.

THE COURT: Thank you.

Your first witness.

MR. ROGAN: Thank you, Your Honcr. We need to set
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up the Elmo first, if

we could, please. May I approach your

You may.

(Pause in the proceedings)

clerk?
THE CQURT:
. MR. ROGAN:

Honor.
THE COURT:

First witness is Jayce White, Your

Thank vyou.

If you would please remain standing for a minute.

You're going to raise

your right hand, please.

JAYCE WHITE, STATE'S WITNESS, SWORN

THE CLERK:

THE COURT:

THE CLERK:
the record.

THE WITNESS:
G-A-I-N-E-5.

THE COURT:
and he will pour some

THE WITNESS:

THE COURT:

MR. ROGAN:

BY MR. ROGAN:

Thank you.
You can he seated.

And please state and spell your name for

J-A-Y-C-E, Jayce, and then Gaines,

And if you need water, ask the marshal,
for you, okay.
Thank you.
You may preceed.
Thank you, Your Honor.

DIRECT EXAMINATION

9] Good afternoon, Jayce. How are you today?

A Good.
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Q

You said your name is Jayce Gaines. Did you used to

go by a different name?

A

Yes. I used to be Jayce Wilkinton, but I got

adopted by my grandma and grandga.

Q

‘oI T« T "E = S T o S T« S S o T N R T o S I« SR, VI o S

Okay. And did you -- how old are yoﬁ?
I'm 10.

What's your birthday?

June 11, 2004.

So you're almost 117

Yes.

What schecol do you go to?

I go to Walter V. Long.

is that an elementary school?

Yes, elementary school.

S¢c what grade are you in?

I'm in fifth grade.

Did you have spring break last week?
Yes. |

And you're starting school again this week?
Yes.

Are you happy about that?

Yes.

You are?

Uh-~huh.

You like school?
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A I love schocol.
How many more days till summer break?
A I think my teacher said it was like elght weeks, I
think, or nine weeks,
Q Your teacher knows; right?
Jayce, I want to talk to you today about some
serious stuff, okay.
A Yes.
Q@  So my first question's going to be do you know the
difference between the truth and a lie.
A Yes.
Q A11 right. So if I said to you right now that my
sult is purple, would that be the truth, or would that be a
lie?
That would be a lie.

Why?

= O

Because your suit is gray.
Q Thank you. So today it's important for you to tell

the truth about what happened on July 27th, 2012; okay?

A Yes.

Q Will you promise to do that?

A Yes.

0 You said that your grandma adopted you. What's her
name?

A Amber Denise Gaines.
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And who do you live with now?
My grandma and my grandpa.

Do you have any brothers and sisters?

oo @ O

Yes. I have -- my brother's -- I have four

brothers, Jodey -~ I have Jodey and then Jett and then I have
Jesgse -- yés, I have Jodey, Jayce, and Jesse. And Jett.

Q All right, Well, let's go through them; okay?

A Yeah.

"} State's Exhibit Number 15. Who's this guy right

there?
A - That's Jodey.
Q Is he clder or younger than you?
A He's older than me.
Q And we know who that is, and that's --
A That's me.
Q Yep. That's State's Exhibit 16. How old are you in

that picture?

I think I'm —- that's eight. I'm eight.
And then who's this kid, Exhibit Number 177
That's Jesse, my little brother.

He's your little brother?

Yes. He's eight right now.

And Exhibit Number 18, who's this?

That's my little brother Jett.

(ORI ORI A & S

Jett?

851



10
i1
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25

A Yes,

0  And what about Exhibit Number 197 Who's this little

one? |
A That's my little sister Jazzy.

Q Jazzy. Do you know how old Jazzy is now?

A I think she's three.

Q Where did Jett and Jazzy live?

;Y Where did they live?

Q Where do they live now?

Y They live with my other grandfather, Fapa Don. We

call him Papa Don.

Q All right. So you and your two brothers Jodey and
Jesse live.with Amber?

A Yes,

Q And then your younger sister and your youngest
brother live with some other family members?

A Yes.

0 All right. Did you used to live in a house on

Altamira Road?

A Yes.
Q Do you remember that house if I showed you a
picture?

A Yes, I would.

0 Okay. Showing you Exhibit Number 26. Is that the

house that you lived at?

194

852



1 Q . On July 27th, 2012, was Troy White living at 325

2| Altamira with your mom and with your brothers and sisters and

31 you?

4| A No, he was not.

5 e Do you know where he was living?

61 A Yes. I don't know the exact like where he was

71 living, but he was living with a guy named Herman in

81 apartments.

g1l Q‘ Were your mcm and Troy separated at the time?
1Q . A _ Yes; they were. They were like -- they weren't

11| living together.

12 0 Now, at the time your mom died on July 27th -
13 ' A Yes.: |
14 9] -- did you know Troy to be your dad?
15 A Yes. | : | ) -
16 0 End did vou call him Dad? |
179 A 'Yeé. ‘
5 18] Q Now todéy do you know that he's actually not really |

19 _yoﬁr father?
20 U ¢ Yeah. :I know he's my stepfather.
21 | Q And so do you call him Dad today, or do you call him
22| something else?
% o _ 23 A I call him Troy.
| Lo24) 0 So the rest of the time that we're talking I'm going

25| to call him Troy; okay?
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A Yes.

0 All right. When -- do you remember when your mom
and dad -- I'm sorry, your mom and Troy stopped living
together?

A Yeah,

Q  When was that?

A That was like maybe -- oh, like maybe a month before
my mom passed.

0 S0 maybe in June of 20127

A Yes. Around there. Or around like a little bit
before my birthday. My birthday's June 11lth. |

9} Arnd that's the day that you turned eight years old?

A Yes.

Q Would you see Troy at all after -- well, after your

mom and Troy separated did you get to see Troy?

A Yes.
Q When would you see him?
A Like on the weekends he would come to my house and

babysit us and my mom was like out with my grandma or my

grandpa, my other grandpa, eating breakfast or lunch or

something.
Q Would Troy come at all during the week really?
A Sometimes, yeah. But I don't know specifically

when, but like sometimes, yeah, think so.

0 But most of the time it was your mom with you Monday
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through Friday --

A Yes.

Q -- and you were with Troy on Friday night through
Sunday night?

A Yes.

Q All richt.

A Not like every day, but like she -- he would come
and babysit us like one day and then another day
[unintelligible]..

Q Would you stay at your house at Altamira, or would
you go to where Troy lived with Herman?

A Well, I did that one time before, and it was like on
one of -- con Jett's birthday. I did that once before. But I
qually stayed at grandmom's house.

Q All right. So Troy would come and stay with you at

Altamira?
A Yes,
0] All right. Dig you know a guy by the name of Joe?
A Yes, i did.
Q Do you know his last name?
A No, I ¢do ndt.
Q How did vou know Joe?
A Well, he would come over to our house sometimes and

he would like play games and like he'd play the X-Box with us.

0} Was he friends with your mom?
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Yes, he was.

Was he your mom's boyfriend?

Yes, he was.

And would come oveér at Altamira sometimes, too?
Yes.

Did he live there?

A R T =~

No. I think he lived over like with his wife. I
think her name was Gina or something like that.

Q When you were with your -- with Troy sometimes would
he use bad wordé to describe your mom?

Y Scmetimes.

8} And it's okay to say it even though it's a bad word.
What words would he use to describe your mom?

iy Like the B-I-T~C-H word.

Q Bitch?

A Yes.

Q And do you remember the whole sentence that he would
say?

A Like he would come down the hall and say -- on his

phone and he would say, your mother's a B, like say that word.

Q  Your mother's a bitch?
A Yes.
0 Jayce, I want to talk to you about -- specifically

about things that happened on July 27th of 2012.

A Ckay.
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Q If you need to stop at any time, just let us know,

okay.
Do you remember that day very well?
A Yes. Pretty much, yes.
Q Do you remember it was a Friday?
A Yes.
Q What were you and your brothers and sisters --

sisﬁer doing on the morning of Friday, July 27th, 20129

A Well, first we woke up and then we started playing
dress, and then we lige we started to eat breakfast. We ate
Frﬁit Loops, and then we started watching -- we started
watching TV.

Q You said you were playing -- is it a video game?

A No. That's when Joe came over we played video
games.

Q Okay. What was the game that you were playing? I
didn't catch it.

A Well, it was called dress up.

Q Ch. Dress up.

A Yeah. We were playing dress up.

Q Okay. And then you ate some breakfast, some Fruit
Loops, and then you were watching TV. Do you remember the

name of the TV show you were watching?

A Yes. "T Shouldn't Be Alive."
Q "I Shouldn't Be Alive" on the History channel or
200
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whatever it ig?
2y Yes.
Q All right. But were you watching‘it on TV, or wére
you watching on NetFlix or something?
A I think I was watching on NetFlix, because we didn't
have like cable TV. We have it on NetFlix at least.
Q Was your mom home?
Yes, she was.
Do vyou remember what she was doing?
She was -- I think she was braiding her hair.
Was Joe there?
Yes.

What about Troy? Was he there that morning?

L O R SR - R o -

No., But then he came.

0 Before Troy came to the house did your mom go
scmewhere?

A No. She was like in the -- she did. She went to
the back room, and then she came back out and -- a couple
times., She was just like gding in the room for a couple times
or something.

0 And Joe was with vyou?

A He was ~-~ he stayed in the back room most of the
time. doing ~- probably watching'TV or something.

Q What about your --

A Not watching TV, but like doing something else.
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Q Okay. What about your little sister? Where was
she?
A She was like in a little carrier by the end of the

hall. 2And it like had a little rocker.

Q Now, you said at some point Troy came to the house

A Yes. “

Q How did you know when Troy came to the house?

A Because the alarm came off. It went off.

Q The house alarm?

A Yes. And then he shut it off so0 it wouldn't come
on.

0 So you're watching TV. And what room is that?

A That's like in the living room where --

Q You hear the alarm go off, and what do you do?

A I got up and I locked, I saw Troy there. And then

-- then I saw my mom come out of the room, and he told her €

go in the room now.

Q Go in the room now?

A Yeah. He said, get in the room now.

Q Get in the room now?

A Yas. The third room.

Q Qkay. We'll get into that in just a minute. But
before you said the alarm went off and Troy turned it off,
did Troy type some numbers into the keypad or something?

A Yes., I think so.
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Q All right. Did you.see anything in his hands at the
time?

A No, I did noct.

0 Do you remember anything being on hié back?

A I think -- no, I don't think soc, no.

Q I'm going to ask you what was his demeanor like.
And before you answer that I'1l tell you what "demeanor®
means. You know, sometimes you can tell whether people are

happy or sad because of their facial expressions or they're

crying?
A Yes.
Q Could you tell me What Troy's demeanor was at the

time he came in the house?

A He was like -- he looked like he came in there to --
like he was -- he was locking for somebody, like he was -- 1
thought he was looking for my mom. He was like trying to do
something. |

0 That's how you felt that he looked at the time?

L.\ Yeah.

o) So he says to your mother, get in the room. And you

said into the third room?

A Yes.

Q What goes on in that third room? What was it used
for? |

A Scrapbooking. My mom always scrapbooked in there,
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like made -- put pictures into aibums and stuff.

Q When Troy came in and he said that to your mom where
was Joe?

A Joe? I think he was still in the bedroom.

Q Do you know?

A I don't know, no.

Q Not a problem. Not a prcblem., So did you talk to
Troy when he came in?

A No, I did not.

Q So did he and your mom gc into that third room --
A Yes.
Q -- together? Do you know -- did you follow them to

that third room?

A No, I did not.

Q What did you do?

A I was just like staying =-- I stayed in the room, in
the living room with my brothers and sisters.

0 Were you Still watching teleﬁision?

iy No. We just like stopped and sat there for a couple

minutes.

Q Did you think something was wrong?

A T know. Because like my dad never came on Fridays.
He never came on those days. And he looked -- he was just --

I thought something was wrong was the reason.

Q Was this about like midday, noon on Friday?
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B Yeah. It was like -- he came I think about like
maybe 11:00, 12:00 o'clock.

Q And that's not the normal time that he came to stay
with you?

A No.

Q 'S0 it was unusual for him to be there at that time?

A Yeah. He would usually come at like -- like 2:00 or

3:00 in the afternoon on weekends.

Q So you're in the living room with your brothers and
sisters --

A Yes.

Q - and you're just sitting there because something's

wrong. What do you remember happening next?

A Well, I remember Troy opening the door, and then I
think - and then Joe opened the door, and then Troy saw Joe,
and then he pulled out the gun and he shot Joe first, and then
he shot my mom.

0 That's what you remember happening next?

A Yes.

0 All right. I'mrgoing to go into a little bit more
detail with you about that; okay?
| A Ckay.

Q So you're in the living rcom. Can you see the third
room where your mom and Troy were talking?

A Well, no, I can't see it.
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0 All right, Did at some point you go from the living
room tC¢ where you could see that third room?:

A Yes, I did. Like when I saw -- when I heard them

open the doors T saw -- I was looking. I went to the hall
like up close by them, and then I was -- I saw -- I saw Troy
pull out the gun, then I -- and I was looking -~ like I was in

the hall and I was looking at him, and then I said -- and then
I said, why'd you kill -- why'd you shoot my mommy, like that.
I was savying that.

Q SO0 you go to the hall and you can see down the end
of the hall and you caﬂ see the bedrocem door and the room —-
the door to the third room; right?

A Yes.

0} And across the hall is the room to the bedroom where

your mom slept; right?

A Yes.

] Was Joe in that room?

A Yeah. He was opening that door.

Q He was opening that doocr, and Troy ﬁas opening the

door directly across the hall?

A Yes.

0 And you said at that point you saw Troy take out a
gun? |

A Yes.

Q And shoot?
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A Yes.

o) Where did he take that gun from?

A i think he took it out from like somewhere around
his waist area, because I don't remember like him taking --

him going down to where his pockets were or something or up

here, because I think he just took it out somewhere over here.

Q Somewhere either in the front of the waist or the

back of the waist, you don't know?

A Yes.

Q And did he shcot Joe at that point?
A Yes, he did.

Q ‘How many times?

2 I don't -- like two times, I think. I think --

Q You don't know?

A I don't know.

Q Qkay. Do you remember it being more than once?

A Yes.

0 Why? Hew do you remember it being more than oﬁce?
A Because I remember like he was pointing in the

direction of Joe and he shot it like -- I remember he shot it

more'than once in the directilon of Joe, and then he shot it
like two times that went at my mom.

0 After he shot =-- waé your mom shot kefore dr after
ne shot Joe?

A After he shot Joe.

207

864



10
11
12
13
14
15

1o

17

18
19
20
21
22
23
24
25

Q ‘And s0 he shoots Joe. Does he have to turn arcund
to shoot vour mom?

A No. Because like his back is faced -- like here's
the room my mom slept in and then the scrapbocking room, and
then his back was faced to the wall, and he could like -- he
could see the hallway. And then he was like he shot Joe, and
then he shot my mom this way. So he just went like that and
then like that. |

0 I see. Did you hear your mom say anything before

Troy shot her?

A No. But I heard her making nolses.

Q So after he shoots Joe and your mom what do you do?

A I went in like the room where my mom -- the
scrapbocking room, and I was like -~ I was seeing if she was

okay.' I was like, are you ckay, are you okay. And she was
just making like noises,

Q What kind of noises?

A Like gurgling noises.

0 Did she ever say anything to you?

A No, she didn't.

Q What color was her face?

A It was grayish, like pale-ish, because I -~ because
I -- she was just like gray right in here in her face.

0 What did you do after you went to your mom?

A Well, Troy said to go ocut of the room, so I went out
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of the room. And then I grabbed one of my brethers or
sisters, T don't remember. But I grabbed one of them and I
wWas thding her == him or her. And then I went back into the
room and he said, get out. And then I went into the rcoom my
mom slept in and I picked up the -- Joe was like, get the
phone, get the phone. And I picked up the phone, and then I
- T was like -- T was trying to give it to him, but like I
just dropped it, and then he grabbed it real fast.

0 Okay. Hold on, Jayce. You said a lot in that last
sentence, okay, so I'm just going to parse it out a little
bit.

So you were in the room, you were trying to talk to
your mom, and Troy says, get out of the room?

A Yes,

0  Is that right? And then you went into the living
room and picked up one of your younger siblings?

A I think -- no. Because I think they're in the --
like in hall. | '

Q They were the hallway?

A I don't remember like where exactly they were, but I
went somewhere to pick them up.

Q And then you went into the room where ycur mom slept
in?

A Yeg, T did.

0 And that's where Joe had bkeen shot?
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A Yes.
Q. And.did you see Joe there?
A Yeah. He was -- there was blood all over his

stomach and stuff.

0 And where was he inside the room?

A He was on the left side of the bed by the door.
9] Was he.on the ground?

A Yes. He was laying on the floor.

Q And did he ask for the phone?

A Yes, he did.

Q and did you have a phone to give to him?

A Yeah. It was on top of the dresser, so I like

reached and I like dropped if, and then he grabbed it.

Q What is Troy doing when you're doing all of this?

A I think he -- like he -- he went outside becauée
Jodey ran somewhere,.and then he went outside and then he came
back in, and then he -- I think he saw that Joe had the phone,

so he like took it away or something.

0 Now, you said your brother Jodey had run outside.
A Yes.
Q Do you remember him running outside, cr is that

something you learned afterwards?
A I remember him running outside, because like I
looked back and then I just saw him like go out the door.

0 Did Troy ever say anything about Jodey running ocut
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the door?

A  No. Because like -- because I remember when Troy
came in, came into the room where Joe was, and then I think he
took the phone away, and then he ran back outside. And then
that's where I foliowed him: And then I saw he put the gun
behind his back and then he said, Jcdey, Jodey. _He sald that.

Q So Troy ran outside, put the gun behind his back?

A Yes.

Q Can you show us what he did with that gun when he
was outside?

A He was like this, and he put it right there. Like
right there and then put his shirt cver it.

Q Okay. Sc you just stood up and you demonstrated
that he put the gun in the -- I guess the crack of his back,
down in his pants; is that correct?

A Yes, And put the shirt over it to hide it.

Q And he yelled, Jodey, Jodey?

A Yes.

Q | Then what happened?

A ‘And then he -- he got the keys of the car, and then
he got in it and left.

0 . Now, the keys to the car, where were they?

A They were like hung up -- like 1f you go to the
door, and they were on the right side of the door. They were

on the right side like hung up on the screws. There was like
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keys there. And then he took them there -- he took them off,
and he got in the car and he left,

Q 211 right. So he had to come back inside, get the
keys, and then leave?

A Yes. By the door, yes.

Q I'm going to back up a little bit. When Trcy --

before Troy went out to chase after Jodey I guess —-

A Yes.

0 -~ did you -- do you remember him saying anything to
Joe? |

A No, I den't remember.

Q Do you remember him ever telling you to get into

your room or anything like that?

A No.

Q Do you remember ever going into your own rocm where
you slept?

A Yes, I do remember geing into there, but I den't

know for why. I think I went in there for something or

whatever,
Q Your other brothers and sisters who are still in the
house, what are they doing at this time?

A I don't know.

Q Could you hear them screaming or crying or anything
like that?
A No.
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Q You don't remember?

A No, I don't.

Q Did you talk -- did the police eventually come and
talk to you?

A - Yes, they did.

0 Did they take you scmeplace?

A Yeg. First the lady police officer, she tock me to
her car, the car, the police officer car. And then I waited
there for like five to ten minutes, and then she took me
across the street to the other -- fo the place where Jodey was
at, and then T remember like Jesse was there and then -- and
then my brothers and sisters were just there.

0 Okay. And did you talk toc the police about what
happened?

A Yes. I saw -- I talked to a guy named Chris, and he
recorded all my stuff.

Q So he was a detective and he recorded everything
that you saild?

A I said. Yes.

0 Okay; Do you remember coming and speaking to Liz
and to me last week?

.A Yes, I did,.

Q0 Do you remember telling us about some sort of window

that you opened in your bedroom when vou went in there?

A Ch, veah. Yes.
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Q Ckay. Tell me about that. ﬁhat did you do when you
opéned that window?

A Well, I opened the window and I think I like -=- now
I remember. I took out the bar to the window like so when
people like -- if somebody tried to open the thing it wouldn't
open. I tcok out the bar to thé window.-

0 What did you do with that bar?

A I don't remember. I don't know. I just held it in
my hand, I think.

Q You held it in your hand? Was this while Troy was
still in the house, before he left?

A Yes. That was like a little bit earlier, like when
-~ like after -- or before I went intc the room where Joe was
at.

0 Did you do something with that metal bar?

A No.

Q You don't remember doing anything with a metal bar?
Did you ever go to Troy with that metal bar in your hand?

A I don't think so.

Q You don't think so?

A I don't know.

Q Qkay. Did you have a chance to go see your mom one
more time before the police came?

A Yeah, I did. Because like the police officers -~

no, not the police officers -- 1 went into my mom's room, and
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then I remember this big tall guy in a fire suit came and like

escorted me out of the house.

Q Did you have a chance to talk to your mom one last
time?

A 'That was before he came,

Q What did you say to your mom?

A I said, I love you, I hope you can hear me. That's

what I said te her.
MR. ROGAN: I'll pass the witness, Your Honor.
THE COURT: Cross—examination.
" MR. COFFEE: Yes, Your Honor.
(Pause in the proceedings)
CROSS-EXAMINATION
BY MR. COFFEE:

Q Ei, Jayce.

A Hello.

0 Jayce, we haven't had the opportunity to talk
before, have we?

A No.

0 Okay. I'm going to ask you a few questions, and if
anything is confusing, you stop me and I'1ll try to make sure
it's neot; okay?

A Okay.

0 And you're doing a great job for us today, and we

appreciate it, okay.
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A Thank you.
0 Now, you've given a statement before the day that

the shooting happened; right?

A Yes.

0 You gave that to & police officer? Do you remember?
A Can you say that again.

Q Sure. Do ycu remember giving a statement to a

police officer, somebody interviewing you with a tape recorder
the day that the shooting happened, or méybe the déy after?

A Yes. Yeah, yeah. Yes.

Q Ckay. There we go. And you wanted to make sure you
told him the right answers Jjust like you're telling us the
right answers?

A Yes.

Q And there was some discussion a few moments ago

about your father telling you to leave the room. Do you

‘remember that?

A Yes.

Q and by your father, so there's no confusion, you're
talking abcut the man sitting right here. That's him, all
right?

Yes.

A .
Q He had been the conly father you'd ever known?
A Yes,

Q

Since you were a baby. Do you ever remember a time
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béfore Troy?

A

Q

A

Q

No.

He had helped take care of you, helped raise you?

Yes.

And was still helping take care of you before this

horrible thing happened; right?

A

Q
A
Q
A

Q

Yes,

He'd come over to the house on weekends?

Yes.

Make you dinner?

Yes.

You said there was a birthday right beforehand. You

probably celebrated your birthday, I'd imagine.

A

Q
A
Q
A
my mom,

Q

Yes,

I did.

I got an MP3 player, a red one,

A red MP3 player?

Yes,

Was that from Troy?

I think that -- vyeah, I think that was from him and

yes.

Eim and your mom were still buying you birthday

gifts together at that point?

A
Q
friend,

A

Yes.

I believe so.

This perscn Joe that we've talked about, vour mom's

you don't know Joe's last name?

No,

I do not.
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Even to this day you don't know Joe's last name?

Q

A No, I do nct.

0 Joe was not your father?
A

No, he was not.

0 You never called Joe dad. It wasn't that sort of

situation; right?

A No.

0 When your father told you to go into the bedroom do

you remember him saYing, you can't see this, go back to bed?

Do you remember him saying something like that?

y:y I do not remember that, no.

Q Okay. If I show a copy of something -- when you

gave that statement on the tape recorder --

A Yes.

Q - somebody wrote it all down and typed it for us,
okay. If I show you a copy of that, would that maybe help you
remempexr?

A Yes.
MR, COFFEE: . Okay. Permission to approach.
THE COURT: You may.

MR. COFFEE: And it's page 7, counsel.

BY MR. COFFEE:

Q Take a look at that. Do you remember that now?

A Yes, I remember that now.

0 Ckay. Did that help you to remember, Jayce?
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A

e,

Yes, it did.

And in fact did your father close the door to the

bedroom and tell you, go back to bed, you can't see this?

A

Q

Yes.

That's what you said at the time, and now you

remember that happening; right?

A

Q

been some

A

Q
A
Q
A

Q

Yes, I do.

Okay. When your father came intc the house there's
discussion about demeanor. Do you remember that?
Yeg, 1 do.

Qkay. He didn't come in yelling, did he?

No, he did not.

He didn't come in with a gun in his hands?

No, he didn't,

He came in and asked to talk to yeur mother, I think

is the way you described it to police officers a few years

ago. Do you remember that?

A

C

Yes.

And in fact that's what happened, he came in and

said, I need to talk to my wife or Echo or however he put it,

but --

A
Q
A
Q

Yeah,
That's what he said; right?
Yes, he did.

And when they went to the back bedroom it was

219

e7b



10
11
12
13
14
L5
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25

actually a talk. There wasn't yelling at least at first; is
that fair? |

A Yes,

0 And they were in the back bedroom, this third
bedroom for a while, and the noise started to come up? You
could hear a commotion back there; is that fair?

A Like I héard it when they came out of the bedroom.

Q Okay. You heard a fight?

A Yeah. ©Not a fight, but like I heard them raising
their vocices at each other.

Q Qkay. They were talking. You'd heard an argument
at that point. You said you saw your father with a gun in his
hand. |

A Yes, I did.

0 And T know -- and I don't want you tc have to relive
anything, but I need you to think back for me real hard for
the next question'or two; okay?

A Sufé,

0] Do you remember telling the police that you didn't
actually see your father shoot your mother?

A No. I just remember -- I don't remember actually
seeing like him -- I just saw him peinting the gun in the door
and then shoot. I didn't see him actually --

0 You'd seen the shots towards Joe, but you actually

didn't see the shot that was fired towards your mother; is
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that right?

A I did see the shot towards my mother., But I saw him
shoot it in the direction of the room my was in.

Q Okay. I want to -- would looking at the statement
again maybe refresh your reccllection as to what you told the
officers?

A Yes.

MR. COFFEE: Okay. Permission to approach.
THE CCURT: Ckay.
BY MR, COFFEE:

Q Thank you, Jayce, for reading this.

i No, I don't remember that.

MR. COFFEE: Counsel, it is page 11 of the voluntary
statement, two thirds of the way down.
BY MR, COFFEE:

o Did you tell the officer, "And I didn't like really
see my dad shoot my mom"?

A I guess, yeah, because it's on the paper.

0 Okay. You don't remember it specifically, but that

may have been what you said shortly after this happened?

a Yes.
o) And it was probably tough to answer questions then
like it is now. We don't -- you're doing great, okay.
Now, the alarm -- your dad had the code to the
alarm? |
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Q
A

moving --

Q

S S O o 2 R o R I o S~

marking,

Yes.

He'd lived there.

Yes. He didn't live theie at the time, but he was
he was living with somebody else.

During the week.

Yes.

And there on weekends?

Yes,
' Still had a key to the house in fact; right?

I don't know if he did or not.

Did you keep the front door locked?

Did he keep the front door locked?

Did you keep the front door locked?

No. |

Ckay. Do you remember what the house was 1ike?

Yes, I do.

I want tc show you a couple of pictures, if I might.

Okay.
And vou can tell me if this is what the house --
MR, COFFEE: I'm going to go cut of order from the

if that's okay. I'm going to start with Defendant's

Proposed E.

THE CQURT: It's not been admitted. Any objection?

MR. ROGAN: No objection, Your Honor, to its

admission.
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MR. COFFEE: Okay. Any objection to the -

MR. ROGAN: Can I just see that. _

THE COURT: How many of them are there, Mr. Coffee?
MR, COFFEE: There's five.

THE COURT: So A through E?

MR. COFFEE: A through E.

THE COURT: Any objection?

MR. ROGAN: No objection, Your Honcr, to their

admissibility.

you.

THE COURT: A through E will be admitted. Thank

{(Defendant's Exhibits A through E admitted)

MR. COFFEE: Thank you.

BY MR. COFFEE:

oI A o B ©)

Do you recognize this?

Yes, I do,.

And this is Defendant's E. What is 1t?

That's my living room. That's the living room.

2nd looks like there's an X-Box over on one side or

maybe a connect on top or something?

you?

LONE O o

Yes., That's X-Box right there.
Was that Joe's X-Box, or was that your dad?
That was -- that was ours.

That wés yours. Your mom and daddy got that for
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There's a picture next to the TV.

a Yes.

Q

A Yes,

9] Okay.

I

do.

and I want to show you Defendant's Proposed A

-~ or Defendant's Admitted A at this point.

picture that was right near the TV set?

A Yes,

Q And that is a picture

A Yes.

Q and you are standing in the back with a big smile on

your face?

A Yes.

Do you see that?

Is that the

that is. That's what it was.

of your family?

0  And you've got a little brother that's hanging on

your dad Troy's -- around his neck?

A Yes.

Q and there's a bhaby?

A Yes.

Q And your older brother.

-- your youngest sibling was born; right?

born?

A Jazzy,

yes.

Q Jazzy was born., Okay.

And that's before the last

Before Jazzy was

and I want to show you another picture from inside

the house. This is Defendant's C. Do you

A Yes,

I

do.
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0 And what is that?
A That's where we ate., That's the -- that's where we
- that's like in the area of where we ate at dinnertime.

Q Okay. The family table?

A Yes,

Q And there is a picture onlthe wall there. Do you
see that?

A Yegs. I see three of them.

Q Okay. And I want to show you Defendant's A,
A Okay.
Q Is that the picture that's hanging on the wall in

the kitchen?

A Yes.

Q And those are all pictures of your dad and your mom?
A Yes. |

Q There were no pictures of Mr. Averman in the house

anyplace, were there?

a Wno's Mr, Averman?

Q Oh, I'm sorry. Joe. You didn't know his last
name. My fault. There were no pictures of Joe anyplace in
the house, were there?

A No. T didn't -- no.

0 and T want to show you --

THE COURT: Mr. Coffee, would this be a gcod time to

break for the evening?
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MR, COFFEE: Yes. It would be wonderful.

THE COURT: Ladieé and gentlemen, we're going to
break for the evening. During this recess you're admonished
not to talk or converse among ycurselves or with anyone else
on any subject connected with this trial, or read, watch, or
listen to any report of.or commentary on the trial or any
person connected with this trial by any medium of informaticn,
including, without limitation, socizl media, texts,
newspapers, television, the Internet, and radio, or form or
@xXpress any opinion on any subject connected with the trial
until the case is finally submitted tc you.

If we could see you at 10:15% in the morning outside
Courtroom 14&. And if any of yoﬁ need a letter for your
employer, please let the marshal know as you go out.

See you in the morning. 10:15,

{Jury recessed at 4:44 p.m.)

THE COURT: And, Jayce, you can stand up, too, if
you'd like.

Okay. Counsel, we had a statement that was used to
refresh recollection and was read from., Does anyone feel the
need to have that marked?

MR. ROGAN: I'm'sorry. That was pages --

THE COURT: Or Court's exhibit or any other purpose?

MR. ROGAN: Right now there was a page 11 --

THE COURT: I'm just saying if you want it marked as
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a Court's exhibit for record purposes, since it was read, I'm
P

just reminding you that is an option.

MR. ROGAN: Yeah., Judge, actually what I would like
to do is just the answer that the witness gave, I would like
to move to admit that, that portion of the statement on page
11. &nd so what I can do is I can redact that page just to
reflect that statement that he made and admit that.

MR, COFFEE: Or admit by stipulaticn.

THE COURT: Okay. As a State exhibit?

MR. ROGAN: Correct. As a State's exhibit.

THE COURT: I'm asking a different question.

MR. ROGAN: No. Then the answer is no.

THE CQURT: Okay. We'll see you in the morning.

Have a nice evening, okay?

THE WITNESS: Thank you.

THE COQURT: You didn't get my question, did you?

MR. ROGAN: I did not understand. I'm sorry.

THE COURT: It‘é all.right. You know the paranoid
judge abcout the record,

All right.- Anything else outside the presence,
counsel?

MR. ROGAN: Not at this --

MS. MERCER: ©No. But, Your Honor, just for
scheduling purposes, tomorrow yocu anticipate starting at

10:15 and geing till noon and then breaking for an hour and
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15 minutes?

THE CCURT: I do.

MR. ROGAN: Okay. Perfect.

THE COURT: We broke a little early today because I
thought that juror we were inquiring outside the presence.
The other was going te take a little longer. So I'm sorry.

MR, ROGAN: That's okavy.

THE COURT: I guessed wrong.

I may not be done with my c¢riminal calendar. I'm
hoping I ﬁill, but, you know, it goes the way it goes.

MR. ROGAN: Thank you, Your Honor.

M5, MERCER: Thank you, Yoﬁr Honor.

THE COURT: Did we get the defense PowerPoint?

THE CLERK: Yas.

THE COURT: What did you mark it as? Court's 2,

(Court recessed af 4:46 p.m., until the following day,

Wednesday, April 8, 2015, at 10:19 a.m.)
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Attorney General

100 North Carson Street
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